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ATA N° 05/2022 – Conselho Fiscal 

 

Ata da 5ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2022, realizada no dia 30 de maio de 2022. 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas foi realizada de forma híbrida 

na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma Microsoft 

Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados do 

IpojucaPrev, a quinta reunião ordinária do Conselho Fiscal do ano de dois mil e vinte e dois.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Anderson Jofre Gomes Da Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho 

Deliberativo: Paula Deize Gomes Do Nascimento, Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Joaldo José 

Da Silva, Adriano Marques de Assis Guerra e José Marcelo De Oliveira; o Presidente do Conselho Fiscal, 

Márcio Fernando Soares da Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal:Marcos 

Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Severino Paulo da Fonseca, 

Severino Gonçalves De Assis Guerra e João Luiz da Silva;o Presidente do Comitê de Investimentos, Tacyto 

Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros titulares e suplentes do Comitê de 

Investimentos:Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, Maria De Lourdes Celestino Muniz 

De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Marcos Paulo Alves 

Cavalcanti de Oliveira, Aline Melo De Freitas e Joaldo José Da Silva; o Diretor de Investimentos do 

IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente Executivo do 

IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; a Diretora Administrativa e 

Financeira, Alcione Pontes; a Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, Lays Fernanda Macário. 

Além dos convidados José França, representante da Distribuidora Privatiza investimentos e Daniel Sandoval, 

representante da Gestora Rio Bravo Investimentos; 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando 

sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de Investimentos,foram 

convidados todos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo para acompanhar a 

reunião.Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo Diretor de 

Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos membros presentes. 

A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à Diretoria de 

Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando à maior transparência e o melhor 

desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 
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01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Abril/2022;  

02 – Proposta de Alocação para Junho/2022; 

03- Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 

04 – Ata da Assembleia Geral Extraordinária de Cotista do Vector Queluz Lajes Corporativa Fundo de 

Investimento Imobiliário, inscrito no CNPJ sob o n° 13.842.683/0001-76; 

 05 – Resultado dos Prêmios da Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e 

Municipais – ABIPEM;  

06 – Apresentação da Lei n° 2.064, de 09 de maio de 2022; 

07 – Prestação de Contas de Abril/2022 – Diretoria Administrativa e Financeira; e   

08 – Prestação de Contas do Presidente Executivo do IpojucaPrev.  

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Abril/2022:A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro em conjunto com o Sr. Matheus Crisóstomo, 

representante da empresa Lema Economia & Finanças. Primeiramente, foi feita uma apresentação sobre o 

cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os fundos de investimentos 

contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, seguindo as perspectivas 

dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário econômico, foi apresentado o 

fechamento da carteira no mês de abril, a posição dos investimentos, sua disponibilidade para resgate, sua 

carência, o saldo no final de abril, a participação do fundo previdenciário sobre o total das aplicações dos 

fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação entre o investimento no fundo e a participação 

sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu enquadramento de acordo com a Resoluções CMN n° 4963, 

de 25 de novembro de 2021 e a Política de Investimento do IpojucaPrev. Também foi mostrada a distribuição 

por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por administrador e subsegmento, o retorno dos 

investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos seus respectivos benchmarks, o retorno dos 

investimentos após as movimentações de aplicações e resgates no mês de fevereiro, as aplicações e os 

resgates que foram feitos no mês de abril, o saldo atual, o retorno mensal e anual tanto da carteira como da 

meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do FUNPREI, os dados e gráficos de 

comparação entre a rentabilidade mensal da carteira do FUNPREI de-0,89% (acumulada no ano de 0,46%)e 

da meta atuarial de 1,46% (acumulada no ano de 5,95%). Além disso, foi demonstrada a evolução patrimonial 

no período de fevereiro de 2019 até abril de 2022, a liquidez da carteira de forma monetária, detalhando os 

fundos com liquidez até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 dias e o valor na carteira dos fundos 

estressados. Visando acompanhar o desempenho dos ativos, foi demonstrada a composição da carteira 

comparando alguns indicadores de risco x retorno dos ativos, subdivididos pelos benchmarks. Foram 
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demonstrados também os seguintes dados que estavam previstos para serem acompanhados pela Política 

de Investimento vigente com: o nome dos fundos, o retorno dos investimentos no mês, a volatilidade, o VaR, 

índice Sharpe, índice Treynor, retorno histórico dos investimentos, a comparação do retorno em diversas 

janelas (no ano, 3, 6, 12, 24 e 36 meses). No Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos, 

constam as análises detalhadas dos dados encontrados nessas tabelas de risco x retorno, além de 

diagramas de dispersão dos ativos em relação aos seus benchmarks. O Relatório Mensal de 

Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por unanimidade pelos membros presentes do 

Comitê de Investimentos e foi encaminhado para deliberação do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. 

Os membros presentes do Conselho Fiscal aprovaram por unanimidade o relatório. 

 

02 – Proposta de Alocação para Junho/2022: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, foi 

apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev. A alocação se baseou em uma análise realizada pela LEMA, por solicitação 

dos gestores do IpojucaPrev, sobre a oportunidade de diversificar os investimentos do instituto, aplicando no 

RIO BRAVO PROTEÇÃO II FI MULTIMERCADO. Para apresentar o fundo, foram convidados os seguintes 

representantes das instituições: José França sócio da Privatiza Agentes Autônomos de Investimentos - 

Distribuidor do fundo; e Daniel Sandoval Diretor Comercial da Rio Bravo Investimentos - Gestora do fundo. O 

Sr José França apresentou rapidamente o histórico da Privatiza, que é uma empresa que há quase vinte anos 

trabalha com a distribuição exclusiva de investimentos para RPPS. Já o Sr Daniel Sandoval iniciou se 

apresentando, falou que trabalhou durante 17 anos na Caixa Econômica Federal, grande parte desse tempo 

trabalhando diretamente com o mercado de RPPS, e está há um ano na Rio Bravo. Falou também o histórico 

da Rio Bravo, que foi fundada em 2020 pelo Paulo Bilyk, ex-diretor do Pactual e pelo Gustavo Franco, Ex 

Presidente do Banco Central. Antes de apresentar o fundo, ele comentou sobre a necessidade dos RPPS 

terem em sua carteira exposição a renda variável, dentro do perfil de investimentos estratégico de longo 

prazo, visando atingir a meta atuarial. Porém, ao analisar os períodos mais curtos, tem momentos em que é 

necessário fazer ajustes táticos do portfólio em momentos mais conturbados e incertos, como o que estamos 

vivendo atualmente. Internamente, vivemos com os problemas fiscais e eleitoral, no exterior, tem o processo 

de aumento de juros dos EUA e a guerra entre Russia e Ucrânia. Todos esses fatores, trazem bastante 

volatilidade para o mercado. Então, o fundo RIO BRAVO PROTEÇÃO II FI MULTIMERCADO consegue dar 

uma exposição do investidor ao Ibovespa, mas com um capital protegido garantido, o que significa que o 

produto não tem rentabilidade negativa. Além disso, o produto foi montado levando em consideração as 

necessidades dos RPPS, tendo os seguintes parâmetros: carência de 2 anos, período de perspectiva de 

grande volatilidade no mercado; retorno mínimo pré-fixado em 9%, capital protegido corrigido pela inflação 

projetada para o período da operação; Barreira de alta de 50%, gerando exposição ao IBOVESPA; Prêmio 

caso haja rompimento da barreira de 25,5% + 9%, equivalente a IPCA + 11,87% a.a (considerando o IPCA 

projetado). Todos esses retornos são brutos, antes dos custos de taxa de administração, que é de 1,20% a.a. 

O Sr Daniel Sandoval também explicou detalhadamente os 3 cenários possíveis para o resultado da 

operação. Ele explicou que o fundo está totalmente enquadrado, que terá uma carteira constituída em mais 
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de 90% por títulos públicos federais, utilizando operações de derivativos vinculadas ao Ibovespa e 

negociados em bolsa, com contraparte da B3 e sem alavancagem. Após a apresentação, ficou a disposição 

para tirar possíveis dúvidas. O Sr Marcos Paulo disse que achava interessante o produto, por não ter 

possibilidade de retorno negativo, garantindo no mínimo o retorno de 9%. O Sr José França, da Privatiza, 

explicou que essa era uma das vantagens do produto, que faz o investidor conseguir se expor à bolsa, tendo 

um capital protegido das variações negativas. O Sr Severino Paulo perguntou quais são as garantias da 

operação estruturada. O Sr José França disse que esse não era um fundo de ações, e sim um fundo que tem 

como cenário base a oscilação do IBOVESPA, mas a parte pré-fixada é lastreada em Títulos Públicos 

Federais e na parte que garante a oscilação do IBOVESPA, existe uma estrutura de opções registradas na 

B3 que garantem esse resultado. O Sr Daniel Sandoval complementou que os riscos envolvidos na operação 

são os mesmos que já existem na carteira, pois os Títulos Públicos Federais correm o mesmo risco soberano, 

como os que temos no nosso investimento em compra direta dos papéis. Já as opções são contratos 

registrados em bolsa, com o risco de contraparte garantido pela B3, caso a outra parte viesse a não honrar o 

contrato. Informou também que essa outra parte da operação é o Citibank, banco mundialmente conhecido e 

com risco de crédito AAA, mitigado pela contraparte da B3. Após o fechamento da operação, O BEM, 

administrador do fundo, irá divulgar um fato relevante constando todos os cenários possíveis.Não havendo 

mais dúvidas a serem tiradas com os representantes das Instituições Financeiras, estes saíram da reunião 

para que pudessem ser feitas as discussões internas. A Diretoria de Investimentos havia solicitado uma 

análise dos possíveis cenários para identificar se o fundo seria uma opção interessante para diversificar a 

carteira do instituto.O Sr Matheus Crisóstomo informou que o estudo considerou dois tipos de análises 

diferentes: Primeiramente, com a Metodologia de previsão histórica, no qualpegou alguns cenários históricos 

de diferentes comportamentos de volatilidade do mercado, tanto em víés de  alta como de baixa, fazendo um 

backtest do fundo e replicando a estratégia do fundo nesses cenários,considerando um prazo de 25 meses, 

mesmo período de tempo da operação; e depois o Modelo de simulação de Monte Carlo, baseado na 

simulação estocástica, envolvendo números aleatórios, de acordo com os retornos do Ibovespa nos últimos 

1.260 dias (3 anos). Foram rodadas 5.000simulações para os retornos diários da bolsa para o período da 

operação estruturada. Considerando as duas metodologias, o estudo identificou que o investimento no fundo 

seria uma boa maneira de diversificar a carteira, pois, de acordo com as simulações realizadas, o fundo 

consegue trazer um retorno superior à meta atuarial na maioria dos cenários, também servindo como um 

“seguro” contra variações negativas da bolsa, ao garantir o capital investido protegido e com uma 

rentabilidade mínima de 9% no período. A proposta de alocação foi pelo resgate de parte dos valores 

investidos no fundo CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP que, de acordo com a sua política de 

investimentos, tem parte da sua carteira investida em renda variável. E investir no fundo RIO BRAVO 

PROTEÇÃO II FI MULTIMERCADO aproximadamente1,5% da carteira, conforme descrição na tabela abaixo. 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI,os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 
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RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

Art. 10º, Inciso “I” 03.737.188/0001-43 CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP R$ 3.200.000,00 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$ 1.800.000,00 

TOTAL R$5.000.000,00 

 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

Art. 10º, Inciso “I” 44.602.982/0001-67 RIO BRAVO PROTEÇÃO II FI MULTIMERCADO R$ 5.000.000,00  

TOTAL R$ 5.000.000,00 

 

A proposta foi aceita pela unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos presentes e seguiu para 

análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal também aprovaram 

a proposta de alocação de recursos. 

 

03- Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de investimento 

sejam devidamente credenciados perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de Investimentos e 

análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as condições de 

segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e os demais 

critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de Valores 

Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das empreses e 

regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS seguindo as 

Portarias MPS nº 519/2011, MPS nº 170/2012 e MPS nº 440/2013. No âmbito do Município, a 

regulamentação é feita pelos seguintes documentos: Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada 

pela Portaria nº 69, de 02 de Junho de 2021) e a Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de maio 

foram passados os documentos jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos da seguinte instituição e seus fundos, 

para análise dos Órgãos Colegiados: 

Instituição CNPJ Atribuição 

BTG PACTUAL SERVICOS FINANCEIROS S.A. DTVM 59.281.253/0001-23 ADM 

BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S.A. DTVM 29.650.082/0001-00 GESTOR / DISTRIBUIDOR 

BANCO BTG PACTUAL S.A. 30.306.294/0001-45 CUSTODIANTE 

ITAU UNIBANCO S.A. 60.701.190/0001-04 
ADM / GESTOR / 

DISTRIBUIDOR / CUSTODIANTE 

BANCO BRADESCO S.A. 60.746.948/0001-12 ADM 

BRAM - BRADESCO ASSET MANAGEMENT S.A. DTVM 62.375.134/0001-44 GESTOR 

QUELUZ GESTAO DE RECURSOS FINANCEIROS LTDA 07.250.864/0001-00 GESTOR 

PLANNER CORRETORA DE VALORES S/A 00.806.535/0001-54 ADM 
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Depois de ter as documentações analisadas com cuidado e maiores informações/esclarecimentos serem 

repassados na reunião, as atualizações e os novos credenciamentos das instituições acima citadas e de seus 

respectivos fundos de investimentos foram aprovados pelo Comitê de Investimentos, tal ato seguiu para 

análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. O Conselho Deliberativo e o Conselho Fiscal 

aprovaram os credenciamentos supracitados. 

 

04 – Ata da Assembleia Geral Extraordinária de Cotista do Vector Queluz Lajes Corporativa Fundo de 

Investimento Imobiliário, inscrito no CNPJ sob o n° 13.842.683/0001-76:  O Sr Marcelo Marinheiro 

apresentou o resultado da ASSEMBLEIA GERAL EXTRAÓRDINÁRIA DE COTISTAS DO VECTOR QUELUZ 

LAJES CORPORATIVAS FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO INSCRITO NO CNPJ Nº 

13.842.683/0001-76 (“Administradora” e “Fundo”). 1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 05 dias do mês de maio de 

2022, às 18h, realizada por meio de manifestação de votos pela Planner Corretora de Valores S.A., inscrita 

no CNPJ sob o Nº 00.806.535/001-54, com sede na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.900, 10º andar, 

Cidade e Estado de São Paulo, na qualidade de instituição administradora do VECTOR QUELUZ LAJES 

CORPORATIVAS FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO, inscrito no CNPJ sob o nº 13.842.683/0001-76 

(“Administradora” e “Fundo”).2. CONVOCAÇÃO: Enviada aos contistas do Fundo, por meio eletrônico em 19 

de abril de 2022. 3. PRESENÇA: Foram enviadas manifestação de votos dos cotistas representando 97,81% 

das cotas emitidas pelo Fundo. Presentes ainda, os representantes da Administradora, na qualidade de 

Presidente da assembléia, a Sra. Bianca Giometti Portásio e, como Secretário Tiago Natera G. Galdi. 4. 

ORDEM DO DIA: A aprovação para o Plano de Liquidação, conforme material entregue. 5. DELIBERAÇÔES: 

Instalada a assembléia, os cotistas, representando 83,22% da totalidade das cotas presentes e aptos para 

votação, conforme participação em assembléia via manifestação de voto, sem quaisquer ressalvas ou 

restrições, aprovando o Plano de Liquidação, conforme material entregue. 6. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a tratar, a assembléia geral foi encerrada, de modo que a ata foi aprovada por todos os 

presentes.Com isso, o plano de liquidação foi aprovado, nos termos da proposta que foi discutida na reunião 

passada do Comitê de Investimentos.  

 

05 – Resultado dos Prêmios da Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e 

Municipais – ABIPEM: O IpojucaPrev ficou em primeiro lugar no Prêmio Destaque Brasil de Investimentos - 

Edição 2022 na categoria 2: de 1.000 a 5.000 servidores ativos, promovido pela ABIPEM, de acordo com o 

resultado final divulgado através da Resolução nº 12/2022 da Associação. Além disso, foi informado sobre a 

importância desse tipo de prêmio, como forma de indicar que a gestão dos investimentos do IpojucaPrev vem 

sendo feita de maneira profissional e colegiada, através da importante colaboração da Diretoria de 

Investimentos, com o auxílio da consultoria contratada e dos conselheiros, além dos membros do Comitê de 

Investimentos e gestores.Ademais, também foi informado que o IpojucaPrev ficou em quarto lugar no  Premio 

Destaque Brasil de Responsabilidade Previdenciária da ABIPEM – Edição 2022 no grupo 2 – categoria 4: de 

6.000 a 2.001 servidores. 
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06 – Apresentação da Lei n° 2.064, de 09 de maio de 2022: Foi informado que houve a publicação da Lei 

nº 2.064, de 09 de Maio de 2022, que alterou que alterou o art. 2º da lei nº N.°1.487/2008, alterando a 

regulamentação do pagamento do JETON aos membros titulares dos Conselhos Deliberativo e Fiscal e do 

Comitê de Investimentos do FUNPREI. Foram explicados os pré-requisitos que constam para o recebimento 

do JETON, quais sejam: I - frequência em todas as reuniões convocadas pelo presidente do conselho de que 

faz parte; II - ação participativa e comprometida com os assuntos relacionados à boa administração do fundo 

previdenciário; III - resposta às demandas e atendimento aos trabalhos de sua responsabilidade; IV - 

pontualidade e presteza nas respostas e nos votos relativos aos processos distribuídos pelos presidentes; V - 

guarda do devido decoro na atividade de conselheiro; e VI - Ser detentor de, no mínimo, uma certificação 

específica na área de gestão de regime próprio de previdência social. Esses pré-requisitos serão avaliados a 

partir de relatório de avaliação de desempenho trimestral, que deverá ser realizado pelo presidente do órgão 

colegiado ao qual o servidor faz parte. Também foram repassados todos os outros pontos da lei. O Sr 

Severino Paulo perguntou se seria possível que fosse estabelecido um prazo para que os servidores que 

ainda não atendem ao item “VI - Ser detentor de, no mínimo, uma certificação específica na área de gestão 

de regime próprio de previdência social” possam receber o JETON enquanto tiravam a referida certificação. O 

Sr Helton Carlos informou que iria solicitar a análise da viabilidade jurídica do pleito à Procuradoria Jurídica 

do IpojucaPrev. O Sr Marcelo Marinheiro também falou que o IpojucaPrev iria manter a rotina de divulgação e 

disponibilização de cursos para que todos possam ser certificados, melhorando a gestão do Instituto. Além 

disso, também será preparado um curso presencial para facilitar a interação com os professores. 

 

07 – Prestação de Contas de Abril/2022 – Diretoria Administrativa e Financeira: A Diretora Administrativa 

e Financeira, Srª Alcione Pontes, fez a prestação de contas e apresentação dos dados quantitativos e 

qualitativos do RPPS referentes ao mês de abril de 2022, informando: os totais de atendimentos 

protocolados, bem como a principal natureza dos mesmos, o resumo das ações da CPL (Comissão 

Permanente de Licitação), o quantitativo e qualitativo da folha de pagamento do mês de referência da 

prestação de contas,  os totais de despesas, contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do 

FUNPREI, bem como o demonstrativo de acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês de 

fevereiro de 2022. A Diretoria Administrativa e Financeira colocou-se a disposição para prestar maiores 

esclarecimentos sobre os dados e suas atribuições. 

 

08 – Prestação de Contas do Presidente Executivo do IpojucaPrev: O Presidente Executivo do 

IpojucaPrev, Sr. Helton Ferreira, informou que no mês de maio houveram as aprovações de dois projetos de 

lei que tratam sobre a instituição do Regime de Previdência Complementar e sobre mudança da base de 

cálculo da taxa adm do IpojucaPrev. A Lei Nº 2.071 de 19 de maio de 2022, que trata sobre a instituição do 

Regime de Previdência Complementar, atendendo às exigências impostas na EC 103/2019, foi aprovada, 

publicada e enviada à Secretaria de Previdência por meio do portal GESCON. Com isso, o IpojucaPrev 

atendeu a todos os critérios exigidos para emissão do novo CRP, Certificado de Regularidade Previdenciária. 

A Lei Nº 2.058 de 02 de maio de 2022, que trata sobre a mudança da base de cálculo da Taxa Administrativa 
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do IpojucaPrev, foi aprovada, publicada e enviada também à SPREV por meio do portal GESCON, com efeito 

retroativo a janeiro de 2022. Anunciou que em 01 de junho o IpojucaPrev irá iniciar os processos de 

recadastramento, censo previdenciário e prova de vida dos aposentados e pensionistas de forma online e 

presencial, de acordo com a flexibilização das medidas protetivas devido à pandemia e zelando pela saúde e 

bem estar dos beneficiários. A empresa 3it Tecnologia, vencedora do processo licitatório, será responsável 

por realizar de forma virtual os processos de recadastramento, censo e atualização do banco de dados.  

Informou também que o CRP foi renovado e emitido em 20 de maio de 2022 com regularidade total do RPPS, 

cumprindo todas as exigências impostas pela SPREV, estando válido até novembro de 2022. O Presidente 

também expôs que, em 2021, a SPREV estabeleceu a nova certificação para dirigentes e membros dos 

órgãos colegiados dos RPPS. A mesma visa melhorar a atuação e promover uma capacitação aos servidores 

do RPPS, para que a gestão seja mais qualificada e eficiente. Aproveitou para expor o interesse em organizar 

em breve um curso preparatório para a nova certificação voltado para os membros dos órgãos colegiados e 

servidores do IpojucaPrev. Por último, o Presidente agradeceu a disponibilidade e participação efetiva de 

todos na reunião e colocou-se a disposição para maiores esclarecimentos.   

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor Marcelo Marinheiro agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01. Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos - abril de 2022; 

02. Apresentação dos resultados de abril de 2022;  

03. Proposta de alocação para junho de 2022; 

04. Análise de Cenários – Rio Bravo FIM II; 

05. Apresentação - Rio Bravo FIM II; 

06. Ata da Assembleia Geral Extraordinária de Cotista do Vector Queluz Lajes Corporativas Fundo de 

Investimento Imobiliário, inscrito no CNPJ sob o n° 13.842.683/0001-76; 

07. Portaria ABIPEM 011/2022 – Prêmio Destaque Brasil de Responsabilidade Previdenciária; 

08. Portaria ABIPEM 012/2022 – Prêmio Destaque Brasil de Investimentos; 

09. Lei n° 2.064, de 09 de maio de 2022; 

10. Balancetes de Receita e Despesa do FUNPREI – ref. abril 2022; 

11. Balancetes de Receita e Despesa do IpojucaPrev – ref. abril 2022; e 

12. Apresentação da Diretoria de Investimentos.  
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Composição Do Conselho Fiscal 

Nome Matrícula  Membro  

Marcio Fernando Soares Da Silva 180006-0 Titular  

Jimmy De Lima Pessoa 180047-7 Suplente 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Suplente 

Severino Paulo Da Fonseca 650 Titular  

Ednaldo Justino Dos Santos 1251 Suplente 

Severino Gonçalves De Assis Guerra  013 Titular  

João Luiz Da Silva 591 Suplente 
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1. INTRODUÇÃO  

 

1.1. AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA 

A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev

fevereiro de 2015, e tem como finalidade a

Próprio de Previdência Social (RPPS)

Município do Ipojuca (FUNPREI). Ad

normas previdenciárias; planejar, projetar, regulamentar e operacionalizar o RPPS; 

e fundos do FUNPREI; propor a política e diretrizes de investimentos dos recursos do FUNPREI; 

avaliações atuariais e propor ajustes à organização e operação do FUNPREI. 

 

1.2. DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 

O IpojucaPrev atualmente tem a seguinte estrutura básica: Presidência, Procuradoria Geral; Diretoria de 

Investimento; e Diretoria Administrativa

Diretoria de Investimentos deverá: d

FUNPREI, observando a política e as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciár

gerais; representar o IpojucaPrev 

informações sobre a carteira de investimento

solicitado por qualquer integrante do IpojucaPrev, quanto d

Deliberativo, Conselho Fiscal e o Comitê de Investimentos. 

 

1.3. COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

O Comitê de Investimentos do FUNPREI 

foi posteriormente alterado pelo Decreto 872

(alterado pelo Decreto nº 872/2022) versa sobre a criação do Comitê de In

será de natureza consultiva, com o objetivo de assessorar a Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca 

(IpojucaPrev) quanto às decisões relacionadas à gestão dos ativos previdenciários, com observâncias às 

exigências legais vigentes à matéria e aos princípios de segurança, ren

investimentos e tudo que lhe norteia. 

A composição do órgão é prevista no art

Portaria n° 6157, de 15 de Março de 2022 

anos iniciado em 31/01/2022 até 30/01/2025, 
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AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA  

A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) foi criada pela L

em como finalidade a administração, o gerenciamento e a operacionalização do Regime 

(RPPS) do município, exercendo a administração do Fundo Previdenciário do 

Município do Ipojuca (FUNPREI). Ademais, compete principalmente: cumprir e fazer cumprir a legislação e as 

, projetar, regulamentar e operacionalizar o RPPS; arrecadar e gerir

ropor a política e diretrizes de investimentos dos recursos do FUNPREI; 

valiações atuariais e propor ajustes à organização e operação do FUNPREI.  

DIRETORIA DE INVESTIMENTOS  

atualmente tem a seguinte estrutura básica: Presidência, Procuradoria Geral; Diretoria de 

Investimento; e Diretoria Administrativa- Financeira. Segundo a Lei n° 1.794, de 27 de fevereiro de 

toria de Investimentos deverá: decidir sobre investimentos das reservas garantidoras de benefícios do 

FUNPREI, observando a política e as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciár

 perante as Instituições Financeiras; responsabilizar

informações sobre a carteira de investimentos em arquivo separado e seguro;  e estar a disposição sempre que 

er integrante do IpojucaPrev, quanto dos Órgãos Colegiados que são o C

Deliberativo, Conselho Fiscal e o Comitê de Investimentos.  

DE INVESTIMENTOS  

O Comitê de Investimentos do FUNPREI foi criado pelo Decreto 23, de 14 de 

rmente alterado pelo Decreto 872, de 13 de janeiro de 2022. O artigo 1º do Decreto nº 23/2010 

) versa sobre a criação do Comitê de Investimentos e estabelece que o ó

, com o objetivo de assessorar a Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca 

(IpojucaPrev) quanto às decisões relacionadas à gestão dos ativos previdenciários, com observâncias às 

exigências legais vigentes à matéria e aos princípios de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez dos 

investimentos e tudo que lhe norteia.  

A composição do órgão é prevista no art. 2º do Decreto nº 23/2010 (alterado pelo Decreto nº 

15 de Março de 2022 designou os membros titulares e suplentes para o mand

anos iniciado em 31/01/2022 até 30/01/2025, deixando a composição conforme a tabela 
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) foi criada pela Lei n° 1.794, de 27 de 

administração, o gerenciamento e a operacionalização do Regime 

, exercendo a administração do Fundo Previdenciário do 

prir e fazer cumprir a legislação e as 

arrecadar e gerir os recursos 

ropor a política e diretrizes de investimentos dos recursos do FUNPREI; realizar 

atualmente tem a seguinte estrutura básica: Presidência, Procuradoria Geral; Diretoria de 

de 27 de fevereiro de 2015, a 

ecidir sobre investimentos das reservas garantidoras de benefícios do 

FUNPREI, observando a política e as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciário Municipal e as leis 

esponsabilizar-se por manter as 

star a disposição sempre que 

os Órgãos Colegiados que são o Conselho 

de 14 de setembro de 2010, no qual 

. O artigo 1º do Decreto nº 23/2010 

vestimentos e estabelece que o órgão 

, com o objetivo de assessorar a Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca 

(IpojucaPrev) quanto às decisões relacionadas à gestão dos ativos previdenciários, com observâncias às 

tabilidade, solvência e liquidez dos 

2º do Decreto nº 23/2010 (alterado pelo Decreto nº 872/2022). A 

plentes para o mandato de 03 

tabela seguinte: 
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2. OBJETIVO DO RELATÓRIO 

 

Este relatório de acompanhamento tem o

servidores ativos, aposentados ou pensionistas

qualitativos da carteira de investimentos,

Investimento vigente. Detalhando os 

gerenciamento de risco, o contexto econômico

patrimonial, a atualização da lista de instituições

pertinentes da Diretoria de Investimentos no 

priorizando a transparência perante 

gestão mais eficaz e eficiente do RPPS

Ou seja, este relatório significa a prestação de contas 

Investimentos vigente, além dos serviços ocorridos na análise de investimento

para o IpojucaPrev, salientamos também que todos os atos feitos no 

NOME MATRÍCULA TIPO DE 

VÍNCULO

TACYTO THEMYSTOCLES 

MORAIS DE AZEVEDO  

69724 EFETIVO

ANDERSON JOFRE 

GOMES DA SILVA 

66615/1 EFETIVO

AGRINALDO ARAÚJO 

JÚNIOR 

67185 EFETIVO

MARIA DE LOURDES 

CELESTINO MUNIZ DE 

SOUZA  

1081/1 EFETIVO

MARCELO VILAS BOAS 

MARINHEIRO DA SILVA  

66614/1 EFETIVO

MARCIO FERNANDO 

SOARES DA SILVA 

180006-0 EFETIVO

GABRIELA FARIAS 

GOMES BEZERRA VERAS 
70235/1 

EFETIVO

MARCOS PAULO ALVES 
CAVALCANTI DE 
OLIVEIRA 

68015/1 
EFETIVO

ALINE MELO DE FREITAS  
 

1286/1 EFETIVO

JOALDO JOSÉ DA SILVA 
 

180061/2 EFETIVO

HELTON CARLOS DE 

ALBUQUERQUE 

FERREIRA 

71917/3 COMISSIONADO

DIEGO SOSTENES DA 

COSTA 

66997/1 EFETIVO
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OBJETIVO DO RELATÓRIO  

Este relatório de acompanhamento tem o objetivo de informar e externalizar prioritariamente

aposentados ou pensionistas que possuem relação com o RPPS 

qualitativos da carteira de investimentos, demonstrando principalmente sua correlação com

Investimento vigente. Detalhando os ativos da certeira, inclusive quanto aos indicadores de dese

contexto econômico, político e social interno e externo, 

lista de instituições financeiras credenciadas a receber aportes

a Diretoria de Investimentos no mês de referência do relatório. Desta forma

perante os órgãos externos e internos de auditoria. Além de contribuir para uma 

do RPPS.  

ste relatório significa a prestação de contas mensal e o acompanhamento da Política de 

dos serviços ocorridos na análise de investimentos que 

IpojucaPrev, salientamos também que todos os atos feitos no período mencionado seguiram 

TIPO DE 

VÍNCULO 

REPRESENTATIVIDADE ÓRGÃO ATRIBUIÇÃO

EFETIVO PODER EXECUTIVO FINANÇAS TITULAR 

EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. 

ADMINISTRAÇÃO  

SUPLENTE

EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. SAÚDE TITULAR 

EFETIVO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV SUPLENTE

EFETIVO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV TITULAR 

EFETIVO PODER LEGISLATIVO CÂMARA SUPLENTE

EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. 

ADMINISTRAÇÃO 

TITULAR

EFETIVO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV SUPLENTE

EFETIVO PODER LEGISLATIVO CÂMARA TITULAR 

EFETIVO PODER LEGISLATIVO CÂMARA SUPLENTE

COMISSIONADO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV TITULAR 

EFETIVO PODER EXECUTIVO FINANÇAS SUPLENTE
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externalizar prioritariamente a todos os 

que possuem relação com o RPPS os dados quantitativos e 

demonstrando principalmente sua correlação com a Política de 

, inclusive quanto aos indicadores de desempenho e 

, demonstrando a evolução 

a receber aportes e demais assuntos 

. Desta forma, contribuindo e 

e auditoria. Além de contribuir para uma 

mensal e o acompanhamento da Política de 

s que é de extrema relevância 

mencionado seguiram as normas 

ATRIBUIÇÃO CERTIFICAÇÃO VALIDADE 

TITULAR  CPA-10 12/03/2024 

SUPLENTE CPA-20 07/03/2023 

TITULAR  CGRPPS 27/01/2024 

SUPLENTE CGRPPS 31/07/2022 

TITULAR  CEA 29/09/2023 

SUPLENTE CGRPPS 11/08/2025 

TITULAR CGRPPS 13/08/2025 

SUPLENTE CGRPPS 06/08/2025 

TITULAR  CGRPPS 23/03/2026 

SUPLENTE CGRPPS 03/08/2024 

TITULAR    CGRPPS 13/06/2025  

SUPLENTE  CGRPPS 13/09/2025 
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estabelecidas por leis municipais, pelo

emanadas pela Secretaria de Previdência 

aprimorar a governança para que alcancemos a excelência planejada

3. CENÁRIO MACROECON

 

3.1 CENÁRIO INTERNACIONAL

 

A China continua impondo lockdown

isoladas e sem previsão de reabertura. Vale ressaltar que 27% das exportações chinesas vêm de Xangai. Dado 

que o país asiático é o maior exportador do mundo, uma interrupção das ati

inflação global por causar um novo choque de oferta.

 

As previsões de crescimento do PIB chinês foram impactadas pela política de tolerância zero contra a 

Covid-19. O FMI reduziu as expectativas em 0,04 p.p., passando d

do governo chinês é de 5,5%. Visando atingir este objetivo, as autoridades tomaram diversas medidas para 

impulsionar a economia, dentre elas: redução dos compulsórios nos bancos, corte de taxa de juros e elevação 

dos gastos fiscais em projetos de infraestrutura.

 

Nos Estados Unidos, os dados não foram animadores. O PCE (Índice de Preços para Gastos de Consumo 

Pessoal), principal indicador de inflação utilizado pelo Fed), acelerou em março, saindo de 6,3% para 6,6% 

acumulado dos últimos 12 meses. Já o núcleo da inflação, que exclui itens voláteis como alimentos e 

combustíveis, reduziu para 5,2% na comparação anual, ante os 5,3% registrados em fevereiro. Apesar da 

pequena desaceleração do núcleo, o resultado ainda 

 

Além disso, o mercado de trabalho continua apertado. A taxa de desemprego de abril permane

3,6% e o relatório JOLTS, que mede a relação entre vagas de emprego e número de desempregados, subiu para 

1,94 em março. Na prática, isso significa que existe 1,94 vaga aberta para cada desempregado no país.

 

Visto o atual cenário de pressões inflacionárias no lado da oferta e da demanda, o Federal Reserve elevou 

a taxa de juros em 0,50 p.p., maior alta em 22 anos, 

destaque ficou com o comentário do presidente do Fed, Jerome Powell, que afirmou que uma elevação de 0,75 

p.p. ainda estava fora de cogitação. A declaração acalmou o mercado em um primeiro momento, pois 

dos investidores temia uma aceleração ainda mais forte.

 

Outro ponto importante foi a divulgação de como se dará o

autoridade monetária pretende reduzir o balanço em US$ 47,5 bilhões mensais durante 3 meses, 

1º de junho, e, posteriormente, aumentará esse montante para US$ 95 bilhões mensais. Todo o processo será 
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unicipais, pelo Conselho Monetário Nacional – CMN, como também as normas 

de Previdência – SPREV do Ministério da Economia – ME e, a cada dia, tentamos 

aprimorar a governança para que alcancemos a excelência planejada e projetada. 

CENÁRIO MACROECONÔMICO NO PERÍODO DE REFERÊNCIA 

INTERNACIONAL 

lockdown nas principais cidades do país como Xangai e Pequim, que estão 

isoladas e sem previsão de reabertura. Vale ressaltar que 27% das exportações chinesas vêm de Xangai. Dado 

que o país asiático é o maior exportador do mundo, uma interrupção das atividades eleva o grau de risco para a 

inflação global por causar um novo choque de oferta. 

As previsões de crescimento do PIB chinês foram impactadas pela política de tolerância zero contra a 

19. O FMI reduziu as expectativas em 0,04 p.p., passando de 4,8% para 4,4% em 2022, sendo que a meta 

do governo chinês é de 5,5%. Visando atingir este objetivo, as autoridades tomaram diversas medidas para 

impulsionar a economia, dentre elas: redução dos compulsórios nos bancos, corte de taxa de juros e elevação 

dos gastos fiscais em projetos de infraestrutura. 

Nos Estados Unidos, os dados não foram animadores. O PCE (Índice de Preços para Gastos de Consumo 

Pessoal), principal indicador de inflação utilizado pelo Fed), acelerou em março, saindo de 6,3% para 6,6% 

acumulado dos últimos 12 meses. Já o núcleo da inflação, que exclui itens voláteis como alimentos e 

combustíveis, reduziu para 5,2% na comparação anual, ante os 5,3% registrados em fevereiro. Apesar da 

pequena desaceleração do núcleo, o resultado ainda se encontra muito acima da meta de 2% do Fed.

Além disso, o mercado de trabalho continua apertado. A taxa de desemprego de abril permane

, que mede a relação entre vagas de emprego e número de desempregados, subiu para 

m março. Na prática, isso significa que existe 1,94 vaga aberta para cada desempregado no país.

Visto o atual cenário de pressões inflacionárias no lado da oferta e da demanda, o Federal Reserve elevou 

a taxa de juros em 0,50 p.p., maior alta em 22 anos, conforme esperado por boa parte do mercado. O grande 

destaque ficou com o comentário do presidente do Fed, Jerome Powell, que afirmou que uma elevação de 0,75 

p.p. ainda estava fora de cogitação. A declaração acalmou o mercado em um primeiro momento, pois 

dos investidores temia uma aceleração ainda mais forte. 

Outro ponto importante foi a divulgação de como se dará o runoff (redução do balanço do Fed). A 

autoridade monetária pretende reduzir o balanço em US$ 47,5 bilhões mensais durante 3 meses, 

1º de junho, e, posteriormente, aumentará esse montante para US$ 95 bilhões mensais. Todo o processo será 
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CMN, como também as normas 

ME e, a cada dia, tentamos 

nas principais cidades do país como Xangai e Pequim, que estão 

isoladas e sem previsão de reabertura. Vale ressaltar que 27% das exportações chinesas vêm de Xangai. Dado 

vidades eleva o grau de risco para a 

As previsões de crescimento do PIB chinês foram impactadas pela política de tolerância zero contra a 

e 4,8% para 4,4% em 2022, sendo que a meta 

do governo chinês é de 5,5%. Visando atingir este objetivo, as autoridades tomaram diversas medidas para 

impulsionar a economia, dentre elas: redução dos compulsórios nos bancos, corte de taxa de juros e elevação 

Nos Estados Unidos, os dados não foram animadores. O PCE (Índice de Preços para Gastos de Consumo 

Pessoal), principal indicador de inflação utilizado pelo Fed), acelerou em março, saindo de 6,3% para 6,6% no 

acumulado dos últimos 12 meses. Já o núcleo da inflação, que exclui itens voláteis como alimentos e 

combustíveis, reduziu para 5,2% na comparação anual, ante os 5,3% registrados em fevereiro. Apesar da 

se encontra muito acima da meta de 2% do Fed. 

Além disso, o mercado de trabalho continua apertado. A taxa de desemprego de abril permaneceu em 

, que mede a relação entre vagas de emprego e número de desempregados, subiu para 

m março. Na prática, isso significa que existe 1,94 vaga aberta para cada desempregado no país. 

Visto o atual cenário de pressões inflacionárias no lado da oferta e da demanda, o Federal Reserve elevou 

conforme esperado por boa parte do mercado. O grande 

destaque ficou com o comentário do presidente do Fed, Jerome Powell, que afirmou que uma elevação de 0,75 

p.p. ainda estava fora de cogitação. A declaração acalmou o mercado em um primeiro momento, pois uma parte 

(redução do balanço do Fed). A 

autoridade monetária pretende reduzir o balanço em US$ 47,5 bilhões mensais durante 3 meses, a partir do dia 

1º de junho, e, posteriormente, aumentará esse montante para US$ 95 bilhões mensais. Todo o processo será 
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via não-reinvestimento, isso é, o banco central espera o ativo chegar ao seu vencimento e retém o valor, não o 

reinvestindo no mercado. 

 

3.2 CENÁRIO NACIONAL 

A atividade econômica nacional apresentou resultados satisfatórios no mês de março, porém, alguns 

setores ainda apresentam dados fracos em relação à série histórica. As vendas no varejo apresentaram 

crescimento de 1% em março na com

0,4%. A produção industrial também registrou alta em março (0,3%), ficando acima da projeção de 0,1%, porém, 

o setor ainda se encontra abaixo dos patamares pré

desde 2015 ao expandir 1,2% na comparação mensal e reverter a queda no início do ano.

O cenário inflacionário brasileiro continua acelerando na medida em que as distribuidoras de combustível 

vão repassando a elevação nos custos

abril, que subiu 1,06% frente a 0,95% em março e acumula alta de 12,13% nos últimos 12 meses. Alimentação e 

Bebidas (2,06%) e Transportes (1,91%) foram os grupos que mais impactaram o índi

p.p., respectivamente. O grupo de Habitação (

conforme esperado, devido ao retorno para a bandeira tarifária verde na energia elétrica.

Tratando-se de política monetária, 

último encontro, e sinalizou um ajuste de menor magnitude na próxima reunião, que também deve marcar o fim 

do ciclo de alta de juros. Analistas têm a expectativa de taxa de juros terminal 

Dessa forma, a grande questão do momento é por quanto tempo será necessário manter a Selic nesse 

patamar até que seja possível haver algum corte. Atualmente, a pesquisa divulgada pelo Boletim Focus estima 

que 2023 deve encerrar com taxa em 9,25%, entretanto, essa previsão vem sofrendo correção para cima nas 

últimas semanas. 

A renda fixa, com exceção do IRF

destaque ficou para os índices mais conservadores, qu

A renda variável nacional apresentou forte queda em abril, advinda das condições monetárias 

desfavoráveis e do lockdown na China, que impactou negativamente o preço das

10,10% e chegou a devolver todos os ganhos do ano no

sendo revertido com os temores em relação aos impactos do

centrais mundiais irão tomar frente a esse cenário.

A renda variável internacional registrou mais um mês com desempenho negativo, sendo que a 

desvalorização das bolsas internacionais foi parcialmente compensada pela alta do dólar, o que explica o retorno 

superior do Global BDRx em comparação ao S&P 500 e em compa

passados. 
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reinvestimento, isso é, o banco central espera o ativo chegar ao seu vencimento e retém o valor, não o 

A atividade econômica nacional apresentou resultados satisfatórios no mês de março, porém, alguns 

setores ainda apresentam dados fracos em relação à série histórica. As vendas no varejo apresentaram 

crescimento de 1% em março na comparação mensal, bem acima do consenso Refinitiv, que estimava alta de 

0,4%. A produção industrial também registrou alta em março (0,3%), ficando acima da projeção de 0,1%, porém, 

o setor ainda se encontra abaixo dos patamares pré-pandêmicos. Em serviços, o 

desde 2015 ao expandir 1,2% na comparação mensal e reverter a queda no início do ano.

O cenário inflacionário brasileiro continua acelerando na medida em que as distribuidoras de combustível 

vão repassando a elevação nos custos para os consumidores. Isso é evidenciado pelo resultado do IPCA de 

abril, que subiu 1,06% frente a 0,95% em março e acumula alta de 12,13% nos últimos 12 meses. Alimentação e 

Bebidas (2,06%) e Transportes (1,91%) foram os grupos que mais impactaram o índi

p.p., respectivamente. O grupo de Habitação (-1,14%) foi o único que apresentou variação negativa no mês, 

conforme esperado, devido ao retorno para a bandeira tarifária verde na energia elétrica.

se de política monetária, o Copom elevou a Selic para 12,75%, aumento de 1 p.p. em relação ao 

último encontro, e sinalizou um ajuste de menor magnitude na próxima reunião, que também deve marcar o fim 

do ciclo de alta de juros. Analistas têm a expectativa de taxa de juros terminal entre 13,25% e 13,50% em 2022.

Dessa forma, a grande questão do momento é por quanto tempo será necessário manter a Selic nesse 

patamar até que seja possível haver algum corte. Atualmente, a pesquisa divulgada pelo Boletim Focus estima 

ar com taxa em 9,25%, entretanto, essa previsão vem sofrendo correção para cima nas 

A renda fixa, com exceção do IRF-M e IRF-M 1+, conseguiu rentabilizar positivamente em abril. O maior 

destaque ficou para os índices mais conservadores, quais são: IRF-M 1, CDI, IDkA IPCA 2A e IMA

A renda variável nacional apresentou forte queda em abril, advinda das condições monetárias 

na China, que impactou negativamente o preço das commodities

egou a devolver todos os ganhos do ano no intraday com o fluxo favorável de capital estrangeiro 

sendo revertido com os temores em relação aos impactos do lockdown na China e a postura que os bancos 

centrais mundiais irão tomar frente a esse cenário. 

a variável internacional registrou mais um mês com desempenho negativo, sendo que a 

desvalorização das bolsas internacionais foi parcialmente compensada pela alta do dólar, o que explica o retorno 

superior do Global BDRx em comparação ao S&P 500 e em comparação com o resultado registrado nos meses 
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reinvestimento, isso é, o banco central espera o ativo chegar ao seu vencimento e retém o valor, não o 

A atividade econômica nacional apresentou resultados satisfatórios no mês de março, porém, alguns 

setores ainda apresentam dados fracos em relação à série histórica. As vendas no varejo apresentaram 

paração mensal, bem acima do consenso Refinitiv, que estimava alta de 

0,4%. A produção industrial também registrou alta em março (0,3%), ficando acima da projeção de 0,1%, porém, 

 setor atingiu o maior nível 

desde 2015 ao expandir 1,2% na comparação mensal e reverter a queda no início do ano. 

O cenário inflacionário brasileiro continua acelerando na medida em que as distribuidoras de combustível 

para os consumidores. Isso é evidenciado pelo resultado do IPCA de 

abril, que subiu 1,06% frente a 0,95% em março e acumula alta de 12,13% nos últimos 12 meses. Alimentação e 

Bebidas (2,06%) e Transportes (1,91%) foram os grupos que mais impactaram o índice, com 0,43 p.p. e 0,42 

1,14%) foi o único que apresentou variação negativa no mês, 

conforme esperado, devido ao retorno para a bandeira tarifária verde na energia elétrica. 

o Copom elevou a Selic para 12,75%, aumento de 1 p.p. em relação ao 

último encontro, e sinalizou um ajuste de menor magnitude na próxima reunião, que também deve marcar o fim 

entre 13,25% e 13,50% em 2022. 

Dessa forma, a grande questão do momento é por quanto tempo será necessário manter a Selic nesse 

patamar até que seja possível haver algum corte. Atualmente, a pesquisa divulgada pelo Boletim Focus estima 

ar com taxa em 9,25%, entretanto, essa previsão vem sofrendo correção para cima nas 

M 1+, conseguiu rentabilizar positivamente em abril. O maior 

M 1, CDI, IDkA IPCA 2A e IMA-B 5. 

A renda variável nacional apresentou forte queda em abril, advinda das condições monetárias 

commodities. O Ibovespa caiu 

com o fluxo favorável de capital estrangeiro 

na China e a postura que os bancos 

a variável internacional registrou mais um mês com desempenho negativo, sendo que a 

desvalorização das bolsas internacionais foi parcialmente compensada pela alta do dólar, o que explica o retorno 

ração com o resultado registrado nos meses 
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4. ATUALIZAÇÃO E NOVOS CREDENCIAMENTOS 

INVESTIMENTOS 

Para o procedimento de seleção das Institui

prevista pelos órgãos de controle. Em e

legislação as novas aplicações de recursos dos RPPS

o administrador ou gestor do fundo seja instituição autorizada a 

comitê de auditoria e comitê de riscos, nos termos da regulamentação do CMN

necessidade de atualizar os modelos de termos de credenciamento divulgados no site da SPREV, conforme 

previsto no art. 6º-E da Portaria

proprios/investimentos-do-rpps/credenciamento

 

No âmbito do IpojucaPrev, a regulamentação do credenciamento foi feita a partir da Portaria nº 119, de 09

de Dezembro de 2017, atualizada pela Portari

parâmetros analisados estão devidamente descritos na Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021.

Durante o mês de maio de 2022

abaixo e seus respectivos Fundos de Investimento. 

reunião do Comitê de Investimentos e dos Conselhos Deliberativo e Fiscal:

INSTITUIÇÃO 

BTG PACTUAL SERVICOS FINANCEIROS S.A. 
DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES 

MOBILIARIOS 

BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S.A. 
DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES 

MOBILIARIOS 

BANCO BTG PACTUAL S.A.

ITAU UNIBANCO S.A.

BANCO BRADESCO S.A.

BRAM - BRADESCO ASSET MANAGEMENT S.A. 
DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES 

MOBILIARIOS 

QUELUZ GESTAO DE RECURSOS FINANCEIROS 
LTDA 

PLANNER CORRETORA DE VALORES S/A
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NOVOS CREDENCIAMENTOS DAS INSTITUIÇÕES

Para o procedimento de seleção das Instituições Financeiras foi considerad

controle. Em especial a resolução CMN nº 4.963, de 25 de novembro de 2021. Sendo a 

novas aplicações de recursos dos RPPS são permitidas apenas em fundos de investimento em que 

o administrador ou gestor do fundo seja instituição autorizada a funcionar pelo BACEN, obrigada a instituir 

comitê de auditoria e comitê de riscos, nos termos da regulamentação do CMN. Com isso, foi verificada

necessidade de atualizar os modelos de termos de credenciamento divulgados no site da SPREV, conforme 

E da Portaria MPS nº 519/2011, no Link: http://www.previdencia.gov.br/regimes

rpps/credenciamento-pelos-rpps-das-instituicoes-e-produtos

No âmbito do IpojucaPrev, a regulamentação do credenciamento foi feita a partir da Portaria nº 119, de 09

atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho de 2021. A relação de 

parâmetros analisados estão devidamente descritos na Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021.

de 2022, foram analisados os documentos das seguinte

ixo e seus respectivos Fundos de Investimento. A deliberação sobre o credenciamento será realizada na 

reunião do Comitê de Investimentos e dos Conselhos Deliberativo e Fiscal: 

CNPJ PRESTADOR

BTG PACTUAL SERVICOS FINANCEIROS S.A. 
RIBUIDORA DE TITULOS E VALORES 59.281.253/0001-23 ADM 

BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S.A. 
DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES 29.650.082/0001-00 GESTOR 

/DISTRIBUIDOR

BANCO BTG PACTUAL S.A. 30.306.294/0001-45 CUSTODIANTE

ITAU UNIBANCO S.A. 60.701.190/0001-04 
ADM/GESTOR/ 
DISTRIBUIDOR/ 
CUSTODIANTE

BANCO BRADESCO S.A. 60.746.948/0001-12 ADM 

BRADESCO ASSET MANAGEMENT S.A. 
DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES 62.375.134/0001-44 GESTOR 

QUELUZ GESTAO DE RECURSOS FINANCEIROS 
07.250.864/0001-00 GESTOR 

PLANNER CORRETORA DE VALORES S/A 00.806.535/0001-54 
ADM 
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DAS INSTITUIÇÕES E PRODUTOS DE 

ções Financeiras foi considerada toda a regulamentação 

4.963, de 25 de novembro de 2021. Sendo a 

apenas em fundos de investimento em que 

funcionar pelo BACEN, obrigada a instituir 

. Com isso, foi verificada a 

necessidade de atualizar os modelos de termos de credenciamento divulgados no site da SPREV, conforme 

http://www.previdencia.gov.br/regimes-

produtos-de-investimento/”. 

No âmbito do IpojucaPrev, a regulamentação do credenciamento foi feita a partir da Portaria nº 119, de 09 

a nº 69, de 02 de Junho de 2021. A relação de documentos e 

parâmetros analisados estão devidamente descritos na Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. 

seguintes Instituições Financeiras 

A deliberação sobre o credenciamento será realizada na 

PRESTADOR CATEGORIA 

Art. 21 

/DISTRIBUIDOR 
Art. 21 

TE 
Art. 21 

ADM/GESTOR/ 
DISTRIBUIDOR/ 
CUSTODIANTE 

Art. 21 

Art. 21 

 
Art. 21 

 
Demais ADM e 

GESTOR 

Demais ADM e 
GESTOR 
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Todas as Instituições Financeiras Credenciadas no 

(https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoe

credenciamento. As Instituições que possuem seus credenciamentos suspensos são mensalmente 

acompanhadas internamente pela Diretoria

 

5. CARTEIRA DE INVESTIMENTOS

Os Investimentos são de extrema relevância no tratamento da gestão de recursos previden

destinados ao pagamento dos benefício

Investimentos da Autarquia é constantemente analisada por seu gestor e todos que compõem a Diretoria de 

Investimentos em conjunto com a empresa de 

cronograma de gestão dos recursos, estão previstas reuniões mensais para discussão do c

econômico e as possíveis estratégias a serem adotadas para atender aos 

solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e transparência

Dessa forma, a gestão é compartilhada entre

aperfeiçoá-la e sempre priorizando alcançar bons resultados 

quantitativos e qualitativos, conforme previsto na Política de Investimentos aprovada.

A carteira é diversificada buscando

riscos inerentes à carteira e ao mercado 

intrínseco) evitando que a sua rentabilidade 

que com uma diversificação eficiente

diferentes benchmarks justamente para proporcionar o equilíbrio e o balanceamento necessários

maior segurança e liquidez, que resultará

relatório. 

5.1. COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS

A Carteira de Investimentos do FUNPREI

carteira:  
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s as Instituições Financeiras Credenciadas no IpojucaPrev estão contida

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/) e a lista pode ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/investimentos/com os respectivas formulários e datasde 

Instituições que possuem seus credenciamentos suspensos são mensalmente 

acompanhadas internamente pela Diretoria de Investimentos minimizando qualquer risco oportuno.

RTEIRA DE INVESTIMENTOS 

Os Investimentos são de extrema relevância no tratamento da gestão de recursos previden

dos benefícios concedidos e a conceder no âmbito do I

antemente analisada por seu gestor e todos que compõem a Diretoria de 

Investimentos em conjunto com a empresa de consultoria e os membros do comitê de investimento

cronograma de gestão dos recursos, estão previstas reuniões mensais para discussão do c

econômico e as possíveis estratégias a serem adotadas para atender aos princípios de segurança, rentabilidade, 

solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e transparência

Dessa forma, a gestão é compartilhada entre os participantes da tomada de decisão, buscando 

sempre priorizando alcançar bons resultados a partir de análises técnicas e métodos 

quantitativos e qualitativos, conforme previsto na Política de Investimentos aprovada. 

buscando ativos descorrelacionados, com o objetivo 

ercado evitando que a mesma fique exposta ao risco não sistêmico (risco 

rentabilidade esteja exposto ao mesmo tipo de risco, mercado ou indexador

eficiente de ativos, forma-se uma carteira com uma estratégia ancorada em 

justamente para proporcionar o equilíbrio e o balanceamento necessários

que resultará na mitigação dos riscos que também serão expostos ao decorrer deste 

COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS 

A Carteira de Investimentos do FUNPREI encerrou o mês de abril de 2022 com os
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estão contidas no site do mesmo 

seguinte endereço eletrônico: 

com os respectivas formulários e datasde 

Instituições que possuem seus credenciamentos suspensos são mensalmente 

risco oportuno. 

Os Investimentos são de extrema relevância no tratamento da gestão de recursos previdenciários 

concedidos e a conceder no âmbito do IpojucaPrev. A carteira de 

antemente analisada por seu gestor e todos que compõem a Diretoria de 

e os membros do comitê de investimentos. No 

cronograma de gestão dos recursos, estão previstas reuniões mensais para discussão do cenário macro-

princípios de segurança, rentabilidade, 

solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e transparência. 

os participantes da tomada de decisão, buscando formas de 

a partir de análises técnicas e métodos 

 

objetivo de mitigar ao máximo os 

xposta ao risco não sistêmico (risco 

o ao mesmo tipo de risco, mercado ou indexador, visto 

com uma estratégia ancorada em 

justamente para proporcionar o equilíbrio e o balanceamento necessários a uma melhor e 

que também serão expostos ao decorrer deste 

com os seguintes ativos na 
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5.2. COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA EM RELAÇÃO 

ALOCAÇÃO 

 

5.3. COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS 
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COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA EM RELAÇÃO AO ENQUADRAMENTO E ESTRATÉGIA DE 

COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR GESTOR  
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AO ENQUADRAMENTO E ESTRATÉGIA DE 
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5.4. COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS 

 5.5. COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS 
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COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR ADM 

COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR SUB-SEGMENTO 
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5.6. ÍNDICES E BENCHMARK´S DE REFERÊNCIA

 Os indicadores chamados popularmente no mercadocomo

nos investimentos que são usados para referenciar um fundo de investimentos e também como ferramenta para 

acompanhamento e comparação de rendimentos de investimentos, que subsidiam as tomadas de decisões. 

Conforme detalhado a seguir que mostra a rentabilidade ao mês e acumulado de cada índice ao ano em 

comparação também a rentabilidade da carteira: 
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E BENCHMARK´S DE REFERÊNCIA 

Os indicadores chamados popularmente no mercadocomobenchmarks formam um conjunto de índices 

nos investimentos que são usados para referenciar um fundo de investimentos e também como ferramenta para 

omparação de rendimentos de investimentos, que subsidiam as tomadas de decisões. 

Conforme detalhado a seguir que mostra a rentabilidade ao mês e acumulado de cada índice ao ano em 

comparação também a rentabilidade da carteira:  
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enchmarks formam um conjunto de índices 

nos investimentos que são usados para referenciar um fundo de investimentos e também como ferramenta para 

omparação de rendimentos de investimentos, que subsidiam as tomadas de decisões. 

Conforme detalhado a seguir que mostra a rentabilidade ao mês e acumulado de cada índice ao ano em 
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5.7. RENTABILIDADE DA CARTEIRA

A Rentabilidade da carteira de investimentos

desempenho no período de referência:

5.8. EVOLUÇÃO PATRIMONIAL MENSAL

Segue abaixo o gráfico da evolução patrimonial mensal do FUNPREI.
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RTEIRA 

A Rentabilidade da carteira de investimentos no mês de abril de 2022 do FUNPREI teve o seguinte 

desempenho no período de referência: 

EVOLUÇÃO PATRIMONIAL MENSAL 

Segue abaixo o gráfico da evolução patrimonial mensal do FUNPREI. 

Relatório Mensal de Acompanhamentoda Política de Investimentos 

Página 15 de 35 

do FUNPREI teve o seguinte 
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6. APLICAÇÃO E RESGATES

As aplicações e regastessãoautorizadas e realizadas de acordo com os limites de alçadas pré

Política de Investimentos. Para todas as movimentações

denominados de “Autorizações de Aplicação e

detalhadas, por data, fundo e tipo de movimentação

podendo ser acessado através do Link

apr/.  

Informa-se, ainda, que as APRs também são registradas no Sistema de Informações dos Regimes 

Públicos de Previdência Social do Ministério da 

Demonstrativos de Aplicações e Investimentos dos Recursos 

movimentações realizadas no mês de 

APR  Valor  Movimentação

091/2022  R$  1.428,19  Amortização

092/2022  R$  3.153,64  Amortização

099/2022  R$ 5.941.491,14  Resgate 

100/2022  R$ 7.995.354,38  Resgate 

102/2022  R$ 22.171.510,57  Resgate 

103/2022  R$  46.635.881,27  Resgate 

104/2022  R$ 15.000.000,00  Aplicação
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E RESGATES 

sãoautorizadas e realizadas de acordo com os limites de alçadas pré

. Para todas as movimentações realizadas são preenchidos os formulários 

“Autorizações de Aplicação e Resgate – APR” assim as movimentações são minuciosamente 

detalhadas, por data, fundo e tipo de movimentação. Os documentos estão disponíveis no site do

Link :https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/transparencia/apr/demonstrativos

se, ainda, que as APRs também são registradas no Sistema de Informações dos Regimes 

Públicos de Previdência Social do Ministério da Economia – ME / SPREV, onde estão disponibilizados os 

Demonstrativos de Aplicações e Investimentos dos Recursos – DAIR-CADPREV. Abaixo segue resumo das 

realizadas no mês de março de 2022:  

Movimentação 

CNPJ Fundo/ 

Código Título 

Público 

Nome Fundo/ 

Título Público 

Data 

Efetivação

Amortização 16.841.067/0001-99 
SINGULARE FII - 

REIT11 
01/04/2022

Amortização 16.841.067/0001-99 
SINGULARE FII - 

REIT11 
01/04/2022

 16.892.116/0001-12 

SULAMÉRICA 
JURO REAL 
CURTO FI 

RENDA FIXA LP 

20/04/2022

 16.892.116/0001-12 

SULAMÉRICA 
JURO REAL 
CURTO FI 

RENDA FIXA LP 

20/04/2022

 28.515.874/0001-09 

BRADESCO 
ALOCAÇÃO 

DINÂMICA FIC 
RENDA FIXA 

25/04/2022

 25.078.994/0001-90 

BB ALOCAÇÃO 
ATIVA FIC 

RENDA FIXA 
PREVIDENCIÁRI

O 

25/04/2022

Aplicação 03.543.447/0001-03 

BB IMA B 5 FIC 
RENDA FIXA 

PREVIDENCIÁRI
O LP 

25/04/2022
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sãoautorizadas e realizadas de acordo com os limites de alçadas pré-definidos na 

são preenchidos os formulários 

as movimentações são minuciosamente 

. Os documentos estão disponíveis no site do IpojucaPrev, 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/transparencia/apr/demonstrativos-

se, ainda, que as APRs também são registradas no Sistema de Informações dos Regimes 

ME / SPREV, onde estão disponibilizados os 

CADPREV. Abaixo segue resumo das 

Data da 

Efetivação 
Alçada de deliberação 

01/04/2022 
Amortização do Fundo 
Imobiliário 

01/04/2022 
Amortização do Fundo 
Imobiliário 

20/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

20/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

25/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

25/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

25/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 
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107/2022  R$ 10.000.000,00  Aplicação

108/2022  R$ 5.756.452,12  Aplicação

110/2022  R$ 10.000.000,00  Aplicação

111/2022  R$ 2.640.000,00  Aplicação

113/2022  R$ 10.000.000,00  Aplicação

115/2022  R$ 31.645.000,00  Aplicação

 

As Demais APR´s são de movimentações realizadas referentes ao Fundo CAIXA BRASIL 

DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, inscrito sob o CNPJ nº 14.508.643/0001

administração da Caixa Econômica Federal. Tais movimenta

necessidade de caixa do FUNPREI para fazer pagamento das suas obrigações e/ou necessidades financeiras 

para as Aplicações e/ou Resgates nos demais fundos.

7. RISCO X RETORNO DOS ATIVOS POR SEGMENTO

Nessa seção, serão analisadosos 

de Renda Fixa, Renda Variável e Investimentos no Exterior. Depois, a divisão foi feita considerando a estratégia 

de investimentos dos ativos, sendo determinando

dos resultados. Serão analisados os principais pontos abordados na política de investimentos vigente.

Ademais, como parâmetros de monitoramento para controle do risco de mercado dos ativos que com

a carteira, serão observadas as referências abaixo 

reavaliação destes ativos sempre que as referências pré

ultrapassadas. 

•Segmento de Renda Fixa:3,5%(três e meio porcento) do valor alocado neste segmento.
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Aplicação 14.386.926/0001-71 

CAIXA BRASIL 
IDKA IPCA 2A 

TÍTULOS 
PÚBLICOS FI 

RENDA FIXA LP 

26/04/2022

Aplicação 03.737.206/0001-97 

CAIXA BRASIL FI 
RENDA FIXA 

REFERENCIADO 
DI LP 

26/04/2022

Aplicação 14.386.926/0001-71 

CAIXA BRASIL 
IDKA IPCA 2A 

TÍTULOS 
PÚBLICOS FI 

RENDA FIXA LP 

27/04/2022

Aplicação 03.737.206/0001-97 

CAIXA BRASIL FI 
RENDA FIXA 

REFERENCIADO 
DI LP 

27/04/2022

Aplicação 10.922.432/0001-03 

ICATU 
VANGUARDA 

INFLAÇÃO 
CURTA FIRF LP 

27/04/2022

Aplicação 03.737.206/0001-97 

CAIXA BRASIL FI 
RENDA FIXA 

REFERENCIADO 
DI LP 

28/04/2022

As Demais APR´s são de movimentações realizadas referentes ao Fundo CAIXA BRASIL 

DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, inscrito sob o CNPJ nº 14.508.643/0001

administração da Caixa Econômica Federal. Tais movimentações são realizadas automaticamente a partir da 

necessidade de caixa do FUNPREI para fazer pagamento das suas obrigações e/ou necessidades financeiras 

para as Aplicações e/ou Resgates nos demais fundos. 

7. RISCO X RETORNO DOS ATIVOS POR SEGMENTO 

serão analisadosos dados de risco e retorno dos ativos, divididos 

de Renda Fixa, Renda Variável e Investimentos no Exterior. Depois, a divisão foi feita considerando a estratégia 

de investimentos dos ativos, sendo determinando um benchmark que melhor pode ser utilizado para comparação 

dos resultados. Serão analisados os principais pontos abordados na política de investimentos vigente.

de monitoramento para controle do risco de mercado dos ativos que com

serão observadas as referências abaixo os limites de VaR estabelecido

destes ativos sempre que as referências pré-estabelecidas na Política de Investimentos forem 

%(três e meio porcento) do valor alocado neste segmento.
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26/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

26/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

27/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

27/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

27/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

28/04/2022 

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 
alocação, realizada na 
reunião CI Nº 03/2022, no 
dia 29/03/2022. 

As Demais APR´s são de movimentações realizadas referentes ao Fundo CAIXA BRASIL 

DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, inscrito sob o CNPJ nº 14.508.643/0001-55, e sob a gestão e 

ções são realizadas automaticamente a partir da 

necessidade de caixa do FUNPREI para fazer pagamento das suas obrigações e/ou necessidades financeiras 

dados de risco e retorno dos ativos, divididos primeiramente entre ativos 

de Renda Fixa, Renda Variável e Investimentos no Exterior. Depois, a divisão foi feita considerando a estratégia 

um benchmark que melhor pode ser utilizado para comparação 

dos resultados. Serão analisados os principais pontos abordados na política de investimentos vigente. 

de monitoramento para controle do risco de mercado dos ativos que compõem 

os limites de VaR estabelecidos e será realizada uma 

estabelecidas na Política de Investimentos forem 

%(três e meio porcento) do valor alocado neste segmento. 
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•Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento.

7.1 RENDA FIXA 

7.1.1 RENDA FIXA - COMPRA DIRETA DE TÍTULO PÚBLICO FEDERAL

Foi realizado um estudo de ALM 

rentabilidade dos ativos de acordo com o perfil do passivo previdenciário, fazendo com que 

relação de risco e retorno.  

O ALM indicou que fossem comprados diretamente as NTN

fazendo a marcação na curva, evitando a volatilidade de mercado, em conformidade com o

Portaria n° 402/2008. O fato dos títulos serem marcados na curva significa que eles serão rentabilizados 

diariamente, conforme as taxas previamente acordadas no momento da compra, sem sofrer impacto da variação 

diária do seu preço de negociação.  

Caso sejam resgatados antes do vencimento, estes 

tendo, portanto, seu preço ajustado ao do dia em que for efetivado, podendo a Autarquia resgatar o investimento 

obtendo uma rentabilidade mais baixa ou mais alta que a previamente acordada. Considerando as condições 

que foram impostas no estudo de ALM, visando à mitigação de riscos de resg

Públicos, foi limitado o percentual de compra direta em 20% do Patrimônio Líquido e foi feito o casamento dos 

vencimentos dos papéis com o vencimento das obrigações futuras do RPPS

Seguem informações sobre as compras diretas de 

da carteira de abril de 2022: 
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•Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento.

COMPRA DIRETA DE TÍTULO PÚBLICO FEDERAL 

Foi realizado um estudo de ALM (Asset and Liability Management) com o objetivo de otimizar a 

rentabilidade dos ativos de acordo com o perfil do passivo previdenciário, fazendo com que 

O ALM indicou que fossem comprados diretamente as NTN-Bs (Títulos públicos indexados ao IPCA), 

fazendo a marcação na curva, evitando a volatilidade de mercado, em conformidade com o

. O fato dos títulos serem marcados na curva significa que eles serão rentabilizados 

rme as taxas previamente acordadas no momento da compra, sem sofrer impacto da variação 

ados antes do vencimento, estes serão negociados a partir da marcação a mercado, 

o ao do dia em que for efetivado, podendo a Autarquia resgatar o investimento 

obtendo uma rentabilidade mais baixa ou mais alta que a previamente acordada. Considerando as condições 

que foram impostas no estudo de ALM, visando à mitigação de riscos de resgate antecipado dos Títulos 

Públicos, foi limitado o percentual de compra direta em 20% do Patrimônio Líquido e foi feito o casamento dos 

vencimentos dos papéis com o vencimento das obrigações futuras do RPPS. 

Seguem informações sobre as compras diretas de Títulos Públicos Federais realizadas
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•Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento. 

com o objetivo de otimizar a 

rentabilidade dos ativos de acordo com o perfil do passivo previdenciário, fazendo com que se tenha a melhor 

públicos indexados ao IPCA), 

fazendo a marcação na curva, evitando a volatilidade de mercado, em conformidade com o§2 do art. 16 da 

. O fato dos títulos serem marcados na curva significa que eles serão rentabilizados 

rme as taxas previamente acordadas no momento da compra, sem sofrer impacto da variação 

serão negociados a partir da marcação a mercado, 

o ao do dia em que for efetivado, podendo a Autarquia resgatar o investimento 

obtendo uma rentabilidade mais baixa ou mais alta que a previamente acordada. Considerando as condições 

ate antecipado dos Títulos 

Públicos, foi limitado o percentual de compra direta em 20% do Patrimônio Líquido e foi feito o casamento dos 

Públicos Federais realizadas até o fechamento 
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Os gráficos abaixo demonstram o comportamento dos Títulos Públicos Federais com marcação na curva, a partir 

das primeiras compras efetivadas. 

7.1.2 RENDA FIXA – FUNDOS

Fundos que investem em Títulos 

Nacional de Preços ao Consumidor Amplo), 

IPCA+ com Juros Semestrais). Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de acordo 
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o comportamento dos Títulos Públicos Federais com marcação na curva, a partir 

FUNDOS INDEXADOS À INFLAÇÃO 

ítulos Públicos Federais (TPF) indexados à inflação medida pelo IPCA (Índice 

Nacional de Preços ao Consumidor Amplo), tais como NTN-Bs (Notas do Tesouro Nacional 

. Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de acordo 
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o comportamento dos Títulos Públicos Federais com marcação na curva, a partir 

 

indexados à inflação medida pelo IPCA (Índice 

(Notas do Tesouro Nacional – Série B ou Tesouro 

. Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de acordo 
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com o vencimento dos seus papéis, e nas tabelas abaixo serão apresentados os indicadores de risco e retor

de acordo com essas divisões: 

 IMA-B 5, TPF indexado à inflação com prazo 

 Com exceção do Sulamerica Juro Real Curto FI RF LP e do Icatu Vanguarda Inflação Curta FIC RF 

Prev, que são fundos de gestão ativa que busca superar o seu bench

que tem gestão passiva, procurando acompanhar

por fundos vértices fechados e que devem ser levados até o vencimento para recebimento da taxa acordada na 

época da aplicação dos fundos. Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR

Política de investimentos e tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks.

 De acordo com a deliberação da reunião do comitê de investimentos realizada em 29/03/2022, o fundo 

Sulamerica Juro Real Curto FI RF LP

benchmark. Tendo sido investido no Icatu Vanguarda Inflação Curta FIC RF Prev, que teve uma relação risco x 

retorno bem superior em diversas janelas de análise.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nome 
3  

meses 
6  

meses 
12 

meses

BB TP IPCA FI RF 
PREVIDENCIÁRIO 

6,14% 9,06% 10,09%

BB TP IPCA I FI RF 
PREVIDENCIÁRIO 

5,58% 8,66% 12,00%

BB TP VII FI RF 
PREVIDENCIÁRIO 

5,56% 8,63% 11,92%

BB TP X FI RF 
PREVIDENCIÁRIO 

5,32% 8,69% 10,19%

BB TP XI FI RF 
PREVIDENCIÁRIO 

5,56% 8,62% 11,92%

BTG PACTUAL 2024 TP FI RF 
2,15% 5,90% 3,91%

CAIXA BRASIL 2024 I TP FI 
RF 

2,17% 5,79% 2,44%

CAIXA BRASIL 2024 IV TP FI 
RF 

2,41% 6,04% 2,69%

SULAMÉRICA JURO REAL 
CURTO FI RF LP 

5,41% 7,83% 5,29%

ICATU VANGUARDA 
INFLAÇÃO CURTA FIC RF 

PREV 
5,04% 8,36% 8,20%

IMA-B 5 5,31% 8,92% 9,45%
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dos seus papéis, e nas tabelas abaixo serão apresentados os indicadores de risco e retor

B 5, TPF indexado à inflação com prazo até 5 anos; 

Sulamerica Juro Real Curto FI RF LP e do Icatu Vanguarda Inflação Curta FIC RF 

a que busca superar o seu benchmark, e do BB

que tem gestão passiva, procurando acompanhar o IMA-B 5, os demais fundos dessa categoria são formados 

por fundos vértices fechados e que devem ser levados até o vencimento para recebimento da taxa acordada na 

época da aplicação dos fundos. Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR

Política de investimentos e tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks.

De acordo com a deliberação da reunião do comitê de investimentos realizada em 29/03/2022, o fundo 

ulamerica Juro Real Curto FI RF LP foi resgatado, por ter um desempenho de risco x retorno abaixo do 

benchmark. Tendo sido investido no Icatu Vanguarda Inflação Curta FIC RF Prev, que teve uma relação risco x 

retorno bem superior em diversas janelas de análise. 

Retorno 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária 
no ano 
202

10,09% 20,14% 33,30% 48,14% 2,23% 6,24%

12,00% 22,58% 33,95% 47,92% 2,05% 6,18%

11,92% 20,19% 27,38% 39,98% 2,05% 6,16%

10,19% 19,56% 29,97% 43,03% 1,68% 5,63%

11,92% 22,42% 33,69% 47,68% 2,05% 6,15%

3,91% -24,44% -22,05% -18,90% 1,52% 2,57%

2,44% 6,76% 13,34% 19,42% 1,25% 2,14%

2,69% 7,01% 13,19% 19,84% 1,25% 2,38%

5,29% 12,45% 22,63% 34,36% 2,15% 5,59%

8,20% 16,54% 25,35% 36,36% 1,47% 5,06%

9,45% 19,21% 29,55% 42,42% 1,56% 5,43%
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dos seus papéis, e nas tabelas abaixo serão apresentados os indicadores de risco e retorno 

Sulamerica Juro Real Curto FI RF LP e do Icatu Vanguarda Inflação Curta FIC RF 

e do BB IMA-B 5 FIC RF Prev LP, 

os demais fundos dessa categoria são formados 

por fundos vértices fechados e que devem ser levados até o vencimento para recebimento da taxa acordada na 

época da aplicação dos fundos. Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na 

Política de investimentos e tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks. 

De acordo com a deliberação da reunião do comitê de investimentos realizada em 29/03/2022, o fundo 

resgatado, por ter um desempenho de risco x retorno abaixo do 

benchmark. Tendo sido investido no Icatu Vanguarda Inflação Curta FIC RF Prev, que teve uma relação risco x 

VaR 
95,0%  

MV 21 du 

Sharpe 
- CDI 

Volatilidad
e 

Diária 
no ano 
2022 

Diária no 
mês  

Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

6,24% 0,81% 1,83 2,63% 

6,18% 0,51% 3,38 1,71% 

6,16% 0,51% 3,00 1,57% 

5,63% 0,75% 1,90 2,36% 

6,15% 0,51% 3,35 1,71% 

2,57% 0,82% -0,68 22,58% 

2,14% 1,27% -0,22 5,05% 

2,38% 1,27% -0,20 5,00% 

5,59% 1,44% 0,37 4,08% 

5,06% 1,01% 1,23 2,61% 

5,43% 1,01% 1,70 2,57% 

Fonte: Quantum Axis. 
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Todos os fundos tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, co

ser verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos

 IMA-B 5+, TPF indexado à inflação com prazo de 5 anos ou mais;

 

 

 

 

 

 

O fundo vértice Caixa Brasil 2030 III TP FI RF

investimentos. O fundo mantém um padrão de menor risco e retorno do que o seu 

por papéis com vencimento em 2030, prazo men

verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome 
3  

meses 
6  

meses 

CAIXA BRASIL 2030 III TP FI RF 1,59% 5,34% 

IMA-B 5+ 3,65% 6,19% 
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iveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, co

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos

, TPF indexado à inflação com prazo de 5 anos ou mais; 

O fundo vértice Caixa Brasil 2030 III TP FI RF não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de 

mantém um padrão de menor risco e retorno do que o seu benchmark

por papéis com vencimento em 2030, prazo menor do que outros que formam índice, 

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Retorno 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária 
no ano 
2022 

-0,69% 3,10% 8,73% 20,07% 0,84% 0,65% 

-0,03% 10,27% 19,61% 43,70% 0,08% 1,99% 
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iveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, como pode 

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

 

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de 

benchmark, por ser formado 

or do que outros que formam índice, conforme pode ser 

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

VaR 95,0%  
MV 21 du 

Sharpe - 
CDI 

Volatilidade 

no ano 
Diária no 

mês  
Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

2,91% -0,37 7,66% 

3,66% 0,06 9,14% 

Fonte: Quantum Axis. 
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 IDKA IPCA 2A, TPF indexado 

O Índice de Duração Constante A

aplicações de prazos fixos (vencimentos mantidos sempre com mesmo prazo) em títulos públicos. O índice é 

calculado com base em determinados pontos (chamados vértices) da curva de juros e tem como obj

ganhos e perdas decorrentes dos movimentos do mercado.

reais construída a partir dos Títulos Públicos Federais indexados à inflação como 

2 anos.  

 

 

 

 

 

No longo prazo, também teve

conforme pode ser verificado no gráfico de retorno acumulado e no 

sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome 
3  

meses 
6  

meses 

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TP FI RF 
LP 

5,26% 8,60% 

IDkA IPCA 2 Anos 5,39% 8,99% 
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indexado à inflação com Duração constante de 2 anos

Índice de Duração Constante ANBIMA, conhecido como IDKA, apresenta o comportamento de 

aplicações de prazos fixos (vencimentos mantidos sempre com mesmo prazo) em títulos públicos. O índice é 

calculado com base em determinados pontos (chamados vértices) da curva de juros e tem como obj

ganhos e perdas decorrentes dos movimentos do mercado. A Subdivisão IDKA IPCA 2A Reflete a curva de juros 

reais construída a partir dos Títulos Públicos Federais indexados à inflação como NTN

também teve indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, 

conforme pode ser verificado no gráfico de retorno acumulado e no diagrama de dispersão abaixo, retirado do 

sistema quantum, com o período de 2 anos. 

Retorno 

 
 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária 
no ano 
2022 

 9,10% 19,01% 27,75% 39,27% 1,40% 5,28% 

 9,27% 19,55% 29,85% 42,08% 1,51% 5,45% 
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à inflação com Duração constante de 2 anos. 

, apresenta o comportamento de 

aplicações de prazos fixos (vencimentos mantidos sempre com mesmo prazo) em títulos públicos. O índice é 

calculado com base em determinados pontos (chamados vértices) da curva de juros e tem como objetivo refletir 

A Subdivisão IDKA IPCA 2A Reflete a curva de juros 

NTN-Bs com o vencimento de 

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, 

diagrama de dispersão abaixo, retirado do 

VaR 95,0%  
MV 21 du 

Sharpe 
- CDI Volatilidade 

no ano 
Diária no 

mês  
Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

1,16% 1,70 2,52% 

1,09% 1,74 2,61% 

Fonte: Quantum Axis. 
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7.1.3 RENDA FIXA – FUNDOS DE GESTÃO ATIVA

Nas estratégias desses tipos de fundo, os gestores podem fazer movimentações em diversos ativos de 

renda fixa, estando exposto ao risco das variações 

preços, de acordo com o cenário econômico e perspectivas futuras. Para esse ativo, foi considerado como 

benchmark o IMA-Geral ex-C,que é formado por todos os títulos que compõem a dívida pública, excluindo os 

papéis indexados ao IGP-M(as antigas NTN

Juros Semestrais).Na tabela abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de gestão 

ativa entre índices, de acordo com os seus prazos.

 

 

 

 

 

 

 

 

Essas estratégias dependem bastante da visã

mais diferentes entre si, porém todos mantém aderência ao benchmark

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome 
3  

meses 
6  

meses 
12 

meses

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC 
RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 

2,50% 5,27% 3,44%

BRADESCO ALOCAÇÃO 
DINÂMICA FIC RENDA FIXA 

2,64% 5,20% 4,34%

CAIXA BRASIL GESTÃO 
ESTRATÉGICA FIC RENDA FIXA 

2,56% 5,04% 2,64%

IMA Geral ex-C 2,81% 5,76% 4,75%

 
 
 
 

Relatório Mensal de Acompanhamentoda Política de Investimentos
 

 

UNDOS DE GESTÃO ATIVA ENTRE ÍNDICES 

gias desses tipos de fundo, os gestores podem fazer movimentações em diversos ativos de 

renda fixa, estando exposto ao risco das variações das taxas de juros prefixadas, pós fixadas e/ou índices de 

acordo com o cenário econômico e perspectivas futuras. Para esse ativo, foi considerado como 

formado por todos os títulos que compõem a dívida pública, excluindo os 

(as antigas NTN-C - Notas do Tesouro Nacional – Série C ou Tesouro IGPM+ com 

abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de gestão 

s, de acordo com os seus prazos. 

sas estratégias dependem bastante da visão do gestor em relação ao cenário, podendo ter resultados 

, porém todos mantém aderência ao benchmark.Conforme também 

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Retorno 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária no 
ano 202

3,44% 7,62% 16,87% 28,56% 0,52% 2,53%

4,34% 7,84% 16,60% 27,64% 0,53% 2,89%

2,64% 7,39% 21,85% 33,82% 0,91% 3,25%

4,75% 8,74% 17,81% 29,45% 0,51% 2,91%
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gias desses tipos de fundo, os gestores podem fazer movimentações em diversos ativos de 

das taxas de juros prefixadas, pós fixadas e/ou índices de 

acordo com o cenário econômico e perspectivas futuras. Para esse ativo, foi considerado como 

formado por todos os títulos que compõem a dívida pública, excluindo os  

Série C ou Tesouro IGPM+ com 

abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de gestão 

o do gestor em relação ao cenário, podendo ter resultados 

também pode ser verificado no 

diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

VaR 
95,0%  

MV 21 du 

Sharpe - 
CDI 

Volatilidade 

Diária no 
ano 2022 

Diária no 
mês  

Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

2,53% 1,14% -0,29 2,84% 

2,89% 0,89% -0,25 2,82% 

3,25% 0,39% -0,39 2,27% 

2,91% 1,06% -0,11 2,61% 

Fonte: Quantum Axis. 
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7.1.4 RENDA FIXA – CDI 

Nessa estratégia, temos alguns fundos de Renda Fixa que são comparados ao CDI, que é a taxa que 

lastreia as operações interbancárias com prazo de 1 dia. Esse índice tem uma volatilidade baixa e serve como 

referencia para diversos produtos de renda fixa. 

Com esse benchmark, temos alguns ativos com características diferentes. Primeiramente, temos o

Disponibilidade FIC RF, fundo de altíssima liquidez e que é utilizado como caixa por permitir uma maior rapidez 

de movimentação, uma vez que as aplicações e resgates são feitos de forma automática de acordo com a 

disponibilidade de dinheiro em caixa ou necessidade de utilização do recurso.

Os fundos BNB Plus FIC RF e 

acompanhar o desempenho do CDI, estando com desempenho de acordo com esse perfil de investimentos. Já o 

BTG Pactual Crédito Corporativo I FIC RF, é um fundo d

baixo risco de crédito e que mantém grande parte 

Financeiras) buscando superar o CDI
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Nessa estratégia, temos alguns fundos de Renda Fixa que são comparados ao CDI, que é a taxa que 

lastreia as operações interbancárias com prazo de 1 dia. Esse índice tem uma volatilidade baixa e serve como 

de renda fixa.  

, temos alguns ativos com características diferentes. Primeiramente, temos o

Disponibilidade FIC RF, fundo de altíssima liquidez e que é utilizado como caixa por permitir uma maior rapidez 

e as aplicações e resgates são feitos de forma automática de acordo com a 

disponibilidade de dinheiro em caixa ou necessidade de utilização do recurso. 

Plus FIC RF e Caixa Brasil FI RF Referenciado DI LP são fundos passivos que procuram 

anhar o desempenho do CDI, estando com desempenho de acordo com esse perfil de investimentos. Já o 

BTG Pactual Crédito Corporativo I FIC RF, é um fundo de crédito privado que faz investimentos em 

baixo risco de crédito e que mantém grande parte da carteira aplicada em ativos de crédito (debêntures, Letras 

buscando superar o CDI 

Relatório Mensal de Acompanhamentoda Política de Investimentos 

Página 24 de 35 

 

Nessa estratégia, temos alguns fundos de Renda Fixa que são comparados ao CDI, que é a taxa que 

lastreia as operações interbancárias com prazo de 1 dia. Esse índice tem uma volatilidade baixa e serve como 

, temos alguns ativos com características diferentes. Primeiramente, temos oCaixa 

Disponibilidade FIC RF, fundo de altíssima liquidez e que é utilizado como caixa por permitir uma maior rapidez 

e as aplicações e resgates são feitos de forma automática de acordo com a 

são fundos passivos que procuram 

anhar o desempenho do CDI, estando com desempenho de acordo com esse perfil de investimentos. Já o 

e crédito privado que faz investimentos em ativos com 

da carteira aplicada em ativos de crédito (debêntures, Letras 
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Os fundos não ultrapassaram 

risco e retorno compatívelcom o seu be

retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos

7.2 RENDA VARIÁVEL 

7.2.1 FUNDOS DE AÇÕES – IBOVESPA (IBOV)

Fundos de ações que, devido as suas características,

indicador de desempenho das ações negociadas n

composta pelas ações de companhias listadas na 

Nome 
3  

meses 
6  

meses 
12  

meses

BNB PLUS FIC RENDA 
FIXA LP 

2,52% 4,69% 7,21% 

BTG PACTUAL CRÉDITO 
CORPORATIVO I FIC RF 

3,05% 5,37% 9,79% 

CAIXA BRASIL DISP FIC RF 
2,15% 3,91% 5,71% 

CAIXA BRASIL FI RF 
REFERENCIADO DI LP 

2,57% 4,80% 7,48% 

CDI 
2,53% 4,68% 7,08% 
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 o limite de VAR definido na Política de investimentos e tive o indicador

patívelcom o seu benchmark, conforme pode ser verificado no diagrama de dispersão abaixo, 

retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

IBOVESPA (IBOV) 

, devido as suas características, utilizam como benchmark o Ibovespa, principal 

indicador de desempenho das ações negociadas na B3. O índice é resultado de uma carteira teórica de ativos 

pelas ações de companhias listadas na Bolsa Brasileira que atendem aos critérios 

Retorno 

 
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária no 
ano 202

 9,06% 14,19% 21,01% 0,76% 3,29%

 17,68% 15,55% 24,25% 0,94% 3,96%

 7,08% 11,69% 17,80% 0,71% 2,77%

 9,87% 14,77% 21,86% 0,80% 3,38%

 9,38% 15,07% 22,37% 0,83% 3,28%
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ítica de investimentos e tive o indicador de 

diagrama de dispersão abaixo, 

 

chmark o Ibovespa, principal 

uma carteira teórica de ativos 

que atendem aos critérios previstos na sua 

VaR 
95,0%  

MV 21 du 

Sharpe - 
CDI Volatilidade 

Diária no 
ano 2022 

Diária no 
mês  

Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

3,29% 0,03% -0,45 0,33% 

3,96% 0,09% 5,96 0,58% 

2,77% 0,00% -6,14 0,17% 

3,38% 0,03% 0,80 0,28% 

3,28% 0,00% 0,00 0,19% 

                                                                       Fonte: Quantum Axis. 
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metodologia, correspondendo a cerca de 80% do número de negócios e do volume financei

de capitais.  

Nas tabelas abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de 

benchmark Ibovespa: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nenhum dos fundos dessa classeultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 

acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem fo

que fazem alocações buscando superar o Ibovespa. Isso também pode ser verificado no 

abaixo, retirado do sistema quantum, 

Nome 
3  

meses 
6  

meses meses

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTIT 
FIC AÇÕES 

-6,82% -9,35% -32,94%

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI 
AÇÕES 

2,52% 9,33% -6,36%

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES -2,32% -1,49% -13,29%

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES -8,73% -5,32% -21,99%

SULAMÉRICA SELECTION FIC 
AÇÕES 

-6,52% 0,18% -18,86%

Ibovespa -3,81% 4,23% -9,27%
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correspondendo a cerca de 80% do número de negócios e do volume financei

Nas tabelas abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de 

classeultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 

acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados por fundos de gestão ativa, 

que fazem alocações buscando superar o Ibovespa. Isso também pode ser verificado no 

abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.  

Retorno 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária 
no ano 
202

32,94% -4,49% -7,44% 11,21% -10,96% -2,16%

6,36% 31,50% 30,47% 60,47% -3,83% 6,50%

13,29% 27,57% 15,42% 31,49% -6,31% -1,01%

21,99% 6,37% -12,66% 3,18% -9,13% -4,35%

18,86% 48,70%     -6,19% -2,71%

9,27% 34,00% 11,96% 25,27% -10,10% 2,91%
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correspondendo a cerca de 80% do número de negócios e do volume financeiro do nosso mercado 

Nas tabelas abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de ações com o 

classeultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 

rmados por fundos de gestão ativa, 

que fazem alocações buscando superar o Ibovespa. Isso também pode ser verificado no diagrama de dispersão 

 

VaR 
95,0%  

MV 21 du 

Sharpe - 
CDI 

Volatilidade 

Diária 
no ano 
2022 

Diária no 
mês  

Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

2,16% 8,36% -0,25 23,49% 

6,50% 5,67% 0,50 18,81% 

1,01% 6,33% 0,38 20,31% 

4,35% 8,35% -0,02 21,99% 

2,71% 9,34% 0,70 24,70% 

2,91% 8,33% 0,50 21,63% 

Fonte: Quantum Axis. 
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7.2.2 FUNDOS DE AÇÕES – SMALL CAPS 

 Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice SmallCaps, 

índice que busca refletir os ativos das empresas de menor capitalização na B3 e que atendem aos critérios previstos 

na sua metodologia. Tal estratégia é voltada para

crescimento mais elevado. 

 

 

 

 

 

 

Os fundos dessa classe ultrapassaram

tiveram desempenho de acordo com indicadores de risco e retorno compat

com valores diferentes, de acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados por 

fundos de gestão ativa, que fazem alocações buscando superar o 

no diagrama dedispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

 

7.2.3 FUNDOS DE AÇÕES – DIVIDENDOS 

Nome 
3  

meses 
6  

meses

BRADESCO MID SMALL CAPS FI AÇÕES -2,60% 1,87% 

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI AÇÕES -5,67% -1,07%

SMLL -5,46% -0,84%
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SMALL CAPS (SMLL) 

de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice SmallCaps, 

refletir os ativos das empresas de menor capitalização na B3 e que atendem aos critérios previstos 

. Tal estratégia é voltada para buscar empresas que geralmente apresentam 

ultrapassaram os limites de VAR definido na Política de investimentos

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém 

com valores diferentes, de acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados por 

fundos de gestão ativa, que fazem alocações buscando superar o índice SMLL. Isso também pode ser verificado 

diagrama dedispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

DIVIDENDOS (IDIV) 

Retorno 

 
meses 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária 
no ano 
202

 -12,14% 22,23% 18,73% 43,65% -9,42% 1,26%

07% -21,39% 18,44% 12,31% 21,01% -8,34% -1,91%

0,84% -20,81% 23,46% 17,79% 30,74% -8,36% -2,23%
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de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice SmallCaps, 

refletir os ativos das empresas de menor capitalização na B3 e que atendem aos critérios previstos 

buscar empresas que geralmente apresentam potencial de 

os limites de VAR definido na Política de investimentos, mas 

íveis com os seus benchmarks, porém 

com valores diferentes, de acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados por 

. Isso também pode ser verificado 

diagrama dedispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

 

VaR 
95,0%  

MV 21 du 

Sharpe 
- CDI 

Volatilidade 

Diária 
no ano 
2022 

Diária no 
mês  

Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

1,26% 8,94% 0,29 22,56% 

1,91% 9,91% 0,21 25,78% 

2,23% 10,03% 0,28 26,57% 

Fonte: Quantum Axis. 
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Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark 

(IDIV), índice que busca refletir o desempenho das

investidores, sob a forma de dividendos e juros sobre o capital próprio

financeiramente. Geralmente apresentando menor volatilidade e tendo a vis

 

 

 

 

 

Ofundo dessa classenão ultrapassou os limites de VAR definido na

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de acordo 

com a sua característica. Isso acontece devido a serum fundo de gestão ativa, que faz

superar o índice IDIV. Isso também pode ser verificado nos gráficosde 

quantum, com o período de 2 anos. 

7.3 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR

Os investimentos no exterior são utilizados para diminuir o risco da carteira de investimentos, através de 

ativos descorrelacionados com o mercado local. 

classes de ativo, tanto de renda fixa como de r

hedge cambial ou não, conforme será explicado nos itens a seguir.

7.3.1 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR 

 

Nome 
3  

meses 
6  

meses 

CAIXA EXPERT VINCI VALOR  
DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES 

-0,71% 8,96% 

IDIV 1,87% 12,24% 
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Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark 

o desempenho das empresas que se destacaram em termos de remuneração dos 

investidores, sob a forma de dividendos e juros sobre o capital próprioem empresas maiores e mais saudáveis 

financeiramente. Geralmente apresentando menor volatilidade e tendo a visão de longo prazo.

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e teve

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de acordo 

Isso acontece devido a serum fundo de gestão ativa, que faz

so também pode ser verificado nos gráficosde dispersão abaixo, retirado do sistema 

INVESTIMENTOS NO EXTERIOR 

investimentos no exterior são utilizados para diminuir o risco da carteira de investimentos, através de 

ativos descorrelacionados com o mercado local. Isso ocorre porque há riscos internos que afetam todas as 

classes de ativo, tanto de renda fixa como de renda variável. Os investimentos no exterior po

não, conforme será explicado nos itens a seguir. 

INVESTIMENTOS NO EXTERIOR – COM HEDGE CAMBIAL 

Retorno 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária 
no ano 
202

-3,03% 34,63% 23,88% 47,77% -6,61% 8,04%

3,76% 42,18% 31,97% 56,94% -5,19% 9,49%
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Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice Dividendos 

que se destacaram em termos de remuneração dos 

em empresas maiores e mais saudáveis 

ão de longo prazo. 

Política de investimentos e teve 

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de acordo 

Isso acontece devido a serum fundo de gestão ativa, que faz alocações buscando 

dispersão abaixo, retirado do sistema 

 

investimentos no exterior são utilizados para diminuir o risco da carteira de investimentos, através de 

Isso ocorre porque há riscos internos que afetam todas as 

enda variável. Os investimentos no exterior podem contar com 

VaR 
95,0%  

MV 21 du 

Sharpe 
- CDI 

Volatilidade 

Diária 
no ano 
2022 

Diária no 
mês  

Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

8,04% 7,26% 0,57 19,84% 

9,49% 7,55% 0,68 20,32% 

Fonte: Quantum Axis. 
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Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior com hedge

sofrem o impacto da variação do câmbio

(moeda original), principal indicador do mercado acionário americano

mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global e em países 

desenvolvidos.Por terem mais aderência à política de investimentos desses fundos. 

Pelos mesmos motivos apontados anteriormente

Multimercado Caixa Bolsa Americana Multi LP,

 

 

 

 

 

 

 

Os fundos de investimentos no exterior tiveram 

dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na

retorno compatíveis com os seus benchmarks

abaixo, retirado do sistema quantum, 

 

Nome 
3  

meses 
6  

meses

AXA WF FRAMLINGTON D ECONOMY 
 ADVISORY IE 

-14,44% -24,03%

CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA FI 
MULTIMERCADO LP 

-6,52% -7,01%

MSCI World (Moeda Original) -8,61% -11,94%

S&P 500 (Moeda Original) 
 

-8,50% -10,28%
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Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior com hedge

câmbio nos seus resultados. Como benchmarks foram

, principal indicador do mercado acionário americano, e o MSCI World

presas de grande e médio porte com presença global e em países 

mais aderência à política de investimentos desses fundos.  

s apontados anteriormente, também foi classificado dentro dessa estratégia o fundo 

rcado Caixa Bolsa Americana Multi LP, que tem a estratégia de seguir o S&P 500 (moeda original).

Os fundos de investimentos no exterior tiveram um bom desempenho durante o mês

ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores de risco e 

retorno compatíveis com os seus benchmarks, comotambém pode ser verificado no diagrama de dispersão 

abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

Retorno 

 
meses 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diár
ano 202

24,03% -17,16% 28,19%     -10,91% -22,24%

7,01% 4,48% 48,89% 45,55%   -8,69% -11,48%

11,94% -4,87% 36,18% 28,32% 33,98% -8,43% -13,49%

10,28% -1,18% 41,87% 40,26% 56,04% -8,80% -13,31%
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Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior com hedge cambial, ou seja, não 

foram utilizados o S&P 500 

, e o MSCI World (moeda original),que 

presas de grande e médio porte com presença global e em países 

, também foi classificado dentro dessa estratégia o fundo 

que tem a estratégia de seguir o S&P 500 (moeda original). 

desempenho durante o mês. Nenhum dos fundos 

Política de investimentos e tiveram indicadores de risco e 

também pode ser verificado no diagrama de dispersão 

 

VaR 95,0%  
MV 21 du 

Sharp
e - 
CDI 

Volatilidad
e 

Diária no 
ano 2022 

Diária no 
mês  

Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

22,24% 15,38% 0,48 21,44% 

11,48% 12,61% 0,94 17,08% 

13,49% 10,10% 0,78 14,87% 

13,31% 12,92% 0,83 16,96% 

Fonte: Quantum Axis. 
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7.3.2 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR 

Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior sem hedge cambial, ou seja, que 

sofrem o impacto da variação do câmbio

BDRX, índice que representa uma carteira teórica formada pelos BDR´s, que são valores mobiliários emitidos no 

Brasil que representam outros ativos emitidos por companhias do exter

MSCI World, que mede o desempenho das empresas de grande e médi

desenvolvidos. 

 

 

 

 

 

 

 

Nenhum dos fundos dessa classeultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, 

no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, 

Nome 
3  

meses 
6  

meses 
12 

meses

CAIXA INSTITUCIONAL FI  
AÇÕES BDR NÍVEL I 

-17,01% -24,50% -14,24%

MS GLOBAL OPPORTUNITIES  
ADVISORY IE 

-24,55% -41,35% -39,19%

Global BDRX 
-16,76% -24,17% -12,60%

MSCI World 
-16,09% -23,24% -13,40%
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INVESTIMENTOS NO EXTERIOR – SEM HEDGE CAMBIAL 

Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior sem hedge cambial, ou seja, que 

câmbio nos seus resultados. Como benchmark foram

uma carteira teórica formada pelos BDR´s, que são valores mobiliários emitidos no 

Brasil que representam outros ativos emitidos por companhias do exterior, contando com risco cambial; o índice 

MSCI World, que mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global e em países 

Nenhum dos fundos dessa classeultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, o que também pode 

abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Retorno 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária 
no ano 
202

14,24% 22,16% 70,60% 115,56% -6,82% -25,10%

39,19% -4,82%     -8,96% -38,03%

,60% 25,44% 74,98% 124,65% -6,96% -24,94%

13,40% 23,44% 59,99% 89,33% -4,93% -23,75%
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Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior sem hedge cambial, ou seja, que 

ram utilizados: o índice Global 

uma carteira teórica formada pelos BDR´s, que são valores mobiliários emitidos no 

ior, contando com risco cambial; o índice 

o porte com presença global e em países 

Nenhum dos fundos dessa classeultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 

o que também pode ser verificado 

com o período de 2 anos. 

 

VaR 
95,0%  

MV 21 du 

Sharpe 
- CDI Volatilidade 

Diária 
no ano 
2022 

Diária no 
mês  

Abr/2022 

Diária- Últimos 24 
meses corridos  

25,10% 11,03% 0,37 21,05% 

38,03% 14,87% -0,08 27,04% 

24,94% 10,63% 0,43 21,19% 

23,75% 12,22% 0,39 19,34% 

Fonte: Quantum Axis. 
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7.4 MULTIMERCADO  

 Um fundo multimercado é uma

investimentos determinada a mesclar aplicações de vários mercados, como

outros, de acordo com a sua política de investimentos. 

Serão comparados nesse item apenas o fundo multimercado Caixa RV 30 FI

como referência. O outro multimercado da carteira, o Caixa Indexa Bolsa Americana FI Multi LP, devido a sua 

Política de Investimentos ser predominante de investimento no exterior, será classificado no item 

Investimentos no Exterior – Com Hedge Cambial

 

 

 

 

 

 

O fundo não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores 

de risco e retorno distintos do seu benchmark, conforme também pode ser verificado no diagrama de dispersão 

abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. Porém, essa característica é comum devido ao 

tipo de investimentos realizado pelo fundo multimercado.

 

Nome 
3  

meses 
6  

meses 

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP 
1,40% 5,56% 

CDI 
2,53% 4,68% 
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Um fundo multimercado é uma categoria de fundo de investimento que tem uma política de 

investimentos determinada a mesclar aplicações de vários mercados, como renda fixa

, de acordo com a sua política de investimentos.  

Serão comparados nesse item apenas o fundo multimercado Caixa RV 30 FI

como referência. O outro multimercado da carteira, o Caixa Indexa Bolsa Americana FI Multi LP, devido a sua 

Política de Investimentos ser predominante de investimento no exterior, será classificado no item 

Com Hedge Cambial. 

O fundo não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores 

de risco e retorno distintos do seu benchmark, conforme também pode ser verificado no diagrama de dispersão 

retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. Porém, essa característica é comum devido ao 

tipo de investimentos realizado pelo fundo multimercado. 

Retorno 

 
 

12  
meses 

24  
meses 

36  
meses 

48  
meses 

Diária no 
mês Abr/ 

2022 

Diária 
no ano 
202

 3,28% 14,88% 15,68% 24,27% -2,17% 4,11%

 7,08% 9,38% 15,07% 22,37% 0,83% 3,28%
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que tem uma política de 

renda fixa, ações, câmbio, entre 

Serão comparados nesse item apenas o fundo multimercado Caixa RV 30 FI Multi LP, utilizando o CDI 

como referência. O outro multimercado da carteira, o Caixa Indexa Bolsa Americana FI Multi LP, devido a sua 

Política de Investimentos ser predominante de investimento no exterior, será classificado no item 7.3.1 

O fundo não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores 

de risco e retorno distintos do seu benchmark, conforme também pode ser verificado no diagrama de dispersão 

retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. Porém, essa característica é comum devido ao 

 

VaR 
95,0%  

MV 21 du 

Sharpe 
- CDI 

Volatilidade 

Diária 
no ano 
2022 

24  
meses 

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

4,11% 2,44% 0,36 6,06% 

3,28% 0,00% 0,00 0,19% 

Fonte: Quantum Axis. 
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8. FUNDOS ESTRESSADOS 

O IpojucaPrev detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para res

liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas.

crédito que não foram honrados por 

prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. Essas novas instituições estão trabalhando na 

tentativa de venda dos ativos para devolução do valor investido pelos cotistas

CNPJ 

17.213.821/0001-09 CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP

11.490.580/0001-69 GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP

12.312.767/0001-35 BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP

13.633.964/0001-19 INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP

16.841.067/0001-99 SOCOPA FII 

13.842.683/0001-76 VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII 

 

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que as decisões a 

serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de desinvestimento. Para tal, é primordial a 

conversa constante com os atuais gestores/administradores desses fundos, a participação em Assembleias e 

deliberações a serem tomado, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes

oficiais. Por isso, os Conselheiros e membros do Comitê de Investiment

processo, com total transparência sobre a situação de cada um dos fundos. 

documentoseforam inseridos no processo decisório sobre o desinvestimento.

8.1 OCORRÊNCIAS NOS FUNDOS ESTRESSADOS
 

Durante os últimos meses, houve divulgação dos seguintes documentos, que farão parte da pauta de 

assuntos da próxima reunião do Comitê de Investimentos, do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo:

 VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII 
 

 Aos 5 dias do mês de Maio de 2022, às 18h, realizada por meio de manifestação de votos, pela 

PLANNER CORRETORA DE VALORES S.A., 

54, com sede na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.900, 10º

qualidade de instituição administradora do 

INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO, inscrito no CNPJ/ME sob o nº 13.842.683/0001

Foram enviadas manifestação de voto dos cotistas representando 97,81% das cotas emitidas pelo Fundo. 

Presentes ainda, os representantes da Administradora, na qualidade de Presidente da Assembleia. Instalada a 

Assembleia, os cotistas, representando 83,22% da totalidade das cotas pre

conforme participação em assembleia via manifestação de voto, sem quaisquer ressalvas ou restrições, 

aprovaram o Plano de Liquidação, conforme material entregue.
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O IpojucaPrev detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para res

liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas. Na maioria dos casos, os fundos adquiriram títulos de 

 seus devedores e coobrigados. Todos tiveram a troca de parte dos seus 

rviço, tais como: administradores e gestores. Essas novas instituições estão trabalhando na 

tentativa de venda dos ativos para devolução do valor investido pelos cotistas, inclusive, de ações judiciais.

FUNDO ENQUADRAMENTO

Á DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP FI em Participações 

GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP FI em Participações 

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP FI em Participações 

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP FI em Direitos Creditórios 

SOCOPA FII - REIT11 FI Imobiliários 

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLJS11 FI Imobiliários 

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que as decisões a 

serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de desinvestimento. Para tal, é primordial a 

e com os atuais gestores/administradores desses fundos, a participação em Assembleias e 

tomado, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes

, os Conselheiros e membros do Comitê de Investimentos tiveram c

processo, com total transparência sobre a situação de cada um dos fundos. Todos tiveram

inseridos no processo decisório sobre o desinvestimento. 

NOS FUNDOS ESTRESSADOS 

houve divulgação dos seguintes documentos, que farão parte da pauta de 

assuntos da próxima reunião do Comitê de Investimentos, do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo:

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII – CNPJ: 11.490.580/0001-69

Aos 5 dias do mês de Maio de 2022, às 18h, realizada por meio de manifestação de votos, pela 

PLANNER CORRETORA DE VALORES S.A., instituição financeira inscrita no CNPJ sob o 

com sede na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.900, 10º andar, Cidade e Estado de São Paulo, na 

qualidade de instituição administradora do VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FUNDO DE 

inscrito no CNPJ/ME sob o nº 13.842.683/0001-76 ("Administradora

o de voto dos cotistas representando 97,81% das cotas emitidas pelo Fundo. 

Presentes ainda, os representantes da Administradora, na qualidade de Presidente da Assembleia. Instalada a 

Assembleia, os cotistas, representando 83,22% da totalidade das cotas presentes e aptos para votação, 

conforme participação em assembleia via manifestação de voto, sem quaisquer ressalvas ou restrições, 

aprovaram o Plano de Liquidação, conforme material entregue.  
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O IpojucaPrev detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para resgate e que não têm 

Na maioria dos casos, os fundos adquiriram títulos de 

Todos tiveram a troca de parte dos seus 

rviço, tais como: administradores e gestores. Essas novas instituições estão trabalhando na 

inclusive, de ações judiciais. 

ENQUADRAMENTO 

FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

FI em Direitos Creditórios - Cota Sênior - Art. 7º, VII, a 

FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 

FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que as decisões a 

serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de desinvestimento. Para tal, é primordial a 

e com os atuais gestores/administradores desses fundos, a participação em Assembleias e 

tomado, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes e demais documentos 

tiveram ciência de todo esse 

Todos tiveram acesso a esses 

houve divulgação dos seguintes documentos, que farão parte da pauta de 

assuntos da próxima reunião do Comitê de Investimentos, do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo: 

69 

Aos 5 dias do mês de Maio de 2022, às 18h, realizada por meio de manifestação de votos, pela 

o financeira inscrita no CNPJ sob o nº 00.806.535/0001-

andar, Cidade e Estado de São Paulo, na 

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FUNDO DE 

"Administradora" e “Fundo”). 

o de voto dos cotistas representando 97,81% das cotas emitidas pelo Fundo. 

Presentes ainda, os representantes da Administradora, na qualidade de Presidente da Assembleia. Instalada a 

sentes e aptos para votação, 

conforme participação em assembleia via manifestação de voto, sem quaisquer ressalvas ou restrições, 
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 Conforme ficou definido na reunião do Comitê de Investimentos o

voto de Ipojuca seria de acordo com o parecer técnico da Lema Consultoria. Foi recebido pela Diretoria de 

Investimentos, no dia 03 de Maio de 2022, o Parecer de Orientação de voto, no qual foi feita uma análise do 

fundo e que obteve a seguinte conclusão: "

previsões da Queluz Asset Management enviadas pela Planner, orientamos os nossos clientes a deliberarem 

favoravelmente sobre “A aprovação para o Plano de Liqui

Assembleia). Não obstante, reiteramos que seja debatido sobre a estrutura de custos do fundo ao longo do 

período de liquidação, a fim de se buscar uma solução mais econômica e adequada à previsão de reduç

constante do patrimônio do fundo ao longo do processo de liquidação.

 O parecer foi objeto de reunião entre a Consultoria e a Diretoria de Investimentos, que concordou com o 

seu teor, tendo emitido o voto pela aprovação do Plano de Liquidação, ressalv

revisão da estrutura de custo do Fundo, e solicitando a consignação em ata, conforme texto abaixo.

 "O FUNPREI - Fundo Previdenciário dos Servidores do Município do Ipojuca vota pela aprovação do 

plano de liquidação, pois acredita que a venda dos ativos dentro do prazo proposto, diminuirá o risco de liquidez 

do fundo. Porém, identificamos que os custos mensais do fundo estão altos, diminuindo o valor do retorno ao 

cotista. Portanto, solicitamos que sejam revistos os custos de Ta

Escrituração Mensal e Taxa de Gestão, seja por iniciativa própria dos prestadores de serviço ou por convocação 

de Assembleia Geral Extraordinária para que os cotistas possam discutir os custos do Fundo, consid

princípio da economicidade e da razoabilidade"

  Apesar disso, a Administradora não fez a consignação em ata, conforme solicitação.

 INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP
 

 A SINGULARE CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES

instituição responsável pela administração do FUNDO (“Administradora”), nos termos dos artigos 74 e 75 do 

Regulamento do FUNDO, realizou Assembleia Geral Extraordinária 

horas, via vídeo conferência no aplicativo Zoom, para atualização sobre o andamento do plano de cobrança e 

recuperação dos créditos, aprovado pelos cotistas

 

Visando obter maiores informações para tomar as decisões, o grupo de cotistas do fundo combinou de 

enviar um ofício solicitando as seguintes informações para a Administradora:

 

i) Todo o passivo atual do Fundo (com a descrição por inteira e completa de cada item que contempla 

o passivo);  

ii) Relatório atualizado dos escritórios contratados que atuam nas demandas e

contendo a probabilidade de êxito das demandas judiciais ou na recuperação extrajudicial; 

iii) Demonstração completa de possíveis garantias que o Fundo esteja almejando ou que de fato já está 

em posse ou titularizada para o Fundo;

iv) Atualização sobre o Inquérito Policial de SP que trata sobre o caso do Fundo;
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Conforme ficou definido na reunião do Comitê de Investimentos ocorrida no dia 29 de Abril de 2022, o 

voto de Ipojuca seria de acordo com o parecer técnico da Lema Consultoria. Foi recebido pela Diretoria de 

Investimentos, no dia 03 de Maio de 2022, o Parecer de Orientação de voto, no qual foi feita uma análise do 

o e que obteve a seguinte conclusão: "Considerando todas as questões expostas e as informações e 

previsões da Queluz Asset Management enviadas pela Planner, orientamos os nossos clientes a deliberarem 

A aprovação para o Plano de Liquidação, conforme material entregue

Não obstante, reiteramos que seja debatido sobre a estrutura de custos do fundo ao longo do 

período de liquidação, a fim de se buscar uma solução mais econômica e adequada à previsão de reduç

constante do patrimônio do fundo ao longo do processo de liquidação."  

O parecer foi objeto de reunião entre a Consultoria e a Diretoria de Investimentos, que concordou com o 

seu teor, tendo emitido o voto pela aprovação do Plano de Liquidação, ressalvando também a necessidade de 

revisão da estrutura de custo do Fundo, e solicitando a consignação em ata, conforme texto abaixo.

Fundo Previdenciário dos Servidores do Município do Ipojuca vota pela aprovação do 

ita que a venda dos ativos dentro do prazo proposto, diminuirá o risco de liquidez 

do fundo. Porém, identificamos que os custos mensais do fundo estão altos, diminuindo o valor do retorno ao 

cotista. Portanto, solicitamos que sejam revistos os custos de Taxa de Administração, Custodia, Controladoria e 

Escrituração Mensal e Taxa de Gestão, seja por iniciativa própria dos prestadores de serviço ou por convocação 

de Assembleia Geral Extraordinária para que os cotistas possam discutir os custos do Fundo, consid

princípio da economicidade e da razoabilidade"  

Apesar disso, a Administradora não fez a consignação em ata, conforme solicitação.

NVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP – CNPJ: 13.633.964/0001

A SINGULARE CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., na qualidade de 

instituição responsável pela administração do FUNDO (“Administradora”), nos termos dos artigos 74 e 75 do 

Assembleia Geral Extraordinária de Cotistas no dia 10 de maio de 2022, às 16 

via vídeo conferência no aplicativo Zoom, para atualização sobre o andamento do plano de cobrança e 

recuperação dos créditos, aprovado pelos cotistas. 

Visando obter maiores informações para tomar as decisões, o grupo de cotistas do fundo combinou de 

r um ofício solicitando as seguintes informações para a Administradora: 

Todo o passivo atual do Fundo (com a descrição por inteira e completa de cada item que contempla 

Relatório atualizado dos escritórios contratados que atuam nas demandas e

contendo a probabilidade de êxito das demandas judiciais ou na recuperação extrajudicial; 

Demonstração completa de possíveis garantias que o Fundo esteja almejando ou que de fato já está 

em posse ou titularizada para o Fundo; 

sobre o Inquérito Policial de SP que trata sobre o caso do Fundo;
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corrida no dia 29 de Abril de 2022, o 

voto de Ipojuca seria de acordo com o parecer técnico da Lema Consultoria. Foi recebido pela Diretoria de 

Investimentos, no dia 03 de Maio de 2022, o Parecer de Orientação de voto, no qual foi feita uma análise do 

Considerando todas as questões expostas e as informações e 

previsões da Queluz Asset Management enviadas pela Planner, orientamos os nossos clientes a deliberarem 

dação, conforme material entregue” (Ordem do Dia da 

Não obstante, reiteramos que seja debatido sobre a estrutura de custos do fundo ao longo do 

período de liquidação, a fim de se buscar uma solução mais econômica e adequada à previsão de redução 

O parecer foi objeto de reunião entre a Consultoria e a Diretoria de Investimentos, que concordou com o 

ando também a necessidade de 

revisão da estrutura de custo do Fundo, e solicitando a consignação em ata, conforme texto abaixo. 

Fundo Previdenciário dos Servidores do Município do Ipojuca vota pela aprovação do 

ita que a venda dos ativos dentro do prazo proposto, diminuirá o risco de liquidez 

do fundo. Porém, identificamos que os custos mensais do fundo estão altos, diminuindo o valor do retorno ao 

xa de Administração, Custodia, Controladoria e 

Escrituração Mensal e Taxa de Gestão, seja por iniciativa própria dos prestadores de serviço ou por convocação 

de Assembleia Geral Extraordinária para que os cotistas possam discutir os custos do Fundo, considerando o 

Apesar disso, a Administradora não fez a consignação em ata, conforme solicitação. 

13.633.964/0001-19 

MOBILIÁRIOS S.A., na qualidade de 

instituição responsável pela administração do FUNDO (“Administradora”), nos termos dos artigos 74 e 75 do 

no dia 10 de maio de 2022, às 16 

via vídeo conferência no aplicativo Zoom, para atualização sobre o andamento do plano de cobrança e 

Visando obter maiores informações para tomar as decisões, o grupo de cotistas do fundo combinou de 

Todo o passivo atual do Fundo (com a descrição por inteira e completa de cada item que contempla 

Relatório atualizado dos escritórios contratados que atuam nas demandas em nome do fundo, 

contendo a probabilidade de êxito das demandas judiciais ou na recuperação extrajudicial;  

Demonstração completa de possíveis garantias que o Fundo esteja almejando ou que de fato já está 

sobre o Inquérito Policial de SP que trata sobre o caso do Fundo; 
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v) Atualização das ações que o fundo esteja perseguindo junto à CVM para eventuais 

responsabilidades 

 

 A Administradora apresentou as informações solicitadas durante a AGE, ficando de enviar a 

documentação apresentada até os cotistas, porém, até o fechamento desse relatório, ainda não 

 

9. CONSIDERAÇÕES FINAIS 

 

Este relatório visa manter a transparência na carteira de investimentos, facilitando 

melhorando as informações para fundamentar adequadamente

Investimentos, as deliberações do Conselho Fiscal e 

estar disponível a todos os servidores ativos, aposentados e pensionistas do 

 

Ademais, o seu principal objetivo é explanar as movimentações, detalhando as ações ocorridas em 

relação a Política de Investimento aprovada para o ano de 202

para a observância dos princípios de segu

natureza de suas obrigações e transparência na aplicação dos recursos, e na avaliação de seus riscos. 

 

Além disso, os servidores da Diretoria de Investimentos estarão sempre 

qualquer dúvida ou questionamento que venha ocorrer referente às ações do setor, pois sempre 

as discussões e apontamentos dos Órgãos C

conjunto da Diretoria de Investimentos
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Atualização das ações que o fundo esteja perseguindo junto à CVM para eventuais 

A Administradora apresentou as informações solicitadas durante a AGE, ficando de enviar a 

documentação apresentada até os cotistas, porém, até o fechamento desse relatório, ainda não 

 

manter a transparência na carteira de investimentos, facilitando 

mações para fundamentar adequadamente os posteriores parecer

do Conselho Fiscal e o acompanhamento do Conselho Deliberativo, além de 

estar disponível a todos os servidores ativos, aposentados e pensionistas do IpojucaPrev. 

Ademais, o seu principal objetivo é explanar as movimentações, detalhando as ações ocorridas em 

de Investimento aprovada para o ano de 2022, pois a mesma é um

para a observância dos princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, diversificação, adequação à 

natureza de suas obrigações e transparência na aplicação dos recursos, e na avaliação de seus riscos. 

Além disso, os servidores da Diretoria de Investimentos estarão sempre à disposiç

qualquer dúvida ou questionamento que venha ocorrer referente às ações do setor, pois sempre 

sões e apontamentos dos Órgãos Colegiados: Conselho Deliberativo e Fiscal 

mentos com o Comitê de Investimentos. 
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Atualização das ações que o fundo esteja perseguindo junto à CVM para eventuais 

A Administradora apresentou as informações solicitadas durante a AGE, ficando de enviar a 

documentação apresentada até os cotistas, porém, até o fechamento desse relatório, ainda não foi recebido. 

manter a transparência na carteira de investimentos, facilitando o acompanhamento e 

pareceres do Comitê de 

acompanhamento do Conselho Deliberativo, além de 

IpojucaPrev.  

Ademais, o seu principal objetivo é explanar as movimentações, detalhando as ações ocorridas em 

uminstrumento importante 

rança, rentabilidade, solvência, liquidez, diversificação, adequação à 

natureza de suas obrigações e transparência na aplicação dos recursos, e na avaliação de seus riscos.  

disposição para esclarecer 

qualquer dúvida ou questionamento que venha ocorrer referente às ações do setor, pois sempre prevalecerão 

Conselho Deliberativo e Fiscal e o trabalho em 
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Acesse pelo Site do 
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(081) 3551-0981 | 3551-2523

www.ipojucaprev.Ipojuca.pe.gov.br

@ipojucaprev

ouvidoria@ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br

Acesse pelo Site do IpojucaPREV ou Aplicativo 
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ou Aplicativo 
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PARECER Nº 05/2022 – COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 
 

Os membros participantes da 5ª Reunião Ordinária de 2022 do Comitê de Investimentos do 
IpojucaPrev, que ocorreu de forma híbrida na data de 30 de maio de 2022, no desempenho de suas 
competências de que trata o Decreto Municipal N° 269 de 18 de janeiro de 2016, e suas alterações 
posteriores, após examinarem o Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de 
Investimentos referente a competência de abril, deliberam por sua APROVAÇÃO final, sem nenhuma 
ressalva ou alteração. Salientamos que a ata da referida reunião, assim como o Relatório de 
acompanhamento da Política de Investimentos, estarão disponíveis no site da autarquia, podendo ser 
acessado por qualquer interessado. 

 
 

Ipojuca-PE, 31 de maio de 2022 

 

 

 Composição Do Comitê De Investimentos 

Nome Matrícula Membro 

Tacyto Themystocles Morais De Azevedo  69724 Titular  

Anderson Jofre  Gomes Da Silva 66615/1 Titular  

Agrinaldo Araújo Júnior 67185 Suplente 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Suplente 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Titular  

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Suplente 

Marcelo Vilas Boas Marinheiro Da Silva  66614/1 Titular  

Márcio Fernando Soares Da Silva 180006/0 Suplente 

Helton Carlos De Albuquerque Ferreira 71917/3 Titular  

Diego Sostenes Da Costa 66997/1 Suplente 

Aline Melo De Freitas  1286 Titular  

Joaldo José Da Silva 180061 Suplente 
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PARECER Nº 05/2022 – CONSELHO FISCAL 

 
 

Os membros participantes da 5ª Reunião Ordinária de 2022 do Conselho Fiscal do 
IpojucaPrev, que ocorreu de forma híbrida na data de 30 de maio de 2022, no desempenho de 
suas competências de que tratam os artigos 66° e 67° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de 
setembro de 2006, e suas alterações posteriores, após receberem o Parecer n° 04/2022 do 
Comitê de Investimentos e examinarem o Relatório Mensal de Acompanhamento da Política 
de Investimentos referente a competência de abril, deliberam e concordam por sua 
APROVAÇÃO final, sem nenhuma ressalva. Salientamos que a ata da referida reunião, assim 
como o Relatório de acompanhamento da Política de Investimentos, estarão disponíveis no site 
da autarquia, podendo ser acessado por qualquer interessado. 
 

Ipojuca-PE, 31 de maio de 2022 

 

Composição Do Conselho Fiscal 

Nome Matrícula  Membro  

Marcio Fernando Soares Da Silva 180006-0 Titular  

Jimmy De Lima Pessoa 180047-7 Suplente 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Suplente 

Severino Paulo Da Fonseca 650 Titular  

Ednaldo Justino Dos Santos 1251 Suplente 

Severino Gonçalves De Assis Guerra  013 Titular  

João Luiz Da Silva 591 Suplente 
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INTERNACIONAL

A China continua impondo lockdown nas principais cidades do país como Xangai e Pequim, que estão isoladas e sem previsão 

de reabertura. As previsões de crescimento do PIB chinês foram impactadas pela política de tolerância zero contra a Covid-19. 

Nos Estados Unidos, os dados não foram animadores. O PCE (Índice de Preços para Gastos de Consumo Pessoal), principal 

indicador de inflação utilizado pelo Fed), acelerou em março, saindo de 6,3% para 6,6% no acumulado dos últimos 12 meses.

Federal Reserve elevou a taxa de juros em 0,50 p.p., maior alta em 22 anos, conforme esperado por boa parte do mercado.

Outro ponto importante foi a divulgação de como se dará o runoff (redução do balanço do Fed). A autoridade monetária pretende 

reduzir o balanço em US$ 47,5 bilhões mensais durante 3 meses, a partir do dia 1º de junho, e, posteriormente, aumentará esse

montante para US$ 95 bilhões mensais.

IPOJUCAPREV – MAI/22
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NACIONAL

A atividade econômica nacional apresentou resultados satisfatórios no mês de março, porém, alguns setores ainda apresentam 

dados fracos em relação à série histórica. 

IPCA de abril sobe 1,06% frente ao resultado de março e acumula alta de 12,13% nos últimos 12 meses.

Copom elevou a Selic para 12,75%, aumento de 1 p.p. em relação ao último encontro, e sinalizou um ajuste de menor magnitude Copom elevou a Selic para 12,75%, aumento de 1 p.p. em relação ao último encontro, e sinalizou um ajuste de menor magnitude 

na próxima reunião

A curva de juros – spot (gráfico abaixo) apresentou elevação em todos os seus vértices, quando comparado ao início de mês. O 

mercado chegou a se acalmar após o resultado do IPCA-15 registrar alta abaixo do esperado, mas o pessimismo voltou após a 

reunião do Fed e do Copom.

A renda variável nacional apresentou forte queda em abril, advinda das condições monetárias desfavoráveis e do lockdown na 

China, que impactou negativamente o preço das commodities. 

IPOJUCAPREV – MAI/22
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RESUMO DA CARTEIRA_ABR/22

35 Fundos
de Investimentos

20 com liquidez imediata

15 sem liquidez imediata

R$ 350,8 mi
de Patrimônio

R$ 315,6  mi (com liquidez até 30 dias)

R$ 30,1 mi (com liquidez de 30 a 365 dias)

R$ 5,1 mi (em fundos estressados/ilíquidos) 

15 Instituições
Gestoras

IPOJUCAPREV – MAI/22
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DETALHAMENTO DA CARTEIRA_ABR_2022

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo
Particip. S/ 

Total

Qtde. % S/ PL 
do Fundo

RESOLUÇÃO – 4.963
Resgate Cotistas

TÍTULOS PÚBLICOS 62.443.235,56 17,80% 0,00% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' a '

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RENDA FIXA PREVI D+0 16/05/2023 2.312.521,53 0,66% 515 0,75% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RENDA FIXA PREVI D+0 15/08/2022 1.424.723,60 0,41% 181 0,13% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 213.757,20 0,06% 95 0,26% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RENDA FIXA 
PREVIDENCIÁRIO

D+0 15/08/2024 2.232.617,30 0,64% 165 0,08% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RF PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 1.671.028,09 0,48% 92 0,50% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB IMA-B 5 FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO LP D+1 Não há 15.050.257,59 4,29% 45 0,79% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA 
FIXA

D+0 15/08/2024 1.591.953,36 0,45% 6 4,09% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA D+0 16/08/2024 3.517.786,00 1,00% 105 0,75% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

IPOJUCAPREV – MAI/22

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA 
FIXA

D+0 16/08/2024 3.517.786,00 1,00% 105 0,75% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA 
FIXA

D+0 15/08/2024 2.276.935,37 0,65% 123 0,13% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA 
FIXA

D+0 15/08/2030 3.253.872,56 0,93% 23 1,46% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FIC RENDA FIXA D+0 Não há 14.079,69 0,00% 309 0,00% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RENDA 
FIXA

D+0 Não há 41.673.382,16 11,88% 921 0,46% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 
LP

D+0 Não há 35.469.699,38 10,11% 1.062 0,14% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA FI RENDA FIXA 
LP

D+1 Não há 10.018.701,56 2,86% 3.309 0,13% Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a '

BNB PLUS FIC RENDA FIXA LP D+1 Não há 1.259.816,55 0,36% 188 2,10% Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a '

CAIXA BRASIL FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP D+0 Não há 69.460.907,91 19,80% 913 0,24% Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a '

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP Não se aplica Não se aplica 12.847,53 0,00% 23 37,24% Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' a '

BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I FIC RF CP LP D+31 Não há 7.333.985,46 2,09% 4.446 0,43% Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' b '

TOTAL RENDA FIXA 261.232.108,40 74,45% 100% de limite máximo
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Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo
Particip. S/ 

Total

Qtde. % S/ PL do 
Fundo

RESOLUÇÃO – 4.963
Resgate Cotistas

BRADESCO MID SMALL CAPS FI AÇÕES D+4 Não há 6.306.307,48 1,80% 979 0,54% Artigo 8º, Inciso I

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC 
AÇÕES

D+4 ou D+33 Não há 5.927.260,54 1,69% 4338 0,34% Artigo 8º, Inciso I

CAIXA VINCI VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC FIA D+33 Não há 7.805.116,54 2,22% 176 0,79% Artigo 8º, Inciso I

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI AÇÕES D+4 Não há 4.729.067,92 1,35% 9187 0,58% Artigo 8º, Inciso I

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES D+15 Não há 6.110.184,75 1,74% 4571 0,51% Artigo 8º, Inciso I

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES D+24 Não há 4.186.006,70 1,19% 30782 0,14% Artigo 8º, Inciso I

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES D+4 Não há 3.677.873,10 1,05% 5702 1,42% Artigo 8º, Inciso I

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES D+32 Não há 9.083.097,01 2,59% 346 2,32% Artigo 8º, Inciso I

TOTAL RENDA VARIÁVEL 47.824.914,04 13,63% 30% de limite máximo

IPOJUCAPREV – MAI/22 DETALHAMENTO DA CARTEIRA_ABR_2022

TOTAL RENDA VARIÁVEL 47.824.914,04 13,63% 30% de limite máximo

AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADV 
IE

D+6 du Não há 3.204.679,76 0,91% 6186 0,86% Artigo 9º, Inciso II

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE D+5 Não há 1.998.095,45 0,57% 11250 0,27% Artigo 9º, Inciso II

CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I D+4 Não há 16.292.243,64 4,64% 528 0,65% Artigo 9º, Inciso III

TOTAL INVESTIMENTO NO EXTERIOR 21.495.018,85 6,13% 10% de limite máximo

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP D+4 Não há 15.239.386,30 4,34% 12.029 1,10% Artigo 10º, Inciso I

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP Não se aplica Não se aplica 2.685.782,22 0,77% 21 1,97% Artigo 10º, Inciso II

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP Não se aplica Não se aplica 0,01 0,00% 0,00% Artigo 10º, Inciso II

GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA Não se aplica Não se aplica -28.752,78 -0,01% 33 0,43% Artigo 10º, Inciso II

TOTAL INVESTIMENTO ESTRUTURADOS 17.896.415,75 5,10% 15% de limite máximo

SINGULARE FII - REIT11 Não se aplica Não se aplica 984.667,17 0,28% 7,43% Artigo 11º

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII -
VLJS11

S/Info Não se aplica 1.465.525,59 0,42% 1,61% Artigo 11º

TOTAL IMOBILIÁRIOS 2.450.192,76 0,70% 5% de limite máximo

PL TOTAL 350.898.649,80 100,00%
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CARTEIRA_POR ENQUADRAMENTO (%)

ENQUADRAMENTO VALOR (R$) % TOTAL ALVO MÁXIMO

31,55% 23,01% 17,80% 13,63%

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' - FI 100% TN Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a ' - FI Renda Fixa
Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' a ' -TN Artigo 8º, Inciso I Fundos de ações
Artigo 9º - A, Inciso III - FI Ações BDR Nível I Artigo 10, Inciso I - Multimercado
Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' b ' Artigo 9º - A, Inciso II - FI Investimento no Exterior
Artigo 10, Inciso II - FIP Artigo 11 - FII
Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' a '

ENQUADRAMENTO VALOR (R$) % TOTAL ALVO MÁXIMO

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' - FI 100% TN 110.702.613,83 31,55% 25,00% 100,00%

Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a ' - FI Renda Fixa 80.739.426,02 23,01% 5,00% 70,00%

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' a ' -TN 62.443.235,56 17,80% 15,00% 100,00%

Artigo 8º, Inciso I Fundos de ações 47.824.914,04 13,63% 13,00% 40,00%

Artigo 9º - A, Inciso III - FI Ações BDR Nível I 16.292.243,64 4,64% 6,00% 10,00%

Artigo 10, Inciso I - Multimercado 15.239.386,30 4,34% 7,00% 10,00%

Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' b ' 7.333.985,46 2,09% 1,00% 10,00%

Artigo 9º - A, Inciso II - FI Investimento no Exterior 5.202.775,21 1,48% 2,00% 10,00%

Artigo 10, Inciso II - FIP 2.657.029,45 0,76% 2,00% 5,00%

Artigo 11 - FII 2.450.192,76 0,70% 1,00% 5,00%

Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' a ' 12.847,53 0,00% 1,00% 10,00%

TOTAL 350.898.649,80 100,00% - -

IPOJUCAPREV – MAI/22
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CARTEIRA_POR INSTITUIÇÃO GESTORA (%)

56,92% 17,80% 6,53% 4,23%

CAIXA DTVM
TÍTULOS PÚBLICOS
BANCO DO BRASIL
BTG PACTUAL
SULAMÉRICA INVESTIMENTOS
ICATU VANGUARDA
BRADESCO
CONSTÂNCIA INVESTIMENTOS
XP ALLOCATION
ITAU UNIBANCO
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CARTEIRA_POR INSTITUIÇÃO GESTORA (%)
ÍNDICES VALOR (R$) % TOTAL

CAIXA DTVM 199.732.477,47 56,92%

TÍTULOS PÚBLICOS 62.443.235,56 17,80%

BANCO DO BRASIL 22.904.905,31 6,53%

BTG PACTUAL 14.853.199,36 4,23%

SULAMÉRICA INVESTIMENTOS 12.760.970,11 3,64%

ICATU VANGUARDA 10.018.701,56 2,86%

BRADESCO 6.306.307,48 1,80%BRADESCO 6.306.307,48 1,80%

CONSTÂNCIA INVESTIMENTOS 6.110.184,75 1,74%

XP ALLOCATION 5.202.775,21 1,48%

ITAU UNIBANCO 4.186.006,70 1,19%

QUELUZ GESTÃO DE RECURSOS 4.151.307,81 1,18%

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL AS 1.259.816,55 0,36%

SINGULARE 997.514,70 0,28%

LAD CAPITAL GESTORA DE RECURSOS LTDA 0,01 0,00%
BRPP GESTÃO DE PRODUTOS 
ESTRUTURADOS

-28.752,78 -0,01%

TOTAL 350.898.649,80 100,00%

IPOJUCAPREV – MAI/22
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CARTEIRA_POR ÍNDICE (%)

20,16% 17,80%
11,88% 11,49% 10,11% 8,26%

CDI TÍTULOS PÚBLICOS
GESTÃO DURATION IMA-B 5
IDKA IPCA 2A AÇÕES - LIVRES - VALOR - CRESCIMENTO
AÇÕES - EXTERIOR MULTIMERCADO - ALOCAÇÃO
AÇÕES - SMALL / MID CAPS AÇÕES - DIVIDENDOS
CRÉDITO PRIVADO IMA-B
FIP FUNDO IMOBILIÁRIO
FIDC
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CARTEIRA_POR ÍNDICE (%)
ÍNDICES VALOR (R$) % TOTAL

CDI 70.734.804,15 20,16%

TÍTULOS PÚBLICOS 62.443.235,56 17,80%

GESTÃO DURATION 41.673.382,16 11,88%

IMA-B 5 40.310.281,60 11,49%

IDKA IPCA 2A 35.469.699,38 10,11%

AÇÕES - LIVRES - VALOR - CRESCIMENTO 28.984.422,10 8,26%

AÇÕES - EXTERIOR 21.495.018,85 6,13%

MULTIMERCADO - ALOCAÇÃO 15.239.386,30 4,34%MULTIMERCADO - ALOCAÇÃO 15.239.386,30 4,34%

AÇÕES - SMALL / MID CAPS 11.035.375,40 3,14%

AÇÕES - DIVIDENDOS 7.805.116,54 2,22%

CRÉDITO PRIVADO 7.333.985,46 2,09%

IMA-B 3.253.872,56 0,93%

FIP 2.657.029,45 0,76%

FUNDO IMOBILIÁRIO 2.450.192,76 0,70%

FIDC 12.847,53 0,00%

TOTAL 350.898.649,80 100,00%
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RENTABILIDADE ACUMULADA_ABRIL_2022

0,75%
1,56%

0,83%
0,08%

0,83%
1,51%

0,51%
1,46%

Abril Meta abril

-0,12% -0,53%

0,08% 0,51%

-10,10%

-5,31%

-6,96%

IRF-M 1 IRF-M IRF-M 1 + IMA-B 5 IMA-B IMA-B 5 + CDI IDKA IPCA 
2A

IMA-GERAL 
EX-C

IBOVESPA S&P 500 GLOBAL 
BDRX
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RENTABILIDADE ACUMULADA_2022

3,04%
1,23% 0,26%

5,43%
3,73%

1,99% 3,28%
5,45%

2,91% 2,91%

5,95%

Rentabilidade acumulada Meta acumulada 2022

-23,58%
-24,94%

IRF-M 1 IRF-M IRF-M 1 + IMA-B 5 IMA-B IMA-B 5 + CDI IDKA IPCA 
2A

IMA-GERAL 
EX-C

IBOVESPA S&P 500 GLOBAL 
BDRX
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RENTABILIDADE ACUMULADA_2022

5,95%

Meta acumulada
Rentabilidade acumulada

Mês Meta atuarial Rentabilidade Meta acumulada Rentabilidade acumulada

Janeiro 0,94% 0,04% 0,94% 0,04%

Fevereiro 1,37% -0,66% 2,32% -0,62%

Março 2,04% 2,00% 4,41% 1,37%

Abril 1,46% -0,89% 5,95% 0,46%

0,46%

Janeiro Fevereiro Março Abril

IPOJUCAPREV – MAI/22
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ANÁLISE RISCO X RETORNO_ ABR_2022
O IPOJUCAPREV adota a metodologia do VaR – Value-at-Risk como parâmetro de monitoramento para

controle do risco de mercado dos ativos que compõe a carteira. Serão observadas as referências abaixo

estabelecidas e realizadas reavaliações destes ativos sempre que as referências pré-estabelecidas forem

ultrapassadas.

• Segmento de Renda Fixa: 3,5% (três e meio por cento) do valor alocado neste segmento.

• Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento.

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe -

CDI

Treynor -
CDI/IMA 

GERAL EX-C

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 meses

36 
meses

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC RF PREVI 0,52% 2,40% 1,14% -1,73 -0,04 2,53% 2,46% 5,05% 3,27% 9,35% 17,00%

BRADESCO ALOC DINÂMICA FIC RF 0,53% 1,87% 0,89% -2,16 -0,05 2,89% 2,68% 5,13% 4,14% 9,69% 16,71%

CAIXA GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RF 0,91% 0,81% 0,39% 1,25 0,04 3,25% 2,56% 4,93% 2,53% 9,39% 22,06%

IMA Geral ex-C 0,51% 2,23% 1,06% -1,88 -0,04 2,91% 2,83% 5,60% 4,58% 10,21% 17,93%

IPOJUCAPREV – MAI/22
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Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe - CDI

Treynor -
CDI/IMA-B 5

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 meses

36 
meses

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RF PREVI 2,23% 1,71% 0,81% 10,67 0,27 6,24% 5,95% 8,79% 9,96% 21,71% 33,47%

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RF 
PREVI

2,05% 1,07% 0,51% 14,92 0,60 6,18% 5,71% 8,51% 11,97% 23,41% 34,12%

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RF PREVI 2,05% 1,07% 0,51% 14,87 0,60 6,16% 5,69% 8,48% 11,89% 20,31% 27,48%

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RF PREVI 1,68% 1,57% 0,75% 7,08 0,16 5,63% 5,24% 8,55% 10,10% 20,45% 30,14%

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RF PREVI 2,05% 1,07% 0,51% 14,86 0,60 6,15% 5,69% 8,47% 11,88% 23,25% 33,86%

BTG PACTUAL 2024 TP FI RF 1,52% 1,72% 0,82% 5,25 -0,66 2,57% 2,23% 5,48% 3,96% -24,19% -22,01%

CAIXA BRASIL 2024 I TP FI RF 1,25% 2,68% 1,27% 2,03 0,04 2,14% 1,83% 5,66% 2,29% 8,36% 13,54%

CAIXA BRASIL 2024 IV TP FI RF 1,25% 2,68% 1,27% 2,04 0,04 2,38% 2,07% 5,91% 2,53% 8,62% 13,39%

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RF 

ANÁLISE RISCO X RETORNO_ ABR_2022

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RF 
LP

2,15% 3,04% 1,44% 5,69 0,17 5,59% 5,24% 7,33% 5,10% 14,07% 22,68%

IMA-B 5 1,56% 2,13% 1,01% 4,45 0,09 5,43% 5,16% 8,78% 9,35% 20,12% 29,68%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe - CDI

Treynor -
CDI/IMA-B

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

BNB RPPS IMA-B 0,86% 4,38% 2,08% 0,11 0,00 3,78% 4,53% 7,31% 4,45% 16,36% 23,34%

IMA-B 0,83% 4,72% 2,24% 0,01 0,00 3,73% 4,60% 7,57% 4,24% 17,89% 25,35%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe - CDI

Treynor -
CDI/IMA-B 5 +

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA BRASIL 2030 III TP 0,84% 6,13% 2,91% 0,04 0,00 0,65% 1,83% 5,52% -1,48% 5,97% 9,06%

IMA-B 5 + 0,08% 7,71% 3,66% -1,26 -0,10 1,99% 4,02% 6,34% -0,75% 15,06% 20,00%

IPOJUCAPREV – MAI/22
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Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/IBOVESPA

Retorno
Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

BTG PACTUAL ABS INST FIC AÇÕES -10,87% 17,48% 8,30% -9,25 -1,95 -2,17% -5,66% -11,91% -33,04% -3,47% -6,41%

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI 
AÇÕES

-3,83% 11,94% 5,67% -5,20 -1,00 6,50% 4,44% 6,43% -7,32% 34,63% 31,31%

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES -6,31% 13,32% 6,33% -7,25 -1,56 -1,01% -0,78% -2,43% -13,64% 29,93% 16,01%

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES -9,13% 17,57% 8,35% -7,75 -1,36 -4,35% -7,75% -9,03% -22,60% 10,33% -12,50%

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES -6,19% 19,66% 9,34% -4,77 -1,10 -2,71% -2,69% -3,28% -18,94% 51,52% -

Ibovespa -10,10% 17,55% 8,33% -8,57 -1,50 2,91% -3,07% 1,42% -10,15% 37,88% 12,10%

ANÁLISE RISCO X RETORNO_ ABR_2022

Ibovespa -10,10% 17,55% 8,33% -8,57 -1,50 2,91% -3,07% 1,42% -10,15% 37,88% 12,10%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/SMLL

Retorno
Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

BRADESCO MID SMALL CAPS -9,42% 18,83% 8,94% -7,44 -1,68 1,26% -0,48% -2,37% -12,67% 24,91% 19,74%

CAIXA SMALL CAPS -8,34% 20,87% 9,91% -5,95 -1,26 -1,91% -2,08% -4,74% -22,13% 21,25% 12,88%

SMLL -8,36% 21,12% 10,03% -5,89 -1,24 -2,23% -1,92% -4,77% -21,61% 26,31% 18,42%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/IDIV

Retorno

Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

CAIXA VINCI VALOR DIVIDENDOS -6,61% 15,30% 7,26% -6,57 -1,08 8,04% 2,02% 6,95% -3,78% 39,50% 24,28%

IDIV -5,19% 15,91% 7,55% -5,05 -0,80 9,49% 4,82% 8,82% 2,42% 44,79% 32,43%

IPOJUCAPREV – MAI/22
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Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 21 

du
Sharpe - CDI

Treynor -
CDI/S&P 500

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 meses

36 
meses

FRAMLINGTON DIGITAL ADV IE -10,91% 32,39% 15,38% -4,90 -1,42 -22,24% -8,67% -23,68% -17,81% 30,21% -

CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA -8,69% 26,56% 12,61% -4,82 -1,31 -11,48% -2,83% -5,87% 3,99% 49,82% 46,22%

MSCI WORLD (Moeda Original) -8,43% 21,27% 10,10% -5,90 -1,64 -13,49% -6,18% -11,31% -5,66% 38,23% 28,60%

S&P 500 (Moeda Original) -8,80% 27,22% 12,92% -4,75 -1,29 -13,31% -5,01% -9,22% -1,89% 43,55% 40,55%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 21 

du
Sharpe - CDI

Treynor -
CDI/BDRX

Retorno

Ano 3 meses
6 

meses
12 

meses
24 meses

36 
meses

ANÁLISE RISCO X RETORNO_ ABR_2022

du CDI/BDRX Ano 3 meses
meses meses

24 meses
meses

CAIXA INSTI FI AÇÕES BDR NÍVEL I -6,82% 23,22% 11,03% -4,39 -0,99 -25,10% -15,46% -22,74% -13,67% 17,61% 71,47%

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE -8,96% 31,33% 14,87% -4,17 6,55 -38,03% -24,64% -40,73% -39,37% -5,64% -

Global BDRX -6,96% 22,39% 10,63% -4,65 -1,04 -24,94% -15,38% -22,25% -11,88% 20,82% 76,12%

MSCI World -4,93% 25,74% 12,22% -2,91 -0,79 -23,75% -15,04% -21,63% -13,52% 20,65% 60,75%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe - CDI

Treynor -
CDI/CDI

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I 0,94% 0,19% 0,09% 7,23 - 3,96% 3,19% 5,47% 9,82% 17,27% 15,62%

CDI 0,83% 0,00% 0,00% - - 3,28% 2,64% 4,73% 7,09% 9,42% 15,13%

IPOJUCAPREV – MAI/22
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Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe - CDI

Treynor -
CDI/CDI

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA RV 30 -2,17% 5,15% 2,44% -7,78 - 4,11% 1,76% 4,79% 3,05% 15,95% 15,79%

CDI 0,83% 0,00% 0,00% - - 3,28% 2,64% 4,73% 7,09% 9,42% 15,13%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% MV 

21 du
Sharpe - CDI

Treynor -
CDI/IDKA 2 A

Retorno

Ano
3 

meses
6 

meses
12 

meses
24 

meses
36 

meses

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2 A 1,51% 2,30% 1,09% 3,85 0,09 5,45% 5,07% 8,70% 9,15% 20,35% 29,94%

ANÁLISE RISCO X RETORNO_ ABR_2022

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2 A 1,51% 2,30% 1,09% 3,85 0,09 5,45% 5,07% 8,70% 9,15% 20,35% 29,94%

IDKA IPCA 2 A 1,40% 2,45% 1,16% 3,04 0,07 5,28% 4,96% 8,39% 8,96% 19,77% 27,86%

Nome Retorno Volatilidade
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/CDI

Retorno
Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FIC 
RF

0,71% 0,00% 0,00% -892,66 - 2,77% 2,24% 3,95% 5,71% 7,11% 11,74%

CAIXA BRASIL FI RF REFERENCIADO 
DI LP

0,80% 0,06% 0,03% -6,97 - 3,38% 2,68% 4,85% 7,48% 9,95% 14,83%

CDI 0,83% 0,00% 0,00% - - 3,28% 2,64% 4,73% 7,09% 9,42% 15,13%

IPOJUCAPREV – MAI/22
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EVOLUÇÃO PATRIMONIAL (EM MI)_2019 - 2022

228,715

284,928
312,678 325,943

350,899

228,715

IPOJUCAPREV – MAI/22
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CENÁRIO ECONÔMICO

O índice de preços ao consumidor (CPI) da China subiu 2,1% em abril na comparação anual, acelerando em relação ao aumento de 1,5% apurado em março.

De acordo com o Departamento de Trabalho nos EUA, o índice de preços ao consumidor (CPI na sigla em inglês) subiu 0,3% em abr il na base de comparação 

mensal. 

Em entrevista, o presidente do Fed reconheceu que a persistência inflacionária e a fraqueza em outras economias podem impedir uma “aterrissagem suave” 

da economia americana.

Volume de serviços sobe 1,7% em março e atinge maior nível desde 2015.

As vendas no varejo do mês de março apresentaram crescimento de 1% em relação a fevereiro, valor bem acima do consenso Refinitiv, que estimava alta de 

0,4%.
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CENÁRIO ECONÔMICO_PROJEÇÕES

Fonte: BCB – 02/05/2022.
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MOVIMENTAÇÕES_ALOCAÇÃO
RESGATE/DISPONIBILIDADE

Fundo Valor R$

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP 3.200.000,00

CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS 1.800.000,00

TOTAL 5.000.00,00

APLICAÇÕES

Fundo Valor R$

RIO BRAVO PROTEÇÃO MULTIMERCADO 5.000.000,00

TOTAL 5.000.00,00

IPOJUCAPREV – MAI/22

A alocação se baseou em uma análise realizada pela LEMA, por solicitação dos gestores do IPOJUCAPREV, sobre as oportunidade de diversificar os investimentos do

instituto, aplicando no RIO BRAVO PROTEÇÃO MULTIMERCADO. Diante disto, analisamos em um outro relatório, a estratégia a qual o fundo se propõe a adotar durante

os próximos dois anos, projetando vários cenários para o Ibovespa e quais os resultados entregues pelo fundo em cada cenário projetado.

Por fim, destacamos que a alocação está baseada na nova Resolução CMN nº 4.963/2021.
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COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA_JUN/22

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo Particip. S/ Total
Qtde. % S/ PL do 

Fundo
RESOLUÇÃO – 4.963

Resgate Cotistas

TÍTULOS PÚBLICOS 62.443.235,56 17,63% 0,00% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' a '

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO D+0 16/05/2023 2.312.521,53 0,65% 181 0,13% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 1.424.723,60 0,40% 95 0,26% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 213.757,20 0,06% 165 0,08% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2024 2.232.617,30 0,63% 92 0,50% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO D+0 15/08/2022 1.671.028,09 0,47% 45 0,79% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BB IMA-B 5 FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO LP D+1 Não há 15.050.257,59 4,25% 795 0,23% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA D+0 15/08/2024 1.591.953,36 0,45% 6 4,09% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA D+0 16/08/2024 3.517.786,00 0,99% 105 0,75% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA D+0 15/08/2024 2.276.935,37 0,64% 123 0,13% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA D+0 15/08/2030 3.253.872,56 0,92% 23 1,46% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FIC RENDA FIXA D+0 Não há 14.079,69 0,00% 309 0,00% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RENDA FIXA D+0 Não há 41.673.382,16 11,77% 921 0,46% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP D+0 Não há 35.469.699,38 10,02% 1.062 0,14% Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b '

ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA FI RENDA FIXA LP D+1 Não há 10.018.701,56 2,83% 29 1,51% Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a '

BNB PLUS FIC RENDA FIXA LP D+1 Não há 1.259.816,55 0,36% 3.309 0,13% Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a '

CAIXA BRASIL FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP D+0 Não há 39.460.907,91 11,14% 913 0,24% Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a '

BRADESCO PREMIUM FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI D+0 Não há 31.800.000,00 8,98% 245 0,55% Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a '

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP Não se aplica Não se aplica 12.847,53 0,00% 23 37,24% Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' a '

BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I FIC RENDA FIXA CP LP D+31 Não há 7.333.985,46 2,07% 4.446 0,43% Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' b '

TOTAL RENDA FIXA 263.032.108,40 74,27% 100% de limite máximo
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COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA_JUN/22

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo Particip. S/ Total
Qtde.

% S/ PL do Fundo RESOLUÇÃO - 4.963
Resgate Cotistas

BB QUANTITATIVO FIC AÇÕES D+3 Não há 3.500.000,00 0,99% 26657 0,37% Artigo 8º, Inciso I

AZ QUEST MID SMALL CAPS D+30 Não há 8.121.301,71 2,29% 4737 0,44% Artigo 8º, Inciso I

4UM SMALL CAPS D+20 Não há 4.000.000,00 1,13% 1135 0,26% Artigo 8º, Inciso I

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES D+33 Não há 2.427.260,54 0,69% 4338 0,34% Artigo 8º, Inciso I

CAIXA EXPERT VINCI VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES D+33 Não há 7.805.116,54 2,20% 176 0,79% Artigo 8º, Inciso I

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES D+15 Não há 6.110.184,75 1,73% 4571 0,51% Artigo 8º, Inciso I

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES D+24 Não há 4.186.006,70 1,18% 30782 0,14% Artigo 8º, Inciso I

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES D+32 Não há 13.130.315,87 3,71% 346 2,32% Artigo 8º, Inciso I

TOTAL RENDA VARIÁVEL 49.280.186,11 9,50% 30% de limite máximo

AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADVISORY IE D+6 du Não há 3.204.679,76 0,90% 6186 0,86% Artigo 9º, Inciso II

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE D+5 Não há 1.998.095,45 0,56% 11250 0,27% Artigo 9º, Inciso II

CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I D+4 Não há 16.292.243,64 4,60% 528 0,65% Artigo 9º, Inciso III

TOTAL EXTERIOR 21.495.018,85 6,07% 10% de limite máximo

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP D+4 Não há 12.039.386,30 1,40% 10668 1,34% Artigo 10º, Inciso I

RIO BRAVO PROTEÇÃO II FI MULTIMERCADO D+2 25 meses 5.000.000,00 2,48% - - Artigo 10º, Inciso I

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP Não se aplica Não se aplica 2.685.782,22 0,76% 21 1,97% Artigo 10º, Inciso II

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP Não se aplica Não se aplica 0,01 0,00% 0,00% Artigo 10º, Inciso II

GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA Não se aplica Não se aplica -28.752,78 -0,01% 33 0,43% Artigo 10º, Inciso II

TOTAL ESTRUTURADOS 19.696.415,75 5,56% 15% de limite máximo

SINGULARE FII - REIT11 Não se aplica Não se aplica 984.667,17 0,28% 6,34% Artigo 11º

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLJS11 S/Info Não se aplica 1.465.525,59 0,41% 1,65% Artigo 11º

TOTAL FUNDOS IMOBILIÁRIOS 2.450.192,76 0,69% 5% de limite máximo

PL TOTAL 355.953.921,87 100,00%
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IPOJUCAPREV
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AVISO LEGAL

A LEMA Economia & Finanças, inscrita no CNPJ/MF sob nº 14.813.501/0001-00 (“LEMA”) é uma consultoria de valores mobiliários autorizada pela

Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”). As recomendações foram elaboradas considerando as informações sobre perfil de risco, objetivos, horizonte

de tempo, situação financeira e necessidades específicas informadas pelo cliente, além da legislação específica que rege os investimentos dos Regimes

Próprios de Previdência Social (“RPPS”). Esse documento não constitui, tampouco deve ser interpretado como oferta ou solicitação de compra ou

venda de qualquer instrumento financeiro, ou de participação em uma determinada estratégia de negócios em qualquer jurisdição. Esse relatório é

baseado na avaliação dos fundamentos de determinados ativos financeiros e dos diferentes setores da economia.

A análise dos ativos desse documento utiliza como informação os resultados divulgados pelas companhias emissoras, gestoras, distribuidoras e suas

projeções. A LEMA se exime de qualquer responsabilidade por quaisquer prejuízos, diretos ou indiretos, que venham a decorrer da utilização desse

documento ou seu conteúdo. Esse documento não pode ser reproduzido ou redistribuído para qualquer pessoa, no todo ou em parte, qualquer que

seja o propósito, sem o prévio consentimento por escrito da LEMA. A decisão final em relação aos investimentos deve ser tomada unicamente pelo

cliente, levando em consideração os vários riscos e custos incidentes, sempre em observância aos princípios de segurança, rentabilidade, solvência,

liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e transparência. O cliente é o único responsável pelas decisões de investimento ou de

abstenção de investimento que tomar em decorrência desse documento. Todas as classes de ativos financeiros possuem algum grau de risco, mesmo

aquelas classificadas como de baixo risco, tais como títulos e fundos de investimento em renda fixa, bem como caderneta de poupança. Os

desempenhos e/ou rentabilidades anteriores não são, necessariamente, indicativos e/ou garantias de resultados futuros e nenhuma declaração ou

garantia, de forma expressa ou implícita, é feita em relação a desempenhos vindouros. As rentabilidades divulgadas não são líquidas de tributos, os

quais podem variar conforme o tipo, modalidade e prazo de investimento.
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ANÁLISE
Elaboramos esta análise para atender a solicitação dos gestores do IPOJUCAPREV sobre a possibilidade de diversificar os

investimentos aplicando recursos no RIO BRAVO FIM PROTEÇÃO II. Como este fundo tem uma estratégia específica, analisamos

então a estratégia a qual o fundo se propõe, projetando diferentes cenários para o Ibovespa. O referido fundo de investimento tem

as seguintes características:

IPOJUCAPREV – MAI/22

➔ Tipo: Multimercado Capital Protegido

➔ Estratégia: Buscar rentabilidade que acompanhe a variação do Ibovespa, com a proteção do capital investido, durante a vigência da estratégia de 
investimento (“Operação Estruturada”)

➔ Tipo de Condomínio: Aberto, com prazo indeterminado e carência de 25 meses, contados a partir do dia útil anterior ao início da operação

➔ Aplicação Mínima: R$ 50.000,00

➔ Carteira: Títulos públicos federais e Derivativos vinculados ao Ibovespa

➔ Taxa de Administração: 1,20% a.a

➔ Carência: 25 meses

➔ Resgate: D+0 com crédito em D+2 (Fora do ciclo da estratégia)

➔ Patrimônio Estimado: R$ 150 milhões

➔ Enquadramento: Artigo 10, inciso I - Até 10% do PL do RPPS, limitado a 15% do PL do fundo
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IPOJUCAPREV – MAI/22

ANÁLISE_CONCLUSÃO

■ Considerando as atuais projeções de inflação para o período da operação, incluindo a atual meta atuarial do IPOJUCAPREV, que é de 4,85%,

estimamos uma meta atuarial de 25,87% ao final da operação do fundo. É importante salientar que os dados são apenas projeções e que a meta

atuarial do RPPS é revista anualmente e poderá ser maior ou menor do que 4,85%;

■ Considerando o cenário acima, a estratégia se mostra atraente se analisado o aspecto da rentabilidade, pois em 58% dos casos, a estratégia

entregou retorno superior a meta atuarial prevista para o período e o retorno médio esperado das 5.000 simulações é 25,65%, compatível com a

meta atuarial projetada para o período;

■ Se analisada sob a ótica de um “seguro” contra variações negativas do Ibovespa, a aplicação no fundo também faz sentido, dado que mesmo em

cenários em que o Ibovespa rentabilize negativamente, o fundo garante, pelo menos, 9% de rentabilidade;

■ A base de dados do estudo está à disposição, caso queiram aprofundar-se na análise das simulações;

■ Não existem garantias das projeções efetuadas nesse estudo.
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IPOJUCAPREV – MAI/22

CENÁRIOS DE RENTABILIDADE_DENTRO DA 
ESTRATÉGIA

Cenários para o Ibovespa:

No final da operação Retorno superior a 9%? Atingiu a barreira de alta? Resultado final

Positiva Sim Sim 9,00% + 25,50% a.a. (IPCA+11,87% a.a.)

Positiva Sim Não Retorno absoluto do Ibovespa

Positiva Não Não 9% no período

Negativa Não Não 9% no período

Parâmetro de Referência: IBOVESPA de fechamento de 03/05/22
Vigência da Operação Estruturada: de 01/06/22 a 30/06/24

Barreira de Alta = +50% | Barreira de Baixa = 9,00%
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IPOJUCAPREV – MAI/22

Para a análise das possibilidades de retorno da operação foram aplicados dois modelos de previsão:

● Modelo de Previsão Histórico: Baseado nos retornos do Ibovespa em diferentes momentos do passado e para o mesmo período da

operação, ou seja 25 meses;

● Modelo de simulação por Montecarlo: Metodologia baseada na simulação estocástica, envolvendo números aleatórios, de acordo com

os retornos do Ibovespa dos últimos 1.260 dias (três anos). Foram rodadas cinco mil simulações para os retornos diários da bolsa para o

período da operação estruturada;

CENÁRIOS DE RENTABILIDADE_DENTRO DA 
ESTRATÉGIA
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IPOJUCAPREV – MAI/22

CENÁRIOS DE RENTABILIDADE DENTRO DA 
ESTRATÉGIA_MODELO DE PREVISÃO HISTÓRICA

Eventos Período Piso Teto Final Estratégia

Subprime 29/12/2007 a 29/01/2010 -11,39% 14,66% 2,37% 9,00%

Pós Subprime 27/10/2008 a 27/11/2010 -7,75% 13,42% 131,79% 36,80%

Nova Matriz Econômica 30/08/2010 a 28/09/2012 -8,09% 5,10% -7,91% 9,00%

Dilma II – Impeachment 30/12/2014 a 30/01/2017 -4,87% 6,60% 28,58% 28,58%

Temer – Joesley 31/08/2016 a 28/09/2018 -8,80% 3,98% 37,03% 37,03%

Bolsonaro - Covid 17/10/2018 a 17/11/2020 -14,78% 13,91% 25,05% 25,05%

03/04/2020 a 03/05/2022 -5,45% 6,52% 53,20% 36,80%

Foram escolhidos períodos do Ibovespa de igual tempo da operação e analisados quais retornos a estratégia daria em cada um, caso se

repetissem os retornos de cada período de tempo.

Desta forma, caso os cenários de retorno do Ibovespa se repitam de acordo com os cenários históricos acima, a estratégia retornará entre

9,00% até o máximo de 37,03%, ao final da operação.

Ressaltem-se os cenários em que a bolsa entregou rentabilidade negativa no fim do período, mas que a estratégia protegeu o patrimônio de

tais variações.
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IPOJUCAPREV – MAI/22

CENÁRIOS DE RENTABILIDADE DENTRO DA 
ESTRATÉGIA_MODELO DE PREVISÃO MONTE CARLO

Partindo do retorno diário dos últimos 1.080 dias do Ibovespa, utilizou-se da média e do desvio padrão do período para rodar as 5.000 simulações de

retornos diários para o Ibovespa ao longo da janela de tempo da operação estruturada. Os resultados simulados foram os seguintes:

DADOS DA SIMULAÇÃO POR MONTECARLO

Retorno Médio Esperado das 5.000 Simulações 25,65%

% das Simulações a 9,0% 32,32%

Valor Máximo na Operação 49,97%

Valor Máximo no Ibovespa 629,41%

Valor Mínimo na Operação 9,00%

Valor Mínimo no Ibovespa -81,80%

% de Retornos Negativos Ibovespa 26,20%

% de Retornos Positivos Ibovespa 73,80%

Em pouco mais de 32% das simulações o retorno entregue pela estratégia foi de 9,00% ao final da operação, enquanto o percentual de retornos

negativos nos diferentes cenários é de apenas 26,20%.

Fonte: Base de dados Ibovespa – Comdinheiro| Dados da Simulação - LEMA
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Rio Bravo Proteção FIM II 
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CONTEXTO

COMPORTAMENTO DO IBOVESPA NO LONGO PRAZO

Em um período de 10 anos, o Ibovespa acumulou uma variação nominal de 85% no período. Sendo assim, é uma
importante classe de ativo para a busca de retornos no longo prazo.
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CONTEXTO

COMPORTAMENTO DO IBOVESPA NO CURTO PRAZO

Especialmente momentos de maior incerteza impactam a volatilidade do Ibovespa, o que reforça a necessidade de
alocações táticas que ofereçam o benefício da proteção para a carteira do investidor.
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ESTRATÉGIA DE INVESTIMENTO

* Relatório FOCUS e Sistema de Expectativas de Mercado do Bacen
** Condições indicativas sujeitas a alterações.

Parâmetros da Operação Estruturada**

Prazo 2 Anos

Retorno mínimo (IPCA projetado no período) 9,00%

Barreira de alta 50,00%

Prêmio caso haja rompimento da barreira 25,50%

A carteira do Fundo será constituída por títulos públicos federais e operações de derivativos
vinculadas ao IBOVESPA, com contraparte da B3 e sem alavancagem.

Condições definidas 
com base na inflação 

projetada*

Parâmetros condizentes com 
os objetivos 

dos investidores

1 2 3

Exposição ao IBOVESPA
com proteção do capital 

investido

RIO BRAVO 
PROTEÇÃO II 
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RESULTADOS ESPERADOS

Cenários Variação do Ibovespa Rentabilidade esperada*

Retorno do Ibovespa <=  9,00%
(menor)

9,00%

9,00% < Retorno do Ibovespa < 50%
(entre)

Retorno absoluto do Ibovespa no período

Retorno do Ibovespa >=  50%
(maior)

25,50% + 9,00%

O objetivo do Fundo será acompanhar a variação do Índice Ibovespa, com proteção do
capital investido durante a vigência da “Operação Estruturada”:

* Retorno bruto antes dos custos. Condições indicativas sujeitas a alterações.
** Considerando Boletim FOCUS de 04/03/2022

1
2

3
IPCA + 11,87% a.a.**

RIO BRAVO 
PROTEÇÃO II 

D4Sign 3e4a94aa-eb7d-4459-acbd-ac9c472e0128 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



-10,00%

-5,00%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

55,00%

R
et

o
rn

o

Variação Ibovespa

Cenários

Ibovespa Capital Protegido

RESULTADOS ESPERADOS

A Operação Estruturada possui monitoramento 
diário e resultado pago após o vencimento, 
depois de custos

9,00%

9,00% + 25,50%

Investidor terá o capital protegido em qualquer cenário com retorno mínimo no período de 9,00%.

RIO BRAVO 
PROTEÇÃO II 
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Administrador BEM DTVM Ltda. (Grupo Bradesco)

Gestor Rio Bravo Investimentos Ltda.

Custódia e Controladoria Banco Bradesco S.A.

Aplicação Inicial R$ 50.000,00

Saldo Mínimo de Permanência R$ 1.000,00

Movimentações R$ 1.000,00

Resgate (após carência) Conversão D+1 / Crédito D+2

Período de Carência
O FUNDO terá prazo de carência para resgate de até 25 (vinte e cinco) meses contados a partir do dia útil anterior ao 

início da “operação estruturada” (“Período de Carência”).

Taxa de Administração 1,20% a.a.

Taxa de Performance Não há

Início do Fundo 09/05//2022

Enquadramento Res. 4.963/2021 Artigo 10º, Inciso I (Fundos Multimercado)

CARACTERÍSTICAS DO FUNDO

O objetivo do Fundo será acompanhar a variação do Índice IBOVESPA, com proteção do
capital investido durante a vigência da “operação estruturada”, conforme condições abaixo:

RIO BRAVO 
PROTEÇÃO II 
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OUVIDORIA

0800 722 9910

ouvidoria@riobravo.com.br

LIGIA PEREIRA

11 3509 6687

ligia.pereira@riobravo.com.br

DANIEL SANDOVAL

11 3509 6689
daniel.sandoval@riobravo.com.br

FABIANA NANI

11 3509 6616

fabiana.nani@riobravo.com.br

CONTATOS

VANESSA VALENTE

11 3509 6615

vanessa.valente@riobravo.com.br
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Av. Chedid Jafet, 222 - Bloco B, 3o andar  04551-065, São Paulo - SP - Brasil

+55 11 3509 6600 | +55 11 2107 6600

www.riobravo.com.br
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Este material foi elaborado pela Rio Bravo e não deve ser considerado um relatório de análise para fins. Este material tem caráter meramente informativo, não constitui e nem deve ser interpretado como sendo material
promocional, solicitação de compra ou venda, oferta ou recomendação de qualquer ativo financeiro, investimento, sugestão e alocação ou adoção de estratégias por parte dos destinatários. Os prazos, taxas e condições aqui
contidos são meramente indicativos. As informações contidas nesse material foram consideradas razoáveis na data em que ele foi divulgado e foram obtidas de fontes públicas consideradas confiáveis. A Rio Bravo não dá nenhuma
segurança ou garantia, seja de forma expressa ou implícita, sobre a integridade, confiabilidade ou exatidão dessas informações. Este relatório também não tem a intenção de ser uma relação completa ou resumida dos mercados ou
desdobramentos nele abordados. Os ativos, operações, fundos e/ou instrumentos financeiros discutidos nesse material podem não ser adequados para todos os investidores. Este material não leva em consideração os objetivos de
investimento, situação financeira ou necessidades específicas de qualquer investidor. Os investidores devem obter orientação financeira independente, com base em características pessoais, antes de tomar uma decisão de
investimento. Caso os ativos, operações, fundos e/ou instrumentos financeiros sejam expresso em uma moeda que não a do investidor, qualquer alteração na taxa de câmbio pode impactar adversamente o preço, valor ou
rentabilidade. A Rio Bravo não se responsabiliza por decisões de investimentos que venham a ser tomadas com base nas informações divulgadas e se exime de qualquer responsabilidade por quaisquer prejuízos, diretos ou
indiretos, que venham a decorrer da utilização deste material ou seu conteúdo. Este material é destinado à circulação exclusiva para a rede de relacionamentos da Rio Bravo, podendo ser divulgado também em seu site. Fica
proibida a reprodução ou redistribuição para qualquer pessoa, no todo ou em parte, qualquer que seja o propósito, sem o prévio consentimento expresso da Rio Bravo. Para maiores informações sobre os produtos, tabelas de
custos operacionais, acesse www.riobravo.com.br. LEIA O MATERIAL ANTES DE INVESTIR. RENTABILIDADE PASSADA NÃO REPRESENTA GARANTIA DE RENTABILIDADE FUTURA. A RENTABILIDADE DIVULGADA NÃO É
LÍQUIDA DE IMPOSTOS. FUNDOS DE INVESTIMENTO NÃO CONTAM COM GARANTIA DO ADMINISTRADOR, DO GESTOR, DE QUALQUER MECANISMO DE SEGURO OU FUNDO GARANTIDOR DE CRÉDITO FGC. ESTE FUNDO TEM
MENOS DE 12 (DOZE) MESES. PARA AVALIAÇÃO DA PERFORMANCE DE UM FUNDO DE INVESTIMENTO, É RECOMENDÁVEL A ANÁLISE DE, NO MÍNIMO, 12 (DOZE) MESES. A RENTABILIDADE DIVULGADA NÃO É LÍQUIDA DE
IMPOSTOS E TAXA. AS INFORMAÇÕES PRESENTES NESTE MATERIAL TÉCNICO SÃO BASEADAS EM SIMULAÇÕES E OS RESULTADOS REAIS PODERÃO SER SIGNIFICATIVAMENTE DIFERENTES. A RENTABILIDADE AJUSTADA
CONSIDERA O REINVESTIMENTO DOS DIVIDENDOS, JUROS SOBRE CAPITAL PRÓPRIO OU OUTROS RENDIMENTOS ADVINDOS DE ATIVOS FINANCEIROS QUE INTEGREM A CARTEIRA DO FUNDO REPASSADOS DIRETAMENTE
AO COTISTA. DESCRIÇÃO DO TIPO ANBIMA DISPONÍVEL NO FORMULÁRIO DE INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES. ESTA INSTITUIÇÃO É ADERANTE AO CÓDIGO ANBIMA DE REGULAÇÃO E MELHORES PRÁTICAS. Para
informações, ligue para +55 11 3509-6600. Para reclamações, utilize o SAC/Ouvidoria: 0800-722-9910.
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SECRETARIA EXECUTIVA 

Rua 501 nº 140 Sala 2 - Centro 

Caixa Postal 1010 

Balneário Camboriú – SC – CEP 88330-000 

E-mail – demetrius@abipem.org.br 

SEDE ADMINISTRATIVA 

SCLRN 711 BLOCO “G” LOJA 15 

ASA NORTE, BRASÍLIA – DF 

CEP: 70.750-557 

E-mail: abipem@abipem.org.br 

www.abipem.org.br 

 

 

 

 

PORTARIA n° 011/2022 

 

Dispõe sobre a divulgação do resultado definitivo do 

“Prêmio Destaque Brasil de Responsabilidade 

Previdenciária” da ABIPEM – Edição 2022.  

 

O Presidente da Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e 

Municipais – ABIPEM, no uso de suas atribuições conferidas pelo Estatuto Social, neste ato 

DIVULGA o resultado definitivo do “Prêmio Destaque Brasil de Responsabilidade Previdenciária 

da ABIPEM - Edição 2022”:  

Art. 1°. O resultado definitivo da classificação do “Prêmio Destaque Brasil de 

Responsabilidade Previdenciária da ABIPEM – Edição 2022”, de acordo com os artigos 18 e 19 do 

Edital nº 001/2022, é o seguinte:  

Grupo 1: Estados da Federação 

Nº Prot. Instituição Município UF 

Serv. 

Ativos 

Serv. 

Qd. 

Func. 

Pontuação 

1º 13446 ALAGOAS PREVIDENCIA MACEIO AL 35000 182 203 

2º 10881 

MATO GROSSO PREVIDENCIA - 

MTPREV CUIABA MT 36546 208 193 

3º 11174 FUNDACAO AMAZONPREV MANAUS AM 68002 198 181 

4º 2481 

INSTITUTO DE GESTAO 

PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO 

PARA BELEM PA 50000 300 156 

5º 7173 AMAPA PREVIDENCIA MACAPA AP 3084 115 149 
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SEDE ADMINISTRATIVA 
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Grupo 2: Categoria 2: De 30.000 a 10.001 

Nº Prot. Instituição Município UF 

Serv. 

Ativos 

Serv. 

Qd. 

Func. Pontuação 

1º 16300 

AUTARQUIA MUNICIPAL DE 

PREVIDENCIA E ASSISTENCIA A 

SAUDE DOS SERVIDORES RECIFE PE 18976 112 214 

2º 14897 

FUNDO MUNICIPAL DA 

PREVIDENCIA DO SERVIDOR SALVADOR BA 21356 55 205 

3º 5268 

MANAUS PREVIDENCIA - 

MANAUSPREV MANAUS AM 23445 77 202 

4º 5658 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS 

FUNCIONARIOS PUBLICOS 

MUNICIPAIS DE GUARULHOS - 

IPREF GUARULHOS SP 15566 47 190 

5º 2563 

MARINGA PREVIDENCIA - 

PREVIDENCIA DOS SERVIDORES 

PUBLICOS MUNICIPAIS DE 

MARINGA MARINGA PR 11371 17 180 

 

 

Grupo 2: Categoria 3: De 10.000 a 6.001 

Nº Prot. Instituição Município UF 

Serv. 

Ativos 

 

Serv. 

Qd. 

Func. 

Pontuação 

1º 1805 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DO SERVIDOR MUNICIPAL 

SAO JOSE 
DOS 
CAMPOS SP 6577 22 190  

2º 16949 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES PUBLICOS 
DO MUNICIPIO DE JABOATAO 
DOS GUARARAPES 

JABOATAO 
DOS 
GUARARAPES PE 7162 16 147  
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Grupo 2: Categoria 4: De 6.000 a 2.001 

Nº Prot. Instituição Município UF 
Serv. 

Ativos 

Serv. 
Qd. 

Func. Pontuação 

1º 11913 

REGIME PROPRIO DE 
PREVIDENCIA SOCIAL DO 
MUNICIPIO DE SAO JOSE DO 
RIO PRETO 

SAO JOSE 
DO RIO 
PRETO SP 4948 15 215  

2º 7680 FOZ PREVIDENCIA - FOZPREV 
FOZ DO 
IGUACU PR 5887 22 213  

3º 5739 

LEMEPREV INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA DO MUNICIPIO 
DE LEME LEME SP 3146 14 207  

4º 17320 
AUTARQUIA PREVIDENCIARIA 
DO MUNICIPIO DO IPOJUCA IPOJUCA PE 2214 30 204  

5º 2448 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
MUNICIPAL DE POUSO 
ALEGRE/MG 

POUSO 
ALEGRE MG 2850 32 204  

6º 18052 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
SOCIAL DO MUNICIPIO DE 
NAVEGANTES - 
NAVEGANTESPREV NAVEGANTES SC 2501 10 198  

7º 7467 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES PUBLICOS 
DO MUNICIPIO DE ITATIAIA ITATIAIA PI 2192 14 186  

8º 14440 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES DO 
MUNICIPIO DE DIVINOPOLIS - 
DIVIPREV DIVINOPOLIS MG 3368 15 185  

9º 10701 

INSTITUTO ERECHINENSE DE 

PREVIDENCIA - IEP ERECHIM RS 2199 6 183  

10º 10094 PINHAIS PREVIDENCIA PINHAIS PR 2486 15 180  

11º 17870 

INSTITUTO DE SEGURIDADE 

DO SERVIDOR MUNICIPAL CAMACARI BA 5572 37 180  

12º 8722 

LAGESPREVI - INSTITUTO DE 

PREVIDENCIA DO MUNICIPIO 

DE LAGES LAGES SC 2772 11 176  

13º 1244 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

SOCIAL DO MUNICIPIO DE 

ANGRA DOS REIS 

ANGRA DOS 

REIS RJ 4909 22 120  
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Grupo 2: Categoria 5: De 2.000 a 501 

Nº Prot. Instituição Município UF 

Serv. 

Ativos 

Serv. 

Qd. 

Func. Pontuação 

1º 6422 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES PUBLICOS 
DE MARIANA MARIANA MG 1901 12 199  

2º 12893 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES PUBLICOS 
DO MUNICIPIO DE PIRACAIA - 
PIRAPREV PIRACAIA SP 801 6 190  

3º 8562 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES DO 
MUNICIPIO DE NILOPOLIS NILOPOLIS RJ 1782 18 184  

4º 4235 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES PUBLICOS 
DO MUNICIPIO DE ILHABELA - 
ILHABELAPREV ILHABELA SP 1885 7 182  

5º 11688 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
SOCIAL DOS SERVIDORES 
PUBLICOS MUNICIPAIS DE 
CACADOR CACADOR SC 1124 7 179  

6º 16866 

PREVIDENCIA SOCIAL DOS 
SERVIDORES PUBLICOS DO 
MUNICIPIO DE NAVIRAI/MS NAVIRAI MS 1755 7 176  

7º 5843 

INSTITUTO MUNICIPAL DE 
PREVIDENCIA SOCIAL DO 
MUNICIPIO DE LUCAS DO RIO 
VERDE/MT - PREVILUCAS 

LUCAS DO 
RIO VERDE MT 1371 7 175  

8º 19143 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
MUNICIPAL DE CAPIVARI CAPIVARI SP 1834 9 165  

9º 4252 

PREVIDENCIA SOCIAL DO 
MUNICIPIO DE QUATRO 
BARRAS - PREVIBARRAS 

QUATRO 
BARRAS PR 816 4 148  

10º 16306 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DO MUNICIPIO DE PARAIBUNA PARAIBUNA SP 700 4 147  

11º 1451 

IPRERIO - INSTITUTO DE 

PREVIDENCIA SOCIAL DOS 

SERVIDORES PUBLICOS 

RIO 

NEGRINHO SC 985 4 113  
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Grupo 2: Categoria 6: Até 500 

Nº Prot. Instituição Município UF 

Serv. 

Ativos 

Serv. 

Qd. 

Func. Pontuação 

1º 15269 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DOS SERVIDORES PUBLICOS 

DO MUNICIPIO DE TAIO/SC - 

TAIOPREV TAIO SC 481 4 184  

 

Art. 2º. Conforme art. 19 do Edital nº 001/2022 serão premiadas até 3 instituições por 

categoria para as quais serão conferidos os seguintes prêmios:  

I. Placa ao Dirigente do Executivo;  

II. Placa ao Dirigente pelo RPPS  

 

 

Parágrafo único. A premiação ocorrerá durante o 55º Congresso Nacional da 

ABIPEM/2022, a ser realizado na cidade de Fortaleza, Ceará, nos dias 08 a 10 de junho de 2022. 

Art. 3º Conforme art. 18 do Edital nº 001/2022 os vencedores deverão confirmar, em até 

dez dias úteis, a sua presença na Cerimônia de Premiação, por meio do endereço eletrônico 

premiodestaque@abipem.org.br 

Art. 4º Conforme artigos 22 e 23 do Edital nº 001/2022 os prêmios não serão entregues aos 

vencedores que não comparecerem à solenidade de premiação, a não ser que se façam representados, 

justificando devidamente seu impedimento, sendo de responsabilidade exclusiva das instituições 

vencedoras todos os custos inerentes a deslocamentos e hospedagens para a Cerimônia de 

Premiação. 

Art. 5º Esta Portaria entrará em vigor nesta data, com divulgação no site www.abipem.org.br.  
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Brasília / DF, 12 de maio de 2022. 

 

 

 

 

João Carlos Figueiredo 

Presidente da Associação Brasileira de 

Instituições de Previdência Estaduais e Municipais - ABIPEM 
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PORTARIA n° 012/2022 

 

Dispõe sobre a divulgação do resultado definitivo do 

“Prêmio Destaque Brasil de Investimentos” da ABIPEM – 

Edição 2022.  

 

O Presidente da Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e 

Municipais – ABIPEM, no uso de suas atribuições conferidas pelo Estatuto Social, neste ato 

DIVULGA o resultado definitivo do “Prêmio Destaque Brasil de Investimentos da ABIPEM - 

Edição 2022”:  

 

Art. 1°. O resultado definitivo da classificação do “Prêmio Destaque Brasil de 

Investimentos da ABIPEM - Edição 2022”, de acordo com o artigo 16 do Edital nº 001/2022, é o 

seguinte:  

 

Categoria 1: Até 1.000 ativos 

Nº Prot. Instituição Município UF 

Serv. 

Ativos 

Serv. Qd. 

Func. Pontuação 

1º 12421 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES PUBLICOS 
DO MUNICIPIO DE PIRACAIA - 
PIRAPREV PIRACAIA SP 801 6 318  

2º 13690 
INSTITUTO MUNICIPAL DE 
PREVIDENCIA DE IRAUCUBA IRAUCUBA CE 734 3 307  

3º 5270 

FUNDO DE PREVIDENCIA 
SOCIAL DOS SERVIDORES 
PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 
DOUTOR SEVERIANO/RN 

DOUTOR 
SEVERIANO RN 256 3 295  
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4º 11757 

PREVIDENCIA SOCIAL DO 
MUNICIPIO DE QUATRO 
BARRAS - PREVIBARRAS 

QUATRO 
BARRAS PR 816 4 292  

5º 16564 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DO MUNICIPIO DE 
PARAIBUNA PARAIBUNA SP 700 4 263  

6º 12089 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES PUBLICOS 
DO MUNICIPIO DE TRIUNFO TRIUNFO PE 437 5 244  

7º 16065 

FUNDO DE PREVIDENCIA 
MUNICIPAL DE MILAGRES- 
CEARA- PREVIMIL MILAGRES CE 628 4 236  

8º 10283 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS DE ITACURUBA ITACURUBA PE 241 2 179  

 

Categoria 2: De 1.000 até 5.000 ativos 

Nº Prot. Instituição Município UF 

Serv. 

Ativos 

Serv. 

Qd. 

Func. Pontuação 

1º 3593 

AUTARQUIA 

PREVIDENCIARIA DO 

MUNICIPIO DO IPOJUCA IPOJUCA PE 2214 30 388  

2º 16978 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

MUNICIPAL DE UBATUBA - 

IPMU UBATUBA SP 1925 9 381  

3º 16047 

REGIME PROPRIO DE 

PREVIDENCIA SOCIAL DO 

MUNICIPIO DE SAO JOSE DO 

RIO PRETO 

SAO JOSE 

DO RIO 

PRETO SP 4948 15 369  

4º 6801 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DOS SERVIDORES DO 

MUNICIPIO DE DIVINOPOLIS DIVINOPOLIS MG 3368 15 368  

5º 6391 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DOS SERVIDORES PUBLICOS 

DO MUNICIPIO DE ILHABELA ILHABELA SP 1882 5 359  

6º 16800 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

SOCIAL DOS SERVIDORES 

PUBLICOS MUNICIPAIS DE 

CACADOR CACADOR SC 1124 7 333  
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7º 8738 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DOS SERVIDORES DO 

MUNICIPIO DE NILOPOLIS NILOPOLIS RJ 1782 18 327  

8º 4154 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

SOCIAL DO MUNICIPIO DE 

NAVEGANTES - 

NAVEGANTESPREV NAVEGANTES SC 2335 10 325  

9º 12658 

INSTITUTO MUNICIPAL DE 

PREVIDENCIA SOCIAL DO 

MUNICIPIO DE LUCAS DO RIO 

VERDE/MT - PREVILUCAS 

LUCAS DO 

RIO VERDE MT 1371 7 315  

10º 17158 

FUNDO DE PREVIDENCIA DO 

REGIME PROPRIO DE 

PREVIDENCIA SOCIAL DO 

MUNICIPIO DE VICOSA DO 

CEARA - RPPSV 

VICOSA DO 

CEARA CE 2044 3 308  

11º 14025 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

SOCIAL DO MUNICIPIO DE 

ANGRA DOS REIS 

ANGRA DOS 

REIS RJ 4909 22 300  

12º 14436 

LAGESPREVI - INSTITUTO DE 

PREVIDENCIA DO MUNICIPIO 

DE LAGES LAGES SC 2772 11 267  

13º 16744 

REGIME PROPRIO DE 

PREVIDENCIA SOCIAL DO 

MUNICIPIO DE CARIRIACU/CE 

- PREVCAR CARIRIACU CE 1160 2 235  

14º 6502 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

SOCIAL DOS SERVIDORES 

DE CABO DE SANTO 

AGOSTINHO 

CABO DE 

SANTO 

AGOSTINHO PE 2820 20 172  

15º 8414 

PREVIDENCIA SOCIAL DO 

MUNICIPIO DE CAMPINA 

GRANDE DO SUL - 

PREVICAMP 

CAMPINA 

GRANDE DO 

SUL PR 1072 4 145  

 

 

 

D4Sign 3e4a94aa-eb7d-4459-acbd-ac9c472e0128 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 

SECRETARIA EXECUTIVA 

Rua 501 nº 140 Sala 2 - Centro 

Caixa Postal 1010 

Balneário Camboriú – SC – CEP 88330-000 

E-mail – demetrius@abipem.org.br 

SEDE ADMINISTRATIVA 

SCLRN 711 BLOCO “G” LOJA 15 

ASA NORTE, BRASÍLIA – DF 

CEP: 70.750-557 

E-mail: abipem@abipem.org.br 

www.abipem.org.br 

 

 

 

Categoria 3: Acima de 5.000 ativos 

Nº Prot. Instituição Município UF 

Serv. 

Ativos 

Serv. 

Qd. 

Func. Pontuação 

1º 8812 

MANAUS PREVIDENCIA - 

MANAUSPREV MANAUS AM 23445 77 435  

2º 7343 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DO SERVIDOR MUNICIPAL 

SAO JOSE 

DOS 

CAMPOS SP 6577 22 387  

3º 7124 

FUNDO MUNICIPAL DE 

PREVIDENCIA DO SERVIDOR 

- FUMPRES SALVADOR BA 21356 55 342  

4º 15589 GUARUJA PREVIDENCIA GUARUJA SP 5485 17 337  

5º 17714 

FOZ PREVIDENCIA - 

FOZPREV 

FOZ DO 

IGUACU PR 5887 22 336  

6º 13373 

INSTITUTO DE SEGURIDADE 

DO SERVIDOR MUNICIPAL CAMACARI BA 5572 37 335  

7º 12864 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DO MUNICIPIO JOAO PESSOA 

- IPMJP 

JOAO 

PESSOA PE 9447 106 298  

8º 18745 

SUBSECRETARIA DE 

GESTAO PREVIDENCIARIA E 

DA SAUDE DO SEGURADO 

BELO 

HORIZONTE MG 30636 114 290  

9º 15015 FUNDACAO AMAZONPREV MANAUS AM 68318 78 289  

10º 15663 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DE ITAJAI ITAJAI SC 5405 21 283  

11º 6095 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

MUNICIPAL DE PRAIA 

GRANDE 

PRAIA 

GRANDE SP 11305 15 278  

12º 15937 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DOS FUNCIONARIOS 

PUBLICOS MUNICIPAIS DE 

GUARULHOS GUARULHOS SP 15574 47 260  

13º 6159 ALAGOAS PREVIDENCIA MACEIO AL 35000 182 245  

 

Art. 2º. Conforme art. 17 do Edital nº 001/2022 serão premiadas até 3 instituições por 

categoria para as quais serão conferidos os seguintes prêmios:  
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I. Placa ao Dirigente do Executivo;  

II. Placa ao Dirigente pelo RPPS  

 

Parágrafo único. A premiação ocorrerá durante o 55º Congresso Nacional da 

ABIPEM/2022, a ser realizado na cidade de Fortaleza, Ceará, nos dias 08 a 10 de junho de 2022. 

Art. 3º Conforme art. 16, parágrafo único do Edital nº 001/2022 os vencedores deverão 

confirmar, em até dez dias úteis, a sua presença na Cerimônia de Premiação, por meio do endereço 

eletrônico premiodestaque@abipem.org.br  

Art. 4º Conforme artigos 20 e 21 do Edital nº 001/2022 os prêmios não serão entregues aos 

vencedores que não comparecerem à solenidade de premiação, a não ser que se façam representados, 

justificando devidamente seu impedimento, sendo de responsabilidade exclusiva das instituições 

vencedoras todos os custos inerentes a deslocamentos e hospedagens para a Cerimônia de 

Premiação. 

Art. 5º Esta Portaria entrará em vigor nesta data, com divulgação no site 

www.abipem.org.br.  

 

Brasília / DF, 12 de maio de 2022. 

 

 

 

 

João Carlos Figueiredo 

Presidente da Associação Brasileira de 

Instituições de Previdência Estaduais e Municipais - ABIPEM 
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Mês de: Maio
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Orçamentária

Código Descrição
Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadado

no Mês (c - d)
Arrecadado até o

mês (e)
Diferença p/ (+ / -)

(b - e)
Receita Atualizada Arrecadação até o

mês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

1.0.0.0.00.0.0.00.000 54.364.000,00 2.096.858,87 0,00 24.769.166,882.096.858,87 -29.594.833,12RECEITAS CORRENTES 54.364.000,00 22.672.308,01

1.2.0.0.00.0.0.00.000 24.095.000,00 2.096.858,87 0,00 7.752.350,392.096.858,87 -16.342.649,61CONTRIBUIÇÕES 24.095.000,00 5.655.491,52

1.2.1.0.00.0.0.00.000 24.095.000,00 2.096.858,87 0,00 7.752.350,392.096.858,87 -16.342.649,61CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS 24.095.000,00 5.655.491,52

1.2.1.5.00.0.0.00.000 24.095.000,00 2.096.858,87 0,00 7.752.350,392.096.858,87 -16.342.649,61CONTRIBUIÇÕES PARA  REGIMES PRÓPRIOS DE 24.095.000,00 5.655.491,52

1.2.1.5.01.0.0.00.000 24.094.000,00 2.096.540,31 0,00 7.749.587,832.096.540,31 -16.344.412,17CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL 24.094.000,00 5.653.047,52

1.2.1.5.01.1.0.00.000 22.650.000,00 1.778.820,28 0,00 7.003.811,481.778.820,28 -15.646.188,52CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL ATIVO 22.650.000,00 5.224.991,20

1.2.1.5.01.1.1.00.000 22.650.000,00 1.778.820,28 0,00 7.003.811,481.778.820,28 -15.646.188,52CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL ATIVO - 22.650.000,00 5.224.991,20

1.2.1.5.01.2.0.00.000 1.444.000,00 314.962,78 0,00 735.769,31314.962,78 -708.230,69CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL INATIVO 1.444.000,00 420.806,53

1.2.1.5.01.3.0.00.000 0,00 2.757,25 0,00 10.007,042.757,25 10.007,04Contribuição do Servidor Civil - Pensionistas 0,00 7.249,79

1.2.1.5.02.0.0.00.000 1.000,00 318,56 0,00 2.762,56318,56 1.762,56CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - SERVIDOR CIVIL 1.000,00 2.444,00

1.2.1.5.02.1.0.00.000 1.000,00 318,56 0,00 2.762,56318,56 1.762,56CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO 1.000,00 2.444,00

1.2.1.5.02.1.1.00.000 1.000,00 318,56 0,00 2.762,56318,56 1.762,56CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - PESSOAL CEDIDO 1.000,00 2.444,00

1.3.0.0.00.0.0.00.000 30.030.000,00 0,00 0,00 16.945.596,290,00 -13.084.403,71RECEITA PATRIMONIAL 30.030.000,00 16.945.596,29

1.3.2.0.00.0.0.00.000 30.030.000,00 0,00 0,00 16.945.596,290,00 -13.084.403,71VALORES MOBILIÁRIOS 30.030.000,00 16.945.596,29

1.3.2.1.00.0.0.00.000 30.030.000,00 0,00 0,00 16.945.596,290,00 -13.084.403,71JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 30.030.000,00 16.945.596,29

1.3.2.1.04.0.0.00.000 30.030.000,00 0,00 0,00 16.945.596,290,00 -13.084.403,71REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME PRÓPRIO 30.030.000,00 16.945.596,29

1.3.2.1.04.0.0.00.000 30.030.000,00 0,00 0,00 16.945.596,290,00 -13.084.403,71REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 30.030.000,00 16.945.596,29

1.3.2.1.04.0.1.00.000 30.030.000,00 0,00 0,00 16.945.596,290,00 -13.084.403,71REMUNE. DOS REC. DO REGIME PRÓP. DE PREVI. 30.030.000,00 16.945.596,29

1.9.0.0.00.0.0.00.000 239.000,00 0,00 0,00 71.220,200,00 -167.779,80OUTRAS RECEITAS CORRENTES 239.000,00 71.220,20

1.9.2.0.00.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS 10.000,00 0,00

1.9.2.2.00.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00RESTITUIÇÕES 10.000,00 0,00

1.9.2.2.99.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RESTITUIÇÕES 10.000,00 0,00

1.9.2.2.99.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RESTITUIÇÕES 10.000,00 0,00

1.9.2.2.99.0.1.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RESTITUIÇÕES - PRINCIPAL 10.000,00 0,00

1.9.9.0.00.0.0.00.000 229.000,00 0,00 0,00 71.220,200,00 -157.779,80DEMAIS RECEITAS CORRENTES 229.000,00 71.220,20

1.9.9.9.00.0.0.00.000 229.000,00 0,00 0,00 71.220,200,00 -157.779,80OUTRAS RECEITAS CORRENTES 229.000,00 71.220,20

1.9.9.9.03.0.0.00.000 219.000,00 0,00 0,00 71.220,200,00 -147.779,80COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME 219.000,00 71.220,20

1.9.9.9.03.0.0.00.000 219.000,00 0,00 0,00 71.220,200,00 -147.779,80COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME 219.000,00 71.220,20

1.9.9.9.03.0.1.00.000 219.000,00 0,00 0,00 71.220,200,00 -147.779,80COMPENS. FINANC. ENTRE REG. GERAL E REGIME 219.000,00 71.220,20

1.9.9.9.99.0.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS 10.000,00 0,00

1.9.9.9.99.2.0.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS NÃO ARRECADADAS E NÃO 10.000,00 0,00

1.9.9.9.99.2.1.00.000 10.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -10.000,00OUTRAS RECEITAS - PRIMÁRIAS - PRINCIPAL 10.000,00 0,00

7.0.0.0.00.0.0.00.000 55.017.000,00 11.969.022,59 7.476.904,76 17.790.437,644.492.117,83 -37.226.562,36RECEITAS CORRENTES 55.017.000,00 13.298.319,81

7.2.0.0.00.0.0.00.000 55.017.000,00 11.969.022,59 7.476.904,76 17.790.437,644.492.117,83 -37.226.562,36CONTRIBUIÇÕES 55.017.000,00 13.298.319,81

7.2.1.0.00.0.0.00.000 55.017.000,00 11.969.022,59 7.476.904,76 17.790.437,644.492.117,83 -37.226.562,36CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS 55.017.000,00 13.298.319,81

7.2.1.5.00.0.0.00.000 55.017.000,00 11.969.022,59 7.476.904,76 17.790.437,644.492.117,83 -37.226.562,36CONTRIBUIÇÕES PARA  REGIMES PRÓPRIOS DE 55.017.000,00 13.298.319,81

7.2.1.5.01.0.0.00.000 30.745.000,00 0,00 7.476.904,76 17.280,31-7.476.904,76 -30.727.719,69CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL 30.745.000,00 7.494.185,07

7.2.1.5.01.1.0.00.000 30.745.000,00 0,00 7.476.904,76 17.280,31-7.476.904,76 -30.727.719,69CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL ATIVO 30.745.000,00 7.494.185,07

7.2.1.5.01.1.1.00.000 30.745.000,00 0,00 7.476.904,76 0,00-7.476.904,76 -30.745.000,00CPSSS ALÍQUOTA SUPLEMENTAR - SERVIDOR 30.745.000,00 7.476.904,76

7.2.1.5.01.1.1.02.000 30.745.000,00 0,00 7.476.904,76 0,00-7.476.904,76 -30.745.000,00CPSSS ALÍQUOTA SUPLEMENTAR - SERVIDOR 30.745.000,00 7.476.904,76

7.2.1.5.01.1.2.00.000 0,00 0,00 0,00 17.280,310,00 17.280,31Contribuição do Servidor Civil Ativo - Multas e Juros 0,00 17.280,31

Página 1 de 406/06/2022 12:41  Usuário: GERCINO JOSÉ DE MIRANDA FILHOGrupo Assessor Público®D4Sign 3e4a94aa-eb7d-4459-acbd-ac9c472e0128 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Mês de: Maio
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Orçamentária

Código Descrição
Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadado

no Mês (c - d)
Arrecadado até o

mês (e)
Diferença p/ (+ / -)

(b - e)
Receita Atualizada Arrecadação até o

mês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

7.2.1.5.02.0.0.00.000 23.301.000,00 11.870.774,38 0,00 17.296.606,1011.870.774,38 -6.004.393,90CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - SERVIDOR CIVIL 23.301.000,00 5.425.831,72

7.2.1.5.02.1.0.00.000 23.301.000,00 11.870.774,38 0,00 17.296.606,1011.870.774,38 -6.004.393,90CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO 23.301.000,00 5.425.831,72

7.2.1.5.02.1.1.00.000 23.301.000,00 11.870.774,38 0,00 17.254.145,8311.870.774,38 -6.046.854,17CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - SERVIDOR CIVIL 23.301.000,00 5.383.371,45

7.2.1.5.02.1.1.01.000 23.301.000,00 11.870.774,38 0,00 17.254.145,8311.870.774,38 -6.046.854,17CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - SERVIDOR CIVIL 23.301.000,00 5.383.371,45

7.2.1.5.02.1.2.00.000 0,00 0,00 0,00 42.460,270,00 42.460,27Contribuição Patronal - Servidor Civil Ativo - Multas E 0,00 42.460,27

7.2.1.5.51.0.0.00.000 971.000,00 98.248,21 0,00 476.551,2398.248,21 -494.448,77CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - PARCELAMENTOS 971.000,00 378.303,02

7.2.1.5.51.1.0.00.000 971.000,00 98.248,21 0,00 476.551,2398.248,21 -494.448,77CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO - 971.000,00 378.303,02

7.2.1.5.51.1.1.00.000 491.000,00 40.879,44 0,00 204.397,2040.879,44 -286.602,80CONTRIBUIÇÃO PATRONAL - SERVIDOR CIVIL 491.000,00 163.517,76

7.2.1.5.51.1.2.00.000 480.000,00 57.368,77 0,00 272.154,0357.368,77 -207.845,97CPSSS - PARCELAMENTOS  - MULTAS E JUROS 480.000,00 214.785,26

Totais 109.381.000,00 14.065.881,46 7.476.904,76 42.559.604,526.588.976,70 -66.821.395,48109.381.000,00 35.970.627,82
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Mês de: Maio
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Receita Extra-Orçamentária

Conta Contábil-Reduzido Descrição Arrecadado no Mês (a) Sld Arrec. no Mês (a - b)Sld Arrec. Até Mês Anterior Anulado no Mês (b)

3.427.018,78 1.255.838,902.0.0.0.0.00.00.00.00.00 1.258.275,251142-   PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 2.436,35

3.427.018,78 1.255.838,902.1.0.0.0.00.00.00.00.00 1.258.275,251143-     PASSIVO CIRCULANTE 2.436,35

3.427.018,78 1.255.838,902.1.8.0.0.00.00.00.00.00 1.258.275,251539-       DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 2.436,35

3.427.018,78 1.255.838,902.1.8.8.0.00.00.00.00.00 1.258.275,251559-         VALORES RESTITUÍVEIS 2.436,35

3.427.018,78 434.222,482.1.8.8.1.00.00.00.00.00 436.658,831560-           VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 2.436,35

3.408.698,98 434.222,482.1.8.8.1.01.00.00.00.00 436.658,831561-             CONSIGNAÇÕES 2.436,35

1.753.858,32 0,002.1.8.8.1.01.03.00.00.00 516,431564-               ENCARGOS SOCIAIS - OUTRAS ENTIDADES 516,43

1.753.858,32 0,002.1.8.8.1.01.03.01.00.00 516,434919-                 NÃO UTILIZAR - Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 516,43

25.656,16 7.006,642.1.8.8.1.01.10.00.00.00 7.006,641570-               PENSAO ALIMENTICIA 0,00

25.656,16 7.006,642.1.8.8.1.01.10.01.00.00 7.006,644927-                 Pensão Alimenticia 0,00

24.250,47 7.363,382.1.8.8.1.01.13.00.00.00 7.363,381574-               RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 0,00

24.250,47 7.363,382.1.8.8.1.01.13.02.00.00 7.363,3837168-                 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 0,00

1.604.934,03 419.852,462.1.8.8.1.01.15.00.00.00 421.772,381576-               RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 1.919,92

2.051,35 3.239,152.1.8.8.1.01.15.01.00.00 3.239,154921-                 Emprestimo Consignado Banco do Brasil 0,00

1.101.455,67 286.535,712.1.8.8.1.01.15.02.00.00 288.455,634922-                 Emprestimo Consignado CEF 1.919,92

493.818,76 127.918,562.1.8.8.1.01.15.03.00.00 127.918,564923-                 Emprestimo Consignado Bradesco 0,00

7.608,25 2.159,042.1.8.8.1.01.15.04.00.00 2.159,044924-                 Cartão BMG 0,00

18.319,80 0,002.1.8.8.1.03.00.00.00.00 0,001581-             DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00

18.319,80 0,002.1.8.8.1.03.01.00.00.00 0,001582-               DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00

18.319,80 0,002.1.8.8.1.03.01.02.00.00 0,0038442-                 Desconto Honorários Advocatícios 0,00

0,00 821.616,422.1.8.8.2.00.00.00.00.00 821.616,4236232-           VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 0,00

0,00 821.616,422.1.8.8.2.01.00.00.00.00 821.616,4236233-             CONSIGNAÇÕES 0,00

0,00 821.616,422.1.8.8.2.01.04.00.00.00 821.616,4238597-               IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00

0,00 821.616,422.1.8.8.2.01.04.01.00.00 821.616,4239031-                 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00

1.511.983,12 494.495,134.0.0.0.0.00.00.00.00.00 494.495,133474-   VARIAÇÃO PATRIMONIAL AUMENTATIVA 0,00

1.511.983,12 494.495,134.5.0.0.0.00.00.00.00.00 494.495,133836-     TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 0,00

1.511.983,12 494.495,134.5.1.0.0.00.00.00.00.00 494.495,133837-       TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00

1.511.983,12 494.495,134.5.1.3.0.00.00.00.00.00 494.495,133860-         TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA APORTES DE RECURSOS PARA 0,00

1.511.983,12 494.495,134.5.1.3.2.00.00.00.00.00 494.495,133861-           TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA APORTES DE RECURSOS 0,00

1.511.983,12 494.495,134.5.1.3.2.02.00.00.00.00 494.495,133866-             FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO 0,00

1.511.983,12 494.495,134.5.1.3.2.02.99.00.00.00 494.495,1338982-               OUTROS APORTES PARA O RPPS 0,00

1.511.983,12 494.495,134.5.1.3.2.02.99.99.00.00 494.495,133869-                 OUTROS APORTES PARA O RPPS 0,00

1.750.334,034.939.001,90Total 1.752.770,38 2.436,35
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Balancete da Receita - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Mês de: Maio
Unidade Gestora : 001.005 - FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI - FUNDO ESPECIAL

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

0,00 0,000,00 0,00SubTotal   

1. Conta Corrente
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 0,00 0,00D5543- 3.114.165,83 D3.114.165,83BANCOS CONTA MOVIMENTO -TAXA DE ADMINISTRAÇÃO
1.1.1.1.1.19.00.00.00.00 50.078.017,21 48.993.720,32D15483- 3.501.750,14 D4.586.047,03BANCOS CONTA MOVIMENTO - DEMAIS CONTAS
1.1.4.1.1.99.00.07.00.00 0,00 0,00D5416- 12.760.970,11 D12.760.970,11APLICAÇÕES SULAMERICA
1.1.4.1.1.99.00.09.00.00 0,00 0,00D39030- 1.465.525,59 D1.465.525,59FUNDOS DE INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS

50.078.017,21 48.993.720,3220.842.411,67 21.926.708,56SubTotal D D

2. Conta Aplicação Corrente
1.1.4.1.1.99.00.01.03.00 0,00 0,00D25956- 2.657.029,44 D2.657.029,44ATICO FLORESTAL E GERAÇÃO DE ENERGIA FIP
1.1.4.1.1.99.00.01.04.00 0,00 0,00D25957- 997.514,70 D997.514,70APLICAÇÃO FII SOCOPA
1.1.4.1.1.99.00.03.01.00 0,00 0,00D38229- 1.259.816,55 D1.259.816,55APLICAÇÃO BNB BANCO DO NORDESTE
1.1.4.1.1.99.00.08.00.00 0,00 0,00D37169- 4.186.006,70 D4.186.006,70APLICAÇÕES ITAU

0,00 0,009.100.367,39 9.100.367,39SubTotal D D

6. Conta Aplicação Vinculada
1.1.4.1.1.99.00.01.01.00 0,00 35.800.000,00D4903- 193.086.700,07 D157.286.700,07APLICAÇÃO CAIXA
1.1.4.1.1.99.00.01.02.00 0,00 0,00D4913- 14.853.199,36 D14.853.199,36BTGPACTUAL FUNDOS DE INVESTIMENTOS
1.1.4.1.1.99.00.04.01.00 25.800.000,00 0,00D4917- 22.904.905,31 D48.704.905,31APLICAÇÃO B. BRASIL
1.1.4.1.1.99.00.05.01.00 10.000.000,00 0,00D4941- 22.435.215,84 D32.435.215,84APLICAÇÃO BRADESCO
1.1.4.1.1.99.00.06.01.00 0,00 0,00D38444- 67.646.010,86 D67.646.010,86XP INVESTIMENTOS 80.718-1

35.800.000,00 35.800.000,00320.926.031,44 320.926.031,44SubTotal D D

Totais 84.793.720,3285.878.017,21350.868.810,50 351.953.107,39D D

RESUMO

Receita Extra-Orçamentária do Mês:
Receita Orçamentária do Mês:
Saldo Financeiro Anterior: D

359.208.121,23Total:

350.868.810,50
6.588.976,70
1.750.334,03

CONSOLIDAÇÃO PARCIALParâmetro:
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Período de: Maio

Poder: EXECUTIVO

12Órgão:

Unidade: FUNDO PREV DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI

GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

12.06

Especificação

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

até mês

no mês

Pagamentos Saldo

a pagar

da Dotação

Despesa Orçamentária - Sintético

até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior a pagar processado

Reservas

até o mês anterior

no mês

até mês

APOSENTADORIAS E REFORMAS

0,0048.910.000,00 0,000,00

49.030.000,00

28.320.402,31

48.230.000,000,00 120.000,00

5.397.115,39

680.000,0019.909.597,69 19.909.597,69

3.1.90.01.  0,00

5.397.115,39

120.000,00 0,00

0,00

0,00

48.230.000,00 14.512.482,30 14.512.482,30 0,00

PENSÕES

0,008.590.000,00 -10.000,000,00

8.470.000,00

4.625.867,77

7.550.000,00120.000,00 0,00

598.439,17

1.040.000,002.924.132,23 2.924.132,23

3.1.90.03.  120.000,00

598.439,17

0,00 0,00

0,00

0,00

7.560.000,00 2.325.693,06 2.325.693,06 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS

0,00774.000,00 0,000,00

774.000,00

0,00

0,000,00 0,00

0,00

774.000,000,00 0,00

3.1.90.13.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

SENTENÇAS JUDICIAIS

0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00

0,00

0,000,00 0,00

0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.91.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES

0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00

0,00

0,000,00 0,00

0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.92.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES

0,000,00 0,000,00

20.000,00

0,00

0,000,00 20.000,00

0,00

0,000,00 0,00

3.1.90.93.  0,00

0,00

20.000,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

INDENIZAÇÕES TRABALHISTAS

0,0020.000,00 0,000,00

0,00

0,00

0,0020.000,00 0,00

0,00

20.000,000,00 0,00

3.1.90.94.  20.000,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

COMPENSAÇÕES AO RGPS

0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00

0,00

0,000,00 0,00

0,00

20.000,000,00 0,00

3.3.20.98.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

RESERVA DE CONTINGÊNCIA

0,0051.572.000,00 0,000,00

51.572.000,00

0,00

0,000,00 0,00

0,00

51.572.000,000,00 0,00

9.9.99.99.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Unidade:

55.780.000,00

5.995.554,56

109.926.000,00

140.000,00

0,00

140.000,00 22.833.729,92

-10.000,000,00

22.833.729,92

32.946.270,08109.926.000,00 5.995.554,56

54.146.000,00

140.000,00 140.000,00 0,00

0,00

0,00

55.790.000,00 16.838.175,36 16.838.175,36 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Período de: Maio

Total do Órgão:

55.780.000,00

5.995.554,56

109.926.000,00

140.000,00

0,00

140.000,00 22.833.729,92

-10.000,000,00

22.833.729,92

32.946.270,08109.926.000,00 5.995.554,56

54.146.000,00

140.000,00 140.000,00 0,00

0,00

0,00

55.790.000,00 16.838.175,36 16.838.175,36 0,00

Total do Poder:

55.780.000,00

5.995.554,56

109.926.000,00

140.000,00

0,00

140.000,00 22.833.729,92

-10.000,000,00

22.833.729,92

32.946.270,08109.926.000,00 5.995.554,56

54.146.000,00

140.000,00 140.000,00 0,00

0,00

0,00

55.790.000,00 16.838.175,36 16.838.175,36 0,00

Total do Geral:

55.780.000,00

5.995.554,56

109.926.000,00

140.000,00

0,00

140.000,00 22.833.729,92

-10.000,000,00

22.833.729,92

32.946.270,08109.926.000,00 5.995.554,56

54.146.000,00

140.000,00 140.000,00 0,00

0,00

0,00

55.790.000,00 16.838.175,36 16.838.175,36 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Período de: Maio

Despesa Extra-Orçamentária

Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior

EXTRA-ORCAMENTÁRIA

2.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1142 PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 867.706,41 3.855.950,762.988.244,35

2.1.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1143 PASSIVO CIRCULANTE 867.706,41 3.855.950,762.988.244,35

2.1.8.0.0.00.00.00.00.00 - 1539 DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 867.706,41 3.855.950,762.988.244,35

2.1.8.8.0.00.00.00.00.00 - 1559 VALORES RESTITUÍVEIS 867.706,41 3.855.950,762.988.244,35

2.1.8.8.1.00.00.00.00.00 - 1560 VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 430.983,33 3.419.227,682.988.244,35

2.1.8.8.1.01.00.00.00.00 - 1561 CONSIGNAÇÕES 430.983,33 3.400.907,882.969.924,55

2.1.8.8.1.01.03.00.00.00 - 1564 ENCARGOS SOCIAIS - OUTRAS ENTIDADES 0,00 1.317.135,241.317.135,24

2.1.8.8.1.01.03.01.00.00 - 4919 NÃO UTILIZAR - Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00 1.317.135,241.317.135,24

2.1.8.8.1.01.10.00.00.00 - 1570 PENSAO ALIMENTICIA 7.006,64 32.662,8025.656,16

2.1.8.8.1.01.10.01.00.00 - 4927 Pensão Alimenticia 7.006,64 32.662,8025.656,16

2.1.8.8.1.01.13.00.00.00 - 1574 RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 7.363,38 31.613,8524.250,47

2.1.8.8.1.01.13.02.00.00 - 37168 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 7.363,38 31.613,8524.250,47

2.1.8.8.1.01.15.00.00.00 - 1576 RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 416.613,31 2.019.495,991.602.882,68

2.1.8.8.1.01.15.02.00.00 - 4922 Emprestimo Consignado CEF 286.535,71 1.384.787,121.098.251,41

2.1.8.8.1.01.15.03.00.00 - 4923 Emprestimo Consignado Bradesco 127.918,56 624.941,58497.023,02

2.1.8.8.1.01.15.04.00.00 - 4924 Cartão BMG 2.159,04 9.767,297.608,25

2.1.8.8.1.03.00.00.00.00 - 1581 DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00 18.319,8018.319,80

2.1.8.8.1.03.01.00.00.00 - 1582 DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00 18.319,8018.319,80

2.1.8.8.1.03.01.02.00.00 - 38442 Desconto Honorários Advocatícios 0,00 18.319,8018.319,80

2.1.8.8.2.00.00.00.00.00 - 36232 VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 436.723,08 436.723,080,00

2.1.8.8.2.01.00.00.00.00 - 36233 CONSIGNAÇÕES 436.723,08 436.723,080,00

2.1.8.8.2.01.04.00.00.00 - 38597 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 436.723,08 436.723,080,00

2.1.8.8.2.01.04.01.00.00 - 39031 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 436.723,08 436.723,080,00

867.706,41 3.855.950,76SubTotais 2.988.244,35

INTERFERÊNCIA FINANCEIRA

3.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 2118 VARIAÇÃO PATRIMONIAL DIMINUTIVA 391.752,87 1.760.717,521.368.964,65

3.5.0.0.0.00.00.00.00.00 - 2813 TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES CONCEDIDAS 391.752,87 1.760.717,521.368.964,65

3.5.1.0.0.00.00.00.00.00 - 2814 TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 391.752,87 1.760.717,521.368.964,65
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Período de: Maio

Despesa Extra-Orçamentária

Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior

INTERFERÊNCIA FINANCEIRA

3.5.1.1.0.00.00.00.00.00 - 2815 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORCAMENTÁRIA 391.752,87 1.760.717,521.368.964,65

3.5.1.1.2.00.00.00.00.00 - 2816 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - INTRA OFSS 391.752,87 1.760.717,521.368.964,65

3.5.1.1.2.02.00.00.00.00 - 2818 REPASSE CONCEDIDO 391.752,87 1.760.717,521.368.964,65

3.5.1.1.2.02.00.08.00.00 - 37164 REPASSE CONCEDIDO - IPOJUCAPREV 391.752,87 1.760.717,521.368.964,65

391.752,87 1.760.717,52SubTotais 1.368.964,65

Totais 1.259.459,28 5.616.668,284.357.209,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2022

Exercício

Período de: Maio

Movimento Financeiro

Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

1. Conta Corrente
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 BANCOS CONTA MOVIMENTO -TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 0,00 0,00D5543- 3.114.165,83 D3.114.165,83
1.1.1.1.1.19.00.00.00.00 BANCOS CONTA MOVIMENTO - DEMAIS CONTAS 50.078.017,21 48.993.720,32D15483- 3.501.750,14 D4.586.047,03
1.1.4.1.1.99.00.07.00.00 APLICAÇÕES SULAMERICA 0,00 0,00D5416- 12.760.970,11 D12.760.970,11
1.1.4.1.1.99.00.09.00.00 FUNDOS DE INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS 0,00 0,00D39030- 1.465.525,59 D1.465.525,59

50.078.017,21 48.993.720,32D20.842.411,67 21.926.708,56 DSubTotal
2. Conta Aplicação Corrente

1.1.4.1.1.99.00.01.03.00 ATICO FLORESTAL E GERAÇÃO DE ENERGIA FIP 0,00 0,00D25956- 2.657.029,44 D2.657.029,44
1.1.4.1.1.99.00.01.04.00 APLICAÇÃO FII SOCOPA 0,00 0,00D25957- 997.514,70 D997.514,70
1.1.4.1.1.99.00.03.01.00 APLICAÇÃO BNB BANCO DO NORDESTE 0,00 0,00D38229- 1.259.816,55 D1.259.816,55
1.1.4.1.1.99.00.08.00.00 APLICAÇÕES ITAU 0,00 0,00D37169- 4.186.006,70 D4.186.006,70

0,00 0,00D9.100.367,39 9.100.367,39 DSubTotal
6. Conta Aplicação Vinculada

1.1.4.1.1.99.00.01.01.00 APLICAÇÃO CAIXA 0,00 35.800.000,00D4903- 193.086.700,07 D157.286.700,07
1.1.4.1.1.99.00.01.02.00 BTGPACTUAL FUNDOS DE INVESTIMENTOS 0,00 0,00D4913- 14.853.199,36 D14.853.199,36
1.1.4.1.1.99.00.04.01.00 APLICAÇÃO B. BRASIL 25.800.000,00 0,00D4917- 22.904.905,31 D48.704.905,31
1.1.4.1.1.99.00.05.01.00 APLICAÇÃO BRADESCO 10.000.000,00 0,00D4941- 22.435.215,84 D32.435.215,84
1.1.4.1.1.99.00.06.01.00 XP INVESTIMENTOS 80.718-1 0,00 0,00D38444- 67.646.010,86 D67.646.010,86

35.800.000,00 35.800.000,00D320.926.031,44 320.926.031,44 DSubTotal

Totais 84.793.720,3285.878.017,21D350.868.810,50 351.953.107,39 D

RESUMO

Despesa Extra-Orçamentária do Mês:
Despesa Orçamentária do Mês:

Saldo Financeiro Atual: D
359.208.121,23Total:

5.995.554,56
1.259.459,28

351.953.107,39

CONSOLIDAÇÃO PARCIAL
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Mês de: Maio
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Orçamentária

Código Descrição
Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadado

no Mês (c - d)
Arrecadado até o

mês (e)
Diferença p/ (+ / -)

(b - e)
Receita Atualizada Arrecadação até o

mês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

1.0.0.0.00.0.0.00.000 5.000,00 12.432,12 0,00 47.152,1512.432,12 42.152,15RECEITAS CORRENTES 5.000,00 34.720,03

1.3.0.0.00.0.0.00.000 4.000,00 12.432,12 0,00 47.152,1512.432,12 43.152,15RECEITA PATRIMONIAL 4.000,00 34.720,03

1.3.2.0.00.0.0.00.000 4.000,00 12.432,12 0,00 47.152,1512.432,12 43.152,15VALORES MOBILIÁRIOS 4.000,00 34.720,03

1.3.2.1.00.0.0.00.000 4.000,00 12.432,12 0,00 47.152,1512.432,12 43.152,15JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 4.000,00 34.720,03

1.3.2.1.04.0.0.00.000 4.000,00 12.432,12 0,00 47.152,1512.432,12 43.152,15REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME PRÓPRIO 4.000,00 34.720,03

1.3.2.1.04.0.0.00.000 4.000,00 12.432,12 0,00 47.152,1512.432,12 43.152,15REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 4.000,00 34.720,03

1.3.2.1.04.0.1.00.000 4.000,00 12.432,12 0,00 47.152,1512.432,12 43.152,15REMUNE. DOS REC. DO REGIME PRÓP. DE PREVI. 4.000,00 34.720,03

1.9.0.0.00.0.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -1.000,00OUTRAS RECEITAS CORRENTES 1.000,00 0,00

1.9.9.0.00.0.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -1.000,00DEMAIS RECEITAS CORRENTES 1.000,00 0,00

1.9.9.9.00.0.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -1.000,00OUTRAS RECEITAS CORRENTES 1.000,00 0,00

1.9.9.9.99.0.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -1.000,00OUTRAS RECEITAS 1.000,00 0,00

1.9.9.9.99.2.0.00.000 1.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -1.000,00OUTRAS RECEITAS NÃO ARRECADADAS E NÃO 1.000,00 0,00

1.9.9.9.99.2.1.00.000 1.000,00 0,00 0,00 0,000,00 -1.000,00OUTRAS RECEITAS - PRIMÁRIAS - PRINCIPAL 1.000,00 0,00

Totais 5.000,00 12.432,12 0,00 47.152,1512.432,12 42.152,155.000,00 34.720,03
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Mês de: Maio
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Extra-Orçamentária

Conta Contábil-Reduzido Descrição Arrecadado no Mês (a) Sld Arrec. no Mês (a - b)Sld Arrec. Até Mês Anterior Anulado no Mês (b)

0,00 26,901.0.0.0.0.00.00.00.00.00 26,900001-   ATIVO 0,00

0,00 26,901.1.0.0.0.00.00.00.00.00 26,900002-     ATIVO CIRCULANTE 0,00

0,00 26,901.1.3.0.0.00.00.00.00.00 26,900398-       DEMAIS CRÉDITOS E VALORES A CURTO PRAZO 0,00

0,00 26,901.1.3.8.0.00.00.00.00.00 26,900477-         OUTROS CRÉDITOS A RECEBER E VALORES A CURTO PRAZO 0,00

0,00 26,901.1.3.8.1.00.00.00.00.00 26,900478-           OUTROS CRÉDITOS A RECEBER E VALORES A CURTO PRAZO - 0,00

0,00 26,901.1.3.8.1.06.00.00.00.00 26,900483-             VALORES EM TRÂNSITO REALIZÁVEIS A CURTO PRAZO 0,00

0,00 26,901.1.3.8.1.06.00.03.00.00 26,9025931-                 ISS 0,00

74.340,27 11.240,092.0.0.0.0.00.00.00.00.00 11.240,091142-   PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 0,00

74.340,27 11.240,092.1.0.0.0.00.00.00.00.00 11.240,091143-     PASSIVO CIRCULANTE 0,00

74.340,27 11.240,092.1.8.0.0.00.00.00.00.00 11.240,091539-       DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 0,00

74.340,27 11.240,092.1.8.8.0.00.00.00.00.00 11.240,091559-         VALORES RESTITUÍVEIS 0,00

53.992,90 0,002.1.8.8.1.00.00.00.00.00 0,001560-           VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 0,00

53.690,27 0,002.1.8.8.1.01.00.00.00.00 0,001561-             CONSIGNAÇÕES 0,00

43.895,81 0,002.1.8.8.1.01.03.00.00.00 0,001564-               ENCARGOS SOCIAIS - OUTRAS ENTIDADES 0,00

11.802,47 0,002.1.8.8.1.01.03.01.00.00 0,004934-                 NÃO UTILIZAR - INSS - Servidor 0,00

253,00 0,002.1.8.8.1.01.03.02.00.00 0,004935-                 NÃO UTILIZAR - INSS - Prestação de Serviço PF 0,00

29.370,60 0,002.1.8.8.1.01.03.04.00.00 0,004919-                 NÃO UTILIZAR - Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00

2.469,74 0,002.1.8.8.1.01.03.05.00.00 0,004920-                 NÃO UTILIZAR - IRRF S/ Serviços 0,00

389,08 0,002.1.8.8.1.01.13.00.00.00 0,001574-               RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 0,00

389,08 0,002.1.8.8.1.01.13.02.00.00 0,0037139-                 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 0,00

8.763,14 0,002.1.8.8.1.01.15.00.00.00 0,001576-               RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 0,00

1.986,68 0,002.1.8.8.1.01.15.02.00.00 0,004922-                 Emprestimo Consignado CEF 0,00

6.297,16 0,002.1.8.8.1.01.15.03.00.00 0,004923-                 Emprestimo Consignado Bradesco 0,00

479,30 0,002.1.8.8.1.01.15.04.00.00 0,004924-                 Cartão BMG 0,00

642,24 0,002.1.8.8.1.01.16.00.00.00 0,001577-               RETENÇÃO RELATIVA A VALE TRANSPORTE 0,00

642,24 0,002.1.8.8.1.01.16.01.00.00 0,0037140-                 Desconto Vale Transporte 0,00

302,63 0,002.1.8.8.1.03.00.00.00.00 0,001581-             DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00

302,63 0,002.1.8.8.1.03.01.00.00.00 0,001582-               DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00

302,63 0,002.1.8.8.1.03.01.02.00.00 0,0038405-                 Desconto Honorários Advocatícios 0,00

17.037,60 7.569,832.1.8.8.2.00.00.00.00.00 7.569,8336232-           VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 0,00

17.037,60 7.569,832.1.8.8.2.01.00.00.00.00 7.569,8336233-             CONSIGNAÇÕES 0,00

10.477,62 0,002.1.8.8.2.01.01.00.00.00 0,0036308-               RPPS - RETENÇÕES SOBRE VENCIMENTOS E VANTAGENS 0,00

6.559,98 7.569,832.1.8.8.2.01.04.00.00.00 7.569,8338559-               IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00

6.559,98 6.849,982.1.8.8.2.01.04.01.00.00 6.849,9838967-                 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00

0,00 719,852.1.8.8.2.01.04.02.00.00 719,8538968-                 IRRF S/ Serviços 0,00

3.309,77 3.670,262.1.8.8.3.00.00.00.00.00 3.670,2637339-           VALORES RESTITUÍVEIS - INTER OFSS - UNIÃO 0,00

Página 2 de 406/06/2022 12:42  Usuário: GERCINO JOSÉ DE MIRANDA FILHOGrupo Assessor Público®D4Sign 3e4a94aa-eb7d-4459-acbd-ac9c472e0128 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Mês de: Maio
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Extra-Orçamentária

Conta Contábil-Reduzido Descrição Arrecadado no Mês (a) Sld Arrec. no Mês (a - b)Sld Arrec. Até Mês Anterior Anulado no Mês (b)

3.309,77 3.670,262.1.8.8.3.01.00.00.00.00 3.670,2638570-             CONSIGNAÇÕES 0,00

3.309,77 3.670,262.1.8.8.3.01.02.00.00.00 3.670,2638571-               CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 0,00

3.309,77 3.521,212.1.8.8.3.01.02.01.00.00 3.521,2138969-                 INSS - Servidor 0,00

0,00 149,052.1.8.8.3.01.02.03.00.00 149,0538970-                 INSS - Prestação de Serviços PF 0,00

1.370.477,81 391.752,874.0.0.0.0.00.00.00.00.00 391.752,873474-   VARIAÇÃO PATRIMONIAL AUMENTATIVA 0,00

1.370.477,81 391.752,874.5.0.0.0.00.00.00.00.00 391.752,873836-     TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 0,00

1.370.477,81 391.752,874.5.1.0.0.00.00.00.00.00 391.752,873837-       TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00

1.370.477,81 391.752,874.5.1.1.0.00.00.00.00.00 391.752,873838-         TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 0,00

1.370.477,81 391.752,874.5.1.1.2.00.00.00.00.00 391.752,873839-           TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO 0,00

1.370.477,81 391.752,874.5.1.1.2.02.00.00.00.00 391.752,873841-             REPASSE RECEBIDO 0,00

1.513,16 0,004.5.1.1.2.02.00.06.00.00 0,0038406-                 REPASSE RECEBIDO - PMI 0,00

1.368.964,65 391.752,874.5.1.1.2.02.00.07.00.00 391.752,8737137-                 REPASSE RECEBIDO - FUNPREI 0,00

403.019,861.444.818,08Total 403.019,86 0,00

Página 3 de 406/06/2022 12:42  Usuário: GERCINO JOSÉ DE MIRANDA FILHOGrupo Assessor Público®D4Sign 3e4a94aa-eb7d-4459-acbd-ac9c472e0128 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Mês de: Maio
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

0,00 0,000,00 0,00SubTotal   

1. Conta Corrente
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 404.184,99 290.398,68D5419- 1.443.790,43 D1.557.576,74TAXA DE ADMINISTRAÇÃO

404.184,99 290.398,681.443.790,43 1.557.576,74SubTotal D D

Totais 290.398,68404.184,991.443.790,43 1.557.576,74D D

RESUMO

Receita Extra-Orçamentária do Mês:
Receita Orçamentária do Mês:
Saldo Financeiro Anterior: D

1.859.242,41Total:

1.443.790,43
12.432,12

403.019,86

CONSOLIDAÇÃO PARCIALParâmetro:
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Período de: Maio

Poder: EXECUTIVO

12Órgão:

Unidade: AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - IPOJUCAPR

GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

12.05

Especificação

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

até mês

no mês

Pagamentos Saldo

a pagar

da Dotação

Despesa Orçamentária - Sintético

até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior até o mês anterior a pagar processado

Reservas

até o mês anterior

no mês

até mês

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO

20.000,000,00 0,000,00

20.000,00

0,00

0,000,00 20.000,00

0,00

0,000,00 0,00

3.1.90.04.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

0,001.540.000,00 0,00141.000,00

1.399.000,00

780.747,30

1.300.000,00141.000,00 0,00

82.574,56

240.000,00519.252,70 519.252,70

3.1.90.11.  0,00

82.574,56

0,00 0,00

0,00

0,00

1.300.000,00 436.678,14 436.678,14 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS

0,00160.000,00 -46,005.000,00

155.000,00

104.648,10

150.460,005.000,00 0,00

9.416,55

9.540,0045.811,90 45.811,90

3.1.90.13.  0,00

9.416,55

0,00 0,00

0,00

0,00

150.506,00 36.395,35 36.395,35 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES

20.000,000,00 0,000,00

20.000,00

0,00

0,000,00 20.000,00

0,00

0,000,00 0,00

3.1.90.92.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

INDENIZAÇÕES TRABALHISTAS

0,0055.000,00 0,000,00

0,00

0,00

40.104,6255.000,00 0,00

0,00

14.895,3840.104,62 40.104,62

3.1.90.94.  55.000,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

40.104,62 40.104,62 40.104,62 0,00

OBRIGAÇÕES PATRONAIS

0,0091.000,00 0,0010.000,00

81.000,00

55.255,04

81.000,0010.000,00 0,00

6.037,42

10.000,0025.744,96 25.744,96

3.1.91.13.  0,00

6.037,42

0,00 0,00

0,00

0,00

81.000,00 19.707,54 19.707,54 0,00

DIÁRIAS - CIVIL

0,0080.000,00 29.600,000,00

80.000,00

25.920,00

58.720,000,00 0,00

6.020,00

21.280,0035.140,00 32.800,00

3.3.90.14.  0,00

3.680,00

0,00 0,00

0,00

0,00

29.120,00 29.120,00 29.120,00 2.340,00

MATERIAL DE CONSUMO

10.000,0084.000,00 16.661,7817.000,00

77.000,00

31.401,86

48.231,1717.000,00 10.000,00

7.035,26

35.768,8318.128,57 16.829,31

3.3.90.30.  0,00

7.035,76

0,00 0,00

0,00

0,00

31.569,39 11.093,31 9.793,55 1.299,26

PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO

14.000,0064.000,00 0,000,00

78.000,00

1.495,99

15.278,090,00 14.000,00

0,00

48.721,9113.782,10 13.782,10

3.3.90.33.  0,00

0,00

0,00 0,00

40.000,00

40.000,00

15.278,09 13.782,10 13.782,10 0,00

SERVIÇOS DE CONSULTORIA

0,00120.000,00 17.400,000,00

120.000,00

57.404,56

93.032,410,00 0,00

13.125,57

26.967,5940.627,85 35.627,85

3.3.90.35.  0,00

8.125,57

0,00 0,00

0,00

0,00

75.632,41 27.502,28 27.502,28 5.000,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Período de: Maio

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

10.000,00302.000,00 70.265,00130.000,00

117.000,00

116.703,32

203.694,86195.000,00 10.000,00

30.843,67

98.305,1486.991,54 86.991,54

3.3.90.36.  65.000,00

31.143,67

0,00 0,00

0,00

0,00

133.429,86 56.147,87 55.847,87 0,00

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

0,00478.000,00 14.313,300,00

478.000,00

216.730,51

402.276,880,00 0,00

52.374,22

75.723,12193.546,37 185.546,37

3.3.90.39.  0,00

44.374,22

0,00 0,00

0,00

0,00

387.963,58 141.172,15 141.172,15 8.000,00

AUXÍLIO - ALIMENTAÇÃO

0,0010.000,00 0,000,00

50.000,00

6.096,67

10.000,000,00 40.000,00

800,00

0,003.903,33 3.903,33

3.3.90.46.  0,00

800,00

40.000,00 0,00

0,00

0,00

10.000,00 3.103,33 3.103,33 0,00

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS

64.000,001.621.000,00 0,000,00

1.750.000,00

611.947,49

1.200.000,000,00 129.000,00

93.734,57

421.000,00588.052,51 588.052,51

3.3.90.47.  0,00

93.734,57

65.000,00 0,00

0,00

0,00

1.200.000,00 494.317,94 494.317,94 0,00

AUXÍLIO - TRANSPORTE

0,0015.000,00 0,000,00

30.000,00

9.145,00

15.000,000,00 15.000,00

1.200,00

0,005.855,00 5.855,00

3.3.90.49.  0,00

1.200,00

15.000,00 0,00

0,00

0,00

15.000,00 4.655,00 4.655,00 0,00

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES

20.000,000,00 0,000,00

20.000,00

0,00

0,000,00 20.000,00

0,00

0,000,00 0,00

3.3.90.92.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES

0,000,00 0,000,00

0,00

0,00

0,000,00 0,00

0,00

0,000,00 0,00

3.3.90.93.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

OBRAS E INSTALAÇÕES

50.000,000,00 0,000,00

50.000,00

0,00

0,000,00 50.000,00

0,00

0,000,00 0,00

4.4.90.51.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

45.000,0015.000,00 0,000,00

60.000,00

0,00

0,000,00 45.000,00

0,00

15.000,000,00 0,00

4.4.90.52.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS

50.000,000,00 0,000,00

50.000,00

0,00

0,000,00 50.000,00

0,00

0,000,00 0,00

4.4.90.61.  0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Unidade:

3.617.798,03

288.122,32

4.635.000,00

423.000,00

303.000,00

423.000,00 1.600.302,19

148.194,08303.000,00

1.616.941,45

2.017.495,844.635.000,00 303.161,82

1.017.201,97

120.000,00 120.000,00 0,00

40.000,00

40.000,00

3.469.603,95 1.313.779,63 1.312.179,87 16.639,26

Total do Órgão:

3.617.798,03

288.122,32

4.635.000,00

423.000,00

303.000,00

423.000,00 1.600.302,19

148.194,08303.000,00

1.616.941,45

2.017.495,844.635.000,00 303.161,82

1.017.201,97

120.000,00 120.000,00 0,00

40.000,00

40.000,00

3.469.603,95 1.313.779,63 1.312.179,87 16.639,26

Total do Poder:

3.617.798,03

288.122,32

4.635.000,00

423.000,00

303.000,00

423.000,00 1.600.302,19

148.194,08303.000,00

1.616.941,45

2.017.495,844.635.000,00 303.161,82

1.017.201,97

120.000,00 120.000,00 0,00

40.000,00

40.000,00

3.469.603,95 1.313.779,63 1.312.179,87 16.639,26

Página 2 de 6D4Sign 3e4a94aa-eb7d-4459-acbd-ac9c472e0128 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Período de: Maio

Total do Geral:

3.617.798,03

288.122,32

4.635.000,00

423.000,00

303.000,00

423.000,00 1.600.302,19

148.194,08303.000,00

1.616.941,45

2.017.495,844.635.000,00 303.161,82

1.017.201,97

120.000,00 120.000,00 0,00

40.000,00

40.000,00

3.469.603,95 1.313.779,63 1.312.179,87 16.639,26
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Período de: Maio

Despesa Extra-Orçamentária

Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior

EXTRA-ORCAMENTÁRIA

2.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1142 PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 13.543,35 74.355,5960.812,24

2.1.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1143 PASSIVO CIRCULANTE 13.543,35 74.355,5960.812,24

2.1.8.0.0.00.00.00.00.00 - 1539 DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 13.543,35 74.355,5960.812,24

2.1.8.8.0.00.00.00.00.00 - 1559 VALORES RESTITUÍVEIS 13.543,35 74.355,5960.812,24

2.1.8.8.1.00.00.00.00.00 - 1560 VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 496,66 53.288,3752.791,71

2.1.8.8.1.01.00.00.00.00 - 1561 CONSIGNAÇÕES 496,66 52.683,1152.186,45

2.1.8.8.1.01.03.00.00.00 - 1564 ENCARGOS SOCIAIS - OUTRAS ENTIDADES 0,00 43.034,3343.034,33

2.1.8.8.1.01.03.01.00.00 - 4934 NÃO UTILIZAR - INSS - Servidor 0,00 11.660,8411.660,84

2.1.8.8.1.01.03.02.00.00 - 4935 NÃO UTILIZAR - INSS - Prestação de Serviço PF 0,00 253,00253,00

2.1.8.8.1.01.03.04.00.00 - 4919 NÃO UTILIZAR - Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00 29.370,6029.370,60

2.1.8.8.1.01.03.05.00.00 - 4920 NÃO UTILIZAR - IRRF S/ Serviços 0,00 1.749,891.749,89

2.1.8.8.1.01.13.00.00.00 - 1574 RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 0,00 389,08389,08

2.1.8.8.1.01.13.02.00.00 - 37139 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 0,00 389,08389,08

2.1.8.8.1.01.15.00.00.00 - 1576 RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 496,66 9.259,708.763,04

2.1.8.8.1.01.15.02.00.00 - 4922 Emprestimo Consignado CEF 496,66 2.483,341.986,68

2.1.8.8.1.01.15.03.00.00 - 4923 Emprestimo Consignado Bradesco 0,00 6.297,166.297,16

2.1.8.8.1.01.15.04.00.00 - 4924 Cartão BMG 0,00 479,20479,20

2.1.8.8.1.03.00.00.00.00 - 1581 DEPOSITOS JUDICIAIS 0,00 605,26605,26

2.1.8.8.1.03.01.00.00.00 - 1582 DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 0,00 605,26605,26

2.1.8.8.1.03.01.02.00.00 - 38405 Desconto Honorários Advocatícios 0,00 605,26605,26

2.1.8.8.2.00.00.00.00.00 - 36232 VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 9.736,92 17.757,458.020,53

2.1.8.8.2.01.00.00.00.00 - 36233 CONSIGNAÇÕES 9.736,92 17.757,458.020,53

2.1.8.8.2.01.01.00.00.00 - 36308 RPPS - RETENÇÕES SOBRE VENCIMENTOS E VANTAGENS 2.457,09 10.477,628.020,53

2.1.8.8.2.01.04.00.00.00 - 38559 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 7.279,83 7.279,830,00

2.1.8.8.2.01.04.01.00.00 - 38967 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 6.559,98 6.559,980,00

2.1.8.8.2.01.04.02.00.00 - 38968 IRRF S/ Serviços  719,85 719,850,00

2.1.8.8.3.00.00.00.00.00 - 37339 VALORES RESTITUÍVEIS - INTER OFSS - UNIÃO 3.309,77 3.309,770,00

2.1.8.8.3.01.00.00.00.00 - 38570 CONSIGNAÇÕES 3.309,77 3.309,770,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Período de: Maio

Despesa Extra-Orçamentária

Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior

EXTRA-ORCAMENTÁRIA

2.1.8.8.3.01.02.00.00.00 - 38571 CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 3.309,77 3.309,770,00

2.1.8.8.3.01.02.01.00.00 - 38969 INSS - Servidor 3.309,77 3.309,770,00

13.543,35 74.355,59SubTotais 60.812,24

RESTOS A PAGAR

2021 0,00 17.304,6317.304,63

0,00 17.304,63SubTotais 17.304,63

Totais 13.543,35 91.660,2278.116,87
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2022

Exercício

Período de: Maio

Movimento Financeiro

Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

1. Conta Corrente
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 404.184,99 290.398,68D5419- 1.443.790,43 D1.557.576,74

404.184,99 290.398,68D1.443.790,43 1.557.576,74 DSubTotal

Totais 290.398,68404.184,99D1.443.790,43 1.557.576,74 D

RESUMO

Despesa Extra-Orçamentária do Mês:
Despesa Orçamentária do Mês:

Saldo Financeiro Atual: D
1.859.242,41Total:

288.122,32
13.543,35

1.557.576,74

CONSOLIDAÇÃO PARCIAL

Página 6 de 6D4Sign 3e4a94aa-eb7d-4459-acbd-ac9c472e0128 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Abril /2022

D4Sign 3e4a94aa-eb7d-4459-acbd-ac9c472e0128 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 
Política de Investimento - Abril/2022; 

 02 – Proposta de Alocação para Junho/2022;

 03- Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento;

 04 – Ata da Assembleia Geral Extraordinária de Cotista do Vector Queluz Lajes 
Corporativa Fundo de Investimento Imobiliário, inscrito no CNPJ sob o n°
13.842.683/0001-76;

 05 – Resultado dos Prêmios da Associação Brasileira de Instituições de 
Previdência Estaduais e Municipais – ABIPEM; 

 06 – Apresentação da Lei n° 2.064, de 09 de maio de 2022;

 07 – Prestação de Contas de Abril/2022 – Diretoria Administrativa e Financeira; 
e  

 08 – Prestação de Contas do Presidente Executivo do IpojucaPrev. 
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INSTITUIÇÃO CNPJ PRESTADOR

BTG PACTUAL SERVICOS FINANCEIROS S.A. DISTRIBUIDORA DE TITULOS E 

VALORES MOBILIARIOS
59.281.253/0001-23 ADM

BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S.A. DISTRIBUIDORA DE TITULOS E 

VALORES MOBILIARIOS
29.650.082/0001-00 GESTOR /DISTRIBUIDOR

BANCO BTG PACTUAL S.A. 30.306.294/0001-45 CUSTODIANTE

ITAU UNIBANCO S.A. 60.701.190/0001-04

ADM/GESTOR/ 

DISTRIBUIDOR/ 

CUSTODIANTE

BANCO BRADESCO S.A. 60.746.948/0001-12 ADM

BRAM - BRADESCO ASSET MANAGEMENT S.A. DISTRIBUIDORA DE TITULOS E 

VALORES MOBILIARIOS
62.375.134/0001-44 GESTOR

QUELUZ GESTAO DE RECURSOS FINANCEIROS LTDA 07.250.864/0001-00 GESTOR

PLANNER CORRETORA DE VALORES S/A 00.806.535/0001-54 ADM

* O credenciamento da Planner deverá continuar como suspenso, pois a instituição novamente não enviou 

maioria dos documentos exigidos. 
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- Prêmio Destaque Brasil de
Responsabilidade Previdenciária

- Prêmio Destaque Brasil de Investimentos 
da ABIPEM – Edição 2022
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